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Bei Bestellung bitte immer die Artikel-Nummer und die Pumpen-, Anlagen- oder  
Seriennummer angeben. 
 

Wichtig! 
 
Alle Preise dieser Liste gelten ab 1. Februar 2013. 
 
Hiermit verlieren alle früheren Preislisten ihre Gültigkeit. 
 
Unverbindliche Preisempfehlung. 
 
Alle Preise in €, zuzüglich Mehrwertsteuer. 
 
Verkauf nur über den Fachhandel. 
 
Wir liefern generell ab Werk, zuzüglich Verpackung. 
 
Warenlieferungen unter € 50,00 werden generell ohne Abzug, ab Werk, ausschließlich 
Verpackung abgerechnet. 
 
Wir behalten uns vor, ggf. Materialzuschläge je nach DEL-Notiz zu berechnen. 
 
Technische Änderungen vorbehalten! 
 
 
 
 

When ordering, please always state item number and pump, unit or serial number. 
 

Important! 
 
All prices contained in this list are valid from February 1st, 2013. 
 
This list supersedes all previous price lists. 
 
Suggested retail price. 
 
All prices €, plus VAT. 
 
We only ship to specialized dealers. 
 
In general, we deliver ex factory, exclusive packaging. 
 
Shipments below the value of € 50,00 are generally delivered without discount, ex fac-
tory, packaging excluded.  
 
We reserve us the right to establish extra charges for raw material according to  
DEL-Note. 
 
Subject to technical modifications! 
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Stand: 22.02.2013 / km
Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.: 3W 91.40.407-1 

W 91.40.407-1

BADU®Picco gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

101 1 Gehäuse Casing 2921.510.100 45,45
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2921.514.300 4,85

Klarsichteinsatz, transparent, mit Schlauchtülle Transparent lid with hose adapter  
1 1/2" (d = 38 mm) 1 1/2" (dia = 38 mm) 2921.516.010 19,30
1 1/4" (Sonderausführung, d = 32 mm) 1 1/4" (special design, dia = 32 mm) 2921.516.011 19,30

160.2 1 Gewindering, schwarz Ring for lid, black 2921.616.020 9,40
161 1 Gehäusedeckel Gland housing 2921.516.100 18,45
230 1 Laufrad, d=100 mm, b=4,5 mm Impeller, dia=100 mm, b=4.5 mm 2921.623.001 11,00
412.1 1 O-Ring für Deckel, 105 x 5 mm O-ring for lid, 105 x 5 mm 2921.641.210 1,30
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 158 x 6 mm O-ring for casing, 158 x 6 mm 2921.541.220 2,15
412.10 1 O-Ring für Rohranschluss, 50 x 3 mm O-ring for connection, 50 x 3 mm 2920.141.252 0,64
412.11 6 O-Ring für Schrauben, 6 x 2 mm, Viton O-ring for screws, 6 x 2 mm, Viton 2920.141.261 0,46
433 1 Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315 19,60
507 1 Spritzring, 12,2 x 45 x 4 mm Splash ring, 12.2 x 45 x 4 mm 2920.850.700 0,52
582 1 Verschlusskappe, G 3/8, gelb, mit Flachdichtung Drain cap, G 3/8, yellow, with gasket 2921.658.200 0,48
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501 0,58

Übergangsverschraubung, bestehend aus: Union, consisting of:  

1 Schlauchtülle 1 1/4" / 1 1/2" (= 32 / 38 mm) Hose adapter 1 1/4" / 1 1/2" (= 32 / 38 mm) 2921.672.106 3,25
800 1 Wechselstrom-Motor 0,20 kW, 230 V Single-phase motor 0.20 kW, 230 V 2980.020.000 139,00
894.1 2 Adapter für Motorfuß Adapter for motor foot 2920.389.410 0,29
900 8 Schneidschraube, 7 x 48,4 mm, A 2 Screw, 7 x 48.4 mm, A 2 2921.690.002 1,45
910 6 Zylinderschraube, M 6 x 35, Kunststoff Bolt, M 6 x 35, plastic 2921.691.000 0,29

 
1 Reparatursatz O-Ringe Repair set of o-rings 2921.541.300 6,75

 

 
Wechselstrom-Motoreinheit 0,20 kW, 230 V Single-phase motor unit 0.20 kW, 230 V 2191.025.038 198,00

Union nut for hose adapter 1 1/4" / 1 1/2",
black

Benennung Description

1

Anschluss kpl., 1 1/4" / 1 1/2" (= 32 / 38 mm), 
bestehend aus: 
1 x O-Ring, 1 x Schlauchtülle und 
1 x Überwurfmutter für Schlauchtülle

2921.672.121 5,85412.10 +
721

2921.672.111 1,95

Feb.  2013

Connection cpl., 1 1/4" / 1 1/2" (= 32 / 38 mm), 
consisting of: 
1 x o-ring, 1 x hose adapter and 
1 x union nut for hose adapter

721

160.1 1

1 Überwurfmutter für Schlauchtülle 1 1/4" / 1 1/2", 
schwarz
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Stand: 22.02.2013 / km
Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.: 5W 91.40.022-1 

W 91.40.022-1

BADU®Magic gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

101 1 Gehäuse Casing 2921.610.100 50,75
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2920.114.300 4,85
160.1 1 Klarsichteinsatz, transparent Transparent lid 2921.616.010 9,40
160.2 1 Gewindering, schwarz Ring for lid, black 2921.616.020 9,40
161 1 Gehäusedeckel für BADU Magic 4, 6 und 8 Gland housing for BADU Magic 4, 6 and 8 2921.616.100 19,45
161.3 1 Gehäusedeckel für BADU Magic 11 Gland housing for BADU Magic 11 2921.616.101 19,85

Laufrad Impeller  
d=100 mm, b=4,5 mm, für BADU Magic 4 dia=100 mm, b=4.5 mm, for BADU Magic 4 2921.623.001 11,00
d=100 mm, b=6,5 mm, für BADU Magic 6 dia=100 mm, b=6.5 mm, for BADU Magic 6 2921.623.002 11,20
d=100 mm, b=10 mm, für BADU Magic 8 dia=100 mm, b=10 mm, for BADU Magic 8 2921.623.003 11,40
d=100 mm, b=12,5 mm, für BADU Magic 11 dia=100 mm, b=12.5 mm, for BADU Magic 11 2921.623.004 11,60

412.1 1 O-Ring für Deckel, 105 x 5 mm O-ring for lid, 105 x 5 mm 2921.641.210 1,30
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 165 x 6 mm O-ring for casing, 165 x 6 mm 2921.641.223 2,50
412.10 1 O-Ring für Rohranschluss, 50 x 3 mm O-ring for connection, 50 x 3 mm 2920.141.252 0,64
412.11 6 O-Ring für Schrauben, 6 x 2 mm, Viton O-ring for screws, 6 x 2 mm, Viton 2920.141.261 0,46
433 1 Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315 19,60
507 1 Spritzring, 12,2 x 45 x 4 mm Splash ring, 12.2 x 45 x 4 mm 2920.850.700 0,52
582 1 Verschlusskappe, G 3/8, gelb, mit Flachdichtung Drain cap, G 3/8, yellow, with gasket 2921.658.200 0,48
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501 0,58

Übergangsverschraubung, bestehend aus: Union, consisting of:  

2 Bundbuchse d = 50 mm, schwarz Glue socket dia = 50 mm, black 2921.672.105 1,75
2 Schlauchtülle 1 1/4" / 1 1/2" (= 32 / 38 mm) Hose adapter 1 1/4" / 1 1/2" (= 32 / 38 mm) 2921.672.106 3,25

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,18 kW, für Magic 4 0.18 kW, for Magic 4 2191.046.038 139,00
0,25 kW, für Magic 6 0.25 kW, for Magic 6 2191.066.038 150,00
0,40 kW, für Magic 8 0.40 kW, for Magic 8 2980.040.000 175,00
0,45 kW, für Magic 11 0.45 kW, for Magic 11 2190.123.638 231,00
Adapter für Motorfuß Adapter for motor foot

2 für BADU Magic 4 und 6 for BADU Magic 4 and 6
1 für BADU Magic 8 und 11 for BADU Magic 8 and 11

900 8 Schneidschraube, 7 x 48,4 mm, A 2 Screw, 7 x 48.4 mm, A 2 2921.690.002 1,45
910 6 Zylinderschraube, M 6 x 35, Kunststoff Bolt, M 6 x 35, plastic 2921.691.000 0,29

 
1 Reparatursatz O-Ringe Repair set of o-rings 2921.641.300 7,65

 

 
Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  
0,18 kW, für Magic 4 0.18 kW, for Magic 4 2191.045.138 246,00
0,25 kW, für Magic 6 0.25 kW, for Magic 6 2191.065.138 255,00
0,40 kW, für Magic 8 0.40 kW, for Magic 8 2191.085.138 279,00
0,45 kW, für Magic 11 0.45 kW, for Magic 11 2191.115.138 287,00

412.10 +
721 1

Union nut for glue socket dia = 50 mm and
hose adapter 1 1/4" / 1 1/2", black

894.1 0,29

800 1

Description

2920.389.410

230 1

Überwurfmutter für Bundbuchse d = 50 mm und
Schlauchtülle 1 1/4" / 1 1/2", schwarz721

2

Feb.  2013

Anschluss-Set kpl., 1 1/4" / 1 1/2" und 50 mm, 
bestehend aus: 
2 x O-Ring, 2 x Bundbuchse, 2 x Schlauchtülle und 
2 x Überwurfmutter für Bundbuchse / Schlauchtülle

Connection-set cpl., 1 1/4" / 1 1/2" and 50 mm, 
consisting of: 
2 x o-ring, 2 x glue socket, 2 x hose adapter and 
2 x union nut for glue socket / hose adapter

2921.672.120 15,25

1,952921.672.111

Benennung
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Stand: 22.02.2013 / km
Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.: 7W 90.04.234 

W 90.04.234

BETTAR / BADU®Top gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

101 * 1 Gehäuse, Rp 2 x Rp 1 1/2, schwarz Casing, Rp 2 x Rp 1 1/2, black 2921.110.125 63,65
113 1 Zwischengehäuse Flange 2921.111.305 23,70
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2920.314.300 8,35
160.1 1 Klarsichteinsatz, transparent Transparent lid 2921.116.011 9,85
160.2 1 Gewindering, schwarz Ring for lid, black 2921.116.021 9,85
161.2 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2921.116.125 15,75
174.2 1 Leitschaufeleinsatz Diffuser 2920.117.420 9,55

Laufrad Impeller  

412.1 1 O-Ring für Deckel, 135 x 5 mm O-ring for lid, 135 x 5 mm 2921.141.215 1,25
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 190 x 5,5 mm O-ring for casing, 190 x 5.5 mm 2921.141.220 2,60

412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 98 x 5 mm O-ring for diffuser, 98 x 5 mm 2921.141.255 0,70
433 1 Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315 19,60
507 1 Spritzring, 12,5 x 25 x 2 mm Splash ring, 12.5 x 25 x 2 mm 2921.150.700 0,19
511 1 Zentrierring Centring ring 2921.151.105 7,20
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501 0,58

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,30 kW, für BETTAR / BADU Top 8 0.30 kW, for BETTAR / BADU Top 8 2190.083.638 178,00
0,45 kW, für BETTAR / BADU Top 12 0.45 kW, for BETTAR / BADU Top 12 2190.123.638 231,00
0,65 kW, für BETTAR / BADU Top 14 0.65 kW, for BETTAR / BADU Top 14 2190.146.038 284,00
Adapter für Motorfuß Adapter for motor foot

4 für BETTAR / BADU Top 8 und 12 for BETTAR / BADU Top 8 and 12
2 für BETTAR / BADU Top 14 for BETTAR / BADU Top 14

903 1 Verschlussschraube, G 1/4 Drain plug, G 1/4 2923.591.201 0,46

914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 25, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 25, A 2 5879.120.825 0,43
920.1 8 Sperrzahnmutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 2921.192.015 0,21

 
1 Öffnungshilfe Opening device 2921.199.800 2,65

 
1 Reparatursatz O-Ringe Repair set of o-rings 2921.141.300 4,70

 
Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  
0,30 kW, für BETTAR / BADU Top 8 0.30 kW, for BETTAR / BADU Top 8 2190.083.538 352,00
0,45 kW, für BETTAR / BADU Top 12 0.45 kW, for BETTAR / BADU Top 12 2190.123.538 409,00
0,65 kW, für BETTAR / BADU Top 14 0.65 kW, for BETTAR / BADU Top 14 2190.143.538 429,00

 

*
Bei Bestellung eines Gehäuses wird 8 x das 
Teil 914.1 grundsätzlich gegen Mehrpreis 
mitgeliefert.

If ordering an casing we will include 8 x
part 914.1 (surplus-price).  

0,29

13,85

Feb.  2013

2921.123.004 13,85

2921.123.005

O-Ring für Verschlussschraube, 
11 x 2,5 mm

d=112 mm, b=8,5 mm, für 
BETTAR / BADU Top 14

d=112 mm, b=6,5 mm, für 
BETTAR / BADU Top 12

Hexagon socket screw, M 6 x 60 with washer, 
galvanized

Inbusschraube, M 6 x 60 mit 
Unterlegscheibe, verzinkt

Benennung Description

914.1 8

230 1

d=112 mm, b=4,5 mm, für 
BETTAR / BADU Top 8

412.4 1

894.1

800 1

13,85

2921.191.416 0,37

dia=112 mm, b=6.5 mm, for 
BETTAR / BADU Top 12
dia=112 mm, b=8.5 mm, for 
BETTAR / BADU Top 14

0,26

2921.123.006

dia=112 mm, b=4.5 mm, for 
BETTAR / BADU Top 8

2920.389.410

O-ring for drain plug, 11 x 2.5 mm 2302.002.062



8 Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.:

BADU®Eco Touch

W 90.04.242 
W 90.04.242

AUF

ZU

OUVRIR

FERMER

OPEN

CLOSE

50
7

80
0

91
4.

1
59

5

43
3

41
2.

2

17
4.

2
91

4.
2

16
0.

1
16

0.
2

11
3

55
4.

2

16
1.

2

41
2.

5

23
0

92
0.

1
14

3

10
1

41
2.

1072
1

72
1.

1
41

2.
11

58
2

41
2.

1

89
4.

1



Stand: 22.02.2013 / km
Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.: 9W 90.04.242 

W 90.04.242

BADU®Eco Touch gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

101 1 Gehäuse, schwarz Casing, black 2921.110.117 76,75
113 1 Zwischengehäuse Flange 2921.111.305 23,70
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2920.314.300 8,35
160.1 1 Klarsichteinsatz, transparent Transparent lid 2921.116.010 17,90
160.2 1 Gewindering, schwarz Ring for lid, black 2921.116.020 17,90
161.2 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2921.116.125 15,75
174.2 1 Leitschaufeleinsatz Diffuser 2921.117.412 30,25
230 1 Laufrad, d=112 mm, b=9,5 mm Impeller, dia=112 mm, b=9.5 mm 2920.723.060 34,50
412.1 1 O-Ring für Deckel, 137 x 5 mm O-ring for lid, 137 x 5 mm 2921.141.210 2,05
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 190 x 6 mm O-ring for casing, 190 x 6 mm 2921.141.222 2,65
412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 90 x 5 mm O-ring for diffuser, 90 x 5 mm 2920.141.210 1,40
412.10 1 O-Ring für Druckanschluss, 50 x 3 mm O-ring for outlet connection, 50 x 3 mm 2920.141.252 0,64

433 1 Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315 19,60
507 1 Spritzring, 12,5 x 25 x 2 mm Splash ring, 12.5 x 25 x 2 mm 2921.150.700 0,19
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
582 1 Verschlusskappe, G 3/8, gelb, mit Flachdichtung Drain cap, G 3/8, yellow, with gasket 2921.658.200 0,48
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501 0,58

1 Bundbuchse d = 50 mm, schwarz Glue socket dia = 50 mm, black 2921.672.105 1,75

1 Bundbuchse d = 63 mm, schwarz Glue socket dia = 63 mm, black 2921.472.100 1,75
800 1 EC-Motor 0,75 kW, 230 V EC-Motor 0.75 kW, 230 V 2980.075.500 518,00
894.1 1 Adapter für Motorfuß Adapter for motor foot 2920.389.410 0,29

914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 25, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 25, A 2 5879.120.825 0,43
920.1 8 Sperrzahnmutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 2921.192.015 0,21

 

1 Universal-Öffnungshilfe Opening device 2921.157.700 4,80
 

Motoreinheit 0,75 kW, 230 V Motor unit 0.75 kW, 230 V 2190.005.038 677,00

412.10,
412.11,
721 +
721.1

1

Anschluss-Set kpl., 50 mm und 63 mm, 
bestehend aus: 
1 x O-Ring 50 x 3 mm, 1 x Bundbuchse 
d = 50 mm, 1 x Überwurfmutter für d = 50 mm,
1 x O-Ring 68 x 3,5 mm, 1 x Bundbuchse 
d = 63 mm und 1 x Überwurfmutter für d = 63 mm

Connection-set cpl., 50 mm and 63 mm, 
consisting of: 
1 x o-ring 50 x 3 mm, 1 x glue socket 
dia = 50 mm, 1 x union nut for dia = 50 mm,
1 x o-ring 68 x 3.5 mm, 1 x glue socket 
dia = 63 mm and 1 x union nut for dia = 63 mm

2921.472.110 9,30

412.11 1 O-Ring für Sauganschluss, 68 x 3,5 mm

2921.672.111 1,95

Union, inlet side, consisting of:

2,55

 

721.1

Übergangsverschraubung, saugseitig, 
bestehend aus:

1 Überwurfmutter für Bundbuchse d = 63 mm, 
schwarz Union nut for glue socket dia = 63 mm, black 2921.472.111

0,70O-ring for inlet connection, 68 x 3.5 mm 2921.441.210

721
1 Überwurfmutter für Bundbuchse d = 50 mm, 

schwarz

Übergangsverschraubung, druckseitig, 
bestehend aus:

Benennung Description

Feb.  2013

914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 60 mit 
Unterlegscheibe, verzinkt

Hexagon socket screw, M 6 x 60 with washer, 
galvanized 2921.191.416 0,37

Union, outlet side, consisting of:  

Union nut for glue socket dia = 50 mm, black



10 Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.:

BADU®90/7, 90/11, 90/13, 90/15, 
90/15 G, 90/20 + 90/20 G

W 90.04.056 
W 90.04.056

AUF

ZU

OUVRIR

FERMER

OPEN

CLOSE

51
5

50
7

51
6

80
0

90
011

3

17
4.

2

23
0

41
2.

5

43
3

41
2.

2

16
1.

2

91
4.

2

55
4.

2
59

5
89

4.
1

41
2.

6

26
0

41
2.

1

14
3

16
0.

1

10
1

41
2.

4
90

3

16
0.

2



Stand: 22.02.2013 / km
Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.: 11W 90.04.056 

W 90.04.056

BADU®90/7, 90/11, 90/13, 90/15,
90/15 G, 90/20 + 90/20 G

gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Gehäuse Casing  

113 1 Zwischengehäuse Flange 2921.111.300 43,05
143 1 Saugsieb Strainer basket 2901.114.300 8,35
160.1 1 Klarsichteinsatz, transparent Transparent lid 2921.116.010 17,90
160.2 1 Gewindering, schwarz Ring for lid, black 2921.116.020 17,90

Dichtungsgehäuse Gland housing  
für BADU 90/7, 90/11 und 90/13 for BADU 90/7, 90/11 and 90/13 2921.116.120 28,95
für BADU 90/15, 90/15 G, 90/20 und 90/20 G for BADU 90/15, 90/15 G, 90/20 and 90/20 G 2921.316.120 29,30
Leitschaufeleinsatz Diffuser  
für BADU 90/7, 90/11 und 90/13 for BADU 90/7, 90/11 and 90/13 2921.117.420 30,25
für BADU 90/15 G und 90/20 G (bis 09/07) for BADU 90/15 G and 90/20 G (till 09/07) 2921.317.420 31,00
für BADU 90/15 und 90/20 (ab 10/07) for BADU 90/15 and 90/20 (from 10/07) 2921.317.421 31,00
Laufrad Impeller  
d=114 mm, b=5,5 mm, für BADU 90/7 dia=114 mm, b=5.5 mm, for BADU 90/7 2921.123.001 28,60
d=114 mm, b=7,5 mm, für BADU 90/11 dia=114 mm, b=7.5 mm, for BADU 90/11 2921.223.001 29,65
d=114 mm, b=10 mm, für BADU 90/13 dia=114 mm, b=10 mm, for BADU 90/13 2921.223.002 31,30

Laufradkappe Impeller hub cap  
M 6 x 10, für BADU 90/7, 90/11 und 90/13 M 6 x 10, for BADU 90/7, 90/11 and 90/13 2920.126.000 0,42

412.1 1 O-Ring für Deckel, 137 x 5 mm O-ring for lid, 137 x 5 mm 2921.141.210 2,05
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 190 x 5,5 mm O-ring for casing, 190 x 5.5 mm 2921.141.220 2,60

412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 90 x 5 mm O-ring for diffuser, 90 x 5 mm 2920.141.210 1,40
O-Ring für Laufradkappe, Viton O-ring for impeller hub cap, Viton  
6 x 2 mm, für BADU 90/7, 90/11 und 90/13 6 x 2 mm, for BADU 90/7, 90/11 and 90/13 2920.141.261 0,46

Gleitringdichtung kpl. Mechanical seal cpl.  
14 mm, für BADU 90/7, 90/11 und 90/13 14 mm, for BADU 90/7, 90/11 and 90/13 2920.143.315 19,60

Spritzring Splash ring  

18,5 x 30 x 2 mm, für BADU 90/20 We. und 
90/20 G We.

1

12.5 x 25 x 2 mm, for BADU 90/7, 90/11 and 
90/13

16.5 x 30 x 2 mm, for BADU 90/15, 90/15 G, 
90/20 3~ (till 12/11) and 90/20 G 3~ (till 12/11)

412.4

35,75

24,70

35,75

2920.423.000
dia=120 mm, b=15 mm, blades black, for 
BADU 90/20 G (till 09/07) 
(incl. part 260 + 412.6)

11 x 2.5 mm, for BADU 90/15, 90/15 G, 
90/20 and 90/20 G

2921.423.001

20 mm, for BADU 90/15, 90/15 G, 
90/20 and 90/20 G

2920.141.241

Benennung

12,5 x 25 x 2 mm, für BADU 90/7, 90/11 und 
90/13

20 mm, für BADU 90/15, 90/15 G, 
90/20 und 90/20 G

M 10 x 12, für BADU 90/15, 90/15 G, 
90/20 und 90/20 G

O-Ring für Verschlussschraube, 
11 x 2,5 mm

d=119 mm, b=14,5 mm, für 
BADU 90/20 (ab 10/07)

11 x 2,5 mm, für BADU 90/15, 90/15 G, 
90/20 und 90/20 G

260 1

412.6 1

433

507 1

16,5 x 30 x 2 mm, für BADU 90/15, 90/15 G, 
90/20 Dr. (bis 12/11) und 
90/20 G Dr. (bis 12/11)

1

18 x 45 x 4 mm für BADU 90/20 Dr. und
90/20 G Dr. (je ab 01/12)

101

Rp 2 x Rp 1 1/2, schwarz, für BADU 90/13,
90/15, 90/15 G, 90/20 und 90/20 G

230 * 1

d=120 mm, b=15 mm, Schaufeln weiß, für 
BADU 90/15 G (bis 09/07) 
(incl. Teil 260 + 412.6)

d=120 mm, b=15 mm, Schaufeln schwarz, für 
BADU 90/20 G (bis 09/07) 
(incl. Teil 260 + 412.6)

Rp 1 1/2 x Rp 1 1/2, schwarz, für 
BADU 90/7 und 90/11
Rp 2 x Rp 1 1/2, orange, für BADU 90/13, 
90/15, 90/15 G, 90/20 und 90/20 G

1

1

Rp 1 1/2 x Rp 1 1/2, orange, für 
BADU 90/7 und 90/11

174.2 * 1

161.2 *

d=115 mm, b=14 mm, für 
BADU 90/15 (ab 10/07)

Feb.  2013

dia=119 mm, b=14.5 mm, for 
BADU 90/20 (from 10/07)

dia=115 mm, b=14 mm, for 
BADU 90/15 (from 10/07)

Description

2920.326.000 1,15

2921.450.700

0,19

0,22

0,37

34,50

2921.323.001

114,85

114,85

Rp 1 1/2 x Rp 1 1/2, orange, for 
BADU 90/7 and 90/11
Rp 1 1/2 x Rp 1 1/2, black, for 
BADU 90/7 and 90/11
Rp 2 x Rp 1 1/2, orange, for BADU 90/13, 
90/15, 90/15 G, 90/20 and 90/20 G
Rp 2 x Rp 1 1/2, black, for BADU 90/13, 
90/15, 90/15 G, 90/20 and 90/20 G

0,80

0,26

2921.310.102

114,85

2921.110.102

2921.310.100

114,85

34,50

2921.110.100

O-ring for drain plug, 11 x 2.5 mm 2302.002.062

2920.323.000

M 10 x 12, for BADU 90/15, 90/15 G, 
90/20 and 90/20 G

dia=120 mm, b=15 mm, blades white, for 
BADU 90/15 G (till 09/07) 
(incl. part 260 + 412.6)

2921.350.700

2921.150.700

2920.343.310

18.5 x 30 x 2 mm, for BADU 90/20 1~ and 
90/20 G 1~

18 x 45 x 4 mm for BADU 90/20 Dr. and
90/20 G Dr. (each from 01/12) 2920.850.702 0,52
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Description

Toleranzring Staring  
2 8 x 10 mm, für BADU 90/7, 90/11 und 90/13 8 x 10 mm, for BADU 90/7, 90/11 and 90/13 2920.151.510 1,55

V-Ring V-ring  
V 16 S, für BADU 90/7 und 90/11 V 16 S, for BADU 90/7 and 90/11 2920.151.600 1,00

V 20 S, für BADU 90/20 We. und 90/20 G We. V 20 S, for BADU 90/20 1~ and 90/20 G 1~ 2921.151.600 1,30
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501 0,58

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,30 kW, für BADU 90/7 We. 0.30 kW, for BADU 90/7 1~ 2040.066.038 283,00
0,45 kW, für BADU 90/11 We. 0.45 kW, for BADU 90/11 1~ 2040.096.038 306,00
0,55 kW, für BADU 90/13 We. 0.55 kW, for BADU 90/13 1~ 2190.136.038 320,00

Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  
0,30 kW, für BADU 90/7 Dr. 0.30 kW, for BADU 90/7 3~ 2040.066.037 273,00
0,45 kW, für BADU 90/11 Dr. 0.45 kW, for BADU 90/11 3~ 2040.096.037 289,00
0,55 kW, für BADU 90/13 Dr. 0.55 kW, for BADU 90/13 3~ 2190.136.037 313,00
0,75 kW, für BADU 90/15 Dr. und 90/15 G Dr. 0.75 kW, for BADU 90/15 3~ and 90/15 G 3~ 2970.075.001 322,00
1,00 kW, für BADU 90/20 Dr. und 90/20 G Dr. 1.00 kW, for BADU 90/20 3~ and 90/20 G 3~ 2970.100.002 327,00
Adapter für Motorfuß Adapter for motor foot

3 für BADU 90/7 und 90/11 for BADU 90/7 and 90/11
2 für BADU 90/13, 90/15 und 90/15 G for BADU 90/13, 90/15 and 90/15 G

900 8 Schneidschraube, 7 x 48,4 mm, A 2 Screw, 7 x 48.4 mm, A 2 2921.690.002 1,45
903 1 Verschlussschraube, G 1/4 Drain plug, G 1/4 2923.591.201 0,46
914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 25, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 25, A 2 5879.120.825 0,43

 
Reparatursatz O-Ringe Repair set of o-rings  
für BADU 90/7, 90/11 und 90/13 for BADU 90/7, 90/11 and 90/13 2921.141.299 6,65
für BADU 90/15, 90/15 G, 90/20 und 90/20 G for BADU 90/15, 90/15 G, 90/20 and 90/20 G 2921.341.299 7,05

 
1 Universal-Öffnungshilfe Opening device 2921.157.700 4,80

 
Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  
0,30 kW, für BADU 90/7 We. 0.30 kW, for BADU 90/7 1~ 2190.075.138 418,00
0,45 kW, für BADU 90/11 We. 0.45 kW, for BADU 90/11 1~ 2190.115.138 447,00
0,55 kW, für BADU 90/13 We. 0.55 kW, for BADU 90/13 1~ 2190.135.138 461,00

Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V Three-phase motor unit, 400/230 V  
0,30 kW, für BADU 90/7 Dr. 0.30 kW, for BADU 90/7 3~ 2190.075.137 400,00
0,45 kW, für BADU 90/11 Dr. 0.45 kW, for BADU 90/11 3~ 2190.115.137 422,00
0,55 kW, für BADU 90/13 Dr. 0.55 kW, for BADU 90/13 3~ 2190.135.137 451,00
0,75 kW, für BADU 90/15 Dr. und 90/15 G Dr. 0.75 kW, for BADU 90/15 3~ and 90/15 G 3~ 2190.155.137 481,00
1,00 kW, für BADU 90/20 Dr. und 90/20 G Dr. 1.00 kW, for BADU 90/20 3~ and 90/20 G 3~ 2190.205.137 488,00

 
 

*

Hinweis:
Bei Umbau der BADU 90/15 G oder 90/20 G 
auf Ausführung BADU 90/15 oder 90/20 
müssen jeweils die Teile 161.2, 174.2 und 230 
getauscht werden.

V 18 S, für BADU 90/13, 90/15, 90/15 G,
90/20 Dr. (bis 12/11) und
90/20 G Dr. (bis 12/11)

V 18 S, for BADU 90/13, 90/15, 90/15 G, 
90/20 3~ (till 12/11) and 90/20 G 3~ (till 12/11)

800 1

516 1

Note:
When converting the BADU 90/15 G or 90/20 G 
to the version BADU 90/15 or BADU 90/20, 
the parts 161.2, 174.2 and 230 must be 
replaced.

894.1

1

515
1 12 x 18 mm, für BADU 90/15, 90/15 G, 

90/20 und 90/20 G

1,15

2,352920.351.510

0,75 kW, für BADU 90/15 We. und 
90/15 G We. 2040.106.038

2920.251.600

0.75 kW, for BADU 90/15 1~ and 90/15 G 1~

12 x 18 mm, for BADU 90/15, 90/15 G, 
90/20 and 90/20 G

547,00

363,00

2920.389.410 0,29

2190.155.138

2190.205.138

512,000,75 kW, für BADU 90/15 We. und 
90/15 G We.
1,00 kW, für BADU 90/20 We. und 
90/20 G We.

0.75 kW, for BADU 90/15 1~ and 90/15 G 1~

1.00 kW, for BADU 90/20 1~ and 90/20 G 1~

1.00 kW, for BADU 90/20 1~ and 90/20 G 1~1,00 kW, für BADU 90/20 We. und 
90/20 G We. 2040.166.038

341,00
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Gehäuse Casing  
90 mm, orange 90 mm, orange 2921.510.104 249,80
90 mm, schwarz 90 mm, black 2921.510.102 249,80

113 1 Zwischengehäuse Flange 2921.511.300 54,20
143 1 Saugsieb Strainer basket 2921.514.302 17,60
160.1 1 Klarsichteinsatz, transparent Transparent lid 2921.516.012 26,85
160.2 1 Gewindering, schwarz Ring for lid, black 2921.516.022 26,85
161.2 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2921.516.120 31,00
174.2 1 Leitschaufeleinsatz, d = 60 mm Diffuser, dia = 60 mm 2902.017.425 23,40
174.3 1 Deckscheibe für Leitschaufeleinsatz Cover disk for diffuser 2902.017.424 28,80
174.4 1 Zentrierring für Leitschaufeleinsatz Centring ring for diffuser 2902.017.421 50,45

Laufrad Impeller  
d=129 mm, b=4 mm, für BADU 90/25 dia=129 mm, b=4 mm, for BADU 90/25 2921.523.014 37,95
d=129 mm, b=5,5 mm, für BADU 90/30 dia=129 mm, b=5.5 mm, for BADU 90/30 2921.623.014 42,80
d=129 mm, b=8,5 mm, für BADU 90/40 dia=129 mm, b=8.5 mm, for BADU 90/40 2921.723.014 43,60
d=128 mm, b=12 mm, für BADU 90/48 dia=128 mm, b=12 mm, for BADU 90/48 2902.023.003 57,10

412.1 1 O-Ring für Deckel, 148 x 6,5 mm O-ring for lid, 148 x 6.5 mm 2921.541.210 2,40
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 240 x 6,5 mm O-ring for casing, 240 x 6.5 mm 2921.541.226 3,60
412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 123,19 x 5,33 mm O-ring for diffuser, 123.19 x 5.33 mm 2920.341.210 1,95

412.11 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 98 x 5 mm O-ring for connections, 98 x 5 mm 2921.141.255 0,70

433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70
507 1 Spritzring, 18 x 45 x 4 mm Splash ring, 18 x 45 x 4 mm 2920.850.702 0,52
554.1 12 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
577 1 Öffnungshilfe Opening device 2902.099.800 13,15
582 1 Verschlusskappe, G 3/8, gelb, mit Flachdichtung Drain cap, G 3/8, yellow, with gasket 2921.658.200 0,48

Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm
2 für BADU 90/25 Dr. und 90/30 Dr. for BADU 90/25 3~ and 90/30 3~

595.1 1 Gummipuffer, 10 x 12,5 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 12.5 x 27 mm 2901.259.500 0,58

Bundbuchse d = 75 mm, schwarz Glue socket dia = 75 mm, black 2902.072.105 6,55

Bundbuchse d = 90 mm, schwarz Glue socket dia = 90 mm, black 2902.072.101 16,10
Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
1,30 kW, für BADU 90/25 We. 1.30 kW, for BADU 90/25 1 ~ 2980.130.001 474,00
1,50 kW, für BADU 90/30 We. 1.50 kW, for BADU 90/30 1~ 2980.150.000 574,00
2,20 kW, für BADU 90/40 We. 2.20 kW, for BADU 90/40 1~ 2980.220.000 757,00
2,60 kW, für BADU 90/48 We. 2.60 kW, for BADU 90/48 1~ 2980.260.000 1.006,00
Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  
1,30 kW, für BADU 90/25 Dr. 1.30 kW, for BADU 90/25 3~ 2970.130.000 632,00
1,50 kW, für BADU 90/30 Dr. 1.50 kW, for BADU 90/30 3~ 2970.150.004 717,00
2,20 kW, für BADU 90/40 Dr. 2.20 kW, for BADU 90/40 3~ 2970.220.003 830,00
2,60 kW, für BADU 90/48 Dr. 2.60 kW, for BADU 90/48 3~ 2970.260.004 836,00

894 1 Motorfuß Motor foot 2921.589.400 10,25
Adapter for motor foot for BADU 90/25, 90/30
and 90/40 2920.389.410 0,29

Union for BADU 90/40 and 90/48, 
consisting of: 

Description

for BADU 90/25 1~, 90/30 1~, 
90/40 and 90/48

Union nut for glue socket dia = 75 mm, black 2902.072.111 22,40

1,15

Übergangsverschraubung für 
BADU 90/25 und 90/30, bestehend aus: 

Union nut for glue socket dia = 90 mm, black 2902.072.111 22,40

2902.041.251 2,50

0,582920.359.501

Überwurfmutter für Bundbuchse d = 75 mm, 
schwarz

Union for BADU 90/25 and 90/30, 
consisting of: 

O-ring for impeller hub cap, 16.9 x 2.75 mm, Viton

für BADU 90/25 We., 90/30 We., 
90/40 und 90/48

1

101 1

230 1

412.6

3
595

2

412.51

1

800 1

2 Überwurfmutter für Bundbuchse d = 90 mm, 
schwarz

Übergangsverschraubung für 
BADU 90/40 und 90/48, bestehend aus: 

894.1 4 Adapter für Motorfuß für BADU 90/25, 90/30
und 90/40

721

Benennung

Feb.  2013

O-Ring für Laufradkappe, 16,9 x 2,75 mm, Viton

O-Ring für Deckscheibe für Leitschaufeleinsatz,
145 x 2,5 mm

2923.541.222

O-ring for cover disk for diffuser, 145 x 2.5 mm
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900 14 Schneidschraube, 7 x 48,4 mm, A 2 Screw, 7 x 48.4 mm, A 2 2921.690.002 1,45
900.1 3 Senkschraube, 5,5 x 22 mm, A 2 Countersunk screw, 5.5 x 22 mm, A 2 5879.825.522 0,32
900.2 2 Schneidschraube, 4 x 16 mm, A 2 Screw, 4 x 16 mm, A 2 2902.090.020 0,18
914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 40, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 40, A 2 5879.120.841 0,58
922 1 Laufradmutter, M 12 Impeller nut, M 12 2923.592.202 7,65

 

75 mm, für BADU 90/25 und 90/30 75 mm, for BADU 90/25 und 90/30 2902.072.126 59,25
90 mm, für BADU 90/40 und 90/48 90 mm, for BADU 90/40 und 90/48 2902.072.122 78,40

 
Wechselstrom-Motoreinheit Single-phase motor unit  
1,30 kW, für BADU 90/25 We. 1.30 kW, for BADU 90/25 1 ~ 2190.255.138 703,00
1,50 kW, für BADU 90/30 We. 1.50 kW, for BADU 90/30 1~ 2190.305.138 790,00
2,20 kW, für BADU 90/40 We. 2.20 kW, for BADU 90/40 1~ 2190.405.138 967,00
2,60 kW, für BADU 90/48 We. 2.60 kW, for BADU 90/48 1~ 2190.485.138 1.156,00
Drehstrom-Motoreinheit Three-phase motor unit  
1,30 kW, für BADU 90/25 Dr. 1.30 kW, for BADU 90/25 3~ 2190.255.137 756,00
1,50 kW, für BADU 90/30 Dr. 1.50 kW, for BADU 90/30 3~ 2190.305.137 795,00
2,20 kW, für BADU 90/40 Dr. 2.20 kW, for BADU 90/40 3~ 2190.405.137 872,00
2,60 kW, für BADU 90/48 Dr. 2.60 kW, for BADU 90/48 3~ 2190.485.137 994,00

412.11 + 
721 1

Anschluss-Set kpl., bestehend aus: 
2 x O-Ring, 2 x Bundbuchse und 
2 x Überwurfmutter für Bundbuchse

Connection-set cpl., consisting of: 
2 x o-ring, 2 x glue socket and 
2 x union nut for glue socket
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W 90.80.021

BADU®90/40 Eco MV-E gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

101 1 Gehäuse Casing 2921.510.104 249,80
113 1 Zwischengehäuse Flange 2921.511.300 54,20
143 1 Saugsieb Strainer basket 2921.514.302 17,60
160.1 1 Klarsichteinsatz, transparent Transparent lid 2921.516.012 26,85
160.2 1 Gewindering, schwarz Ring for lid, black 2921.516.022 26,85
161.2 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2921.516.120 31,00
174.2 1 Leitschaufeleinsatz, d = 60 mm Diffuser, dia = 60 mm 2902.017.425 23,40
174.3 1 Deckscheibe für Leitschaufeleinsatz Cover disk for diffuser 2902.017.424 28,80
174.4 1 Zentrierring für Leitschaufeleinsatz Centring ring for diffuser 2902.017.421 50,45
230 1 Laufrad, d=114 mm, b=9,8 mm Impeller, dia=114 mm, b=9.8 mm 2921.723.018 46,65
412.1 1 O-Ring für Deckel, 148 x 6,5 mm O-ring for lid, 148 x 6.5 mm 2921.541.210 2,40
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 240 x 6,5 mm O-ring for casing, 240 x 6.5 mm 2921.541.226 3,60
412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 123,19 x 5,33 mm O-ring for diffuser, 123.19 x 5.33 mm 2920.341.210 1,95

412.11 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 98 x 5 mm O-ring for connections, 98 x 5 mm 2921.141.255 0,70

433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70
507 1 Spritzring, 16 x 45 x 4 mm Splash ring, 16 x 45 x 4 mm 2920.850.701 0,52
551 1 Passscheibe, 14 x 20 x 1 mm, A 2 Adjusting washer, 14 x 20 x 1 mm, A 2 5879.881.420 1,48
554.1 12 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
577 1 Öffnungshilfe Opening device 2902.099.800 13,15
582 1 Verschlusskappe, G 3/8, gelb, mit Flachdichtung Drain cap, G 3/8, yellow, with gasket 2921.658.200 0,48
595 3 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501 0,58
595.1 1 Gummipuffer, 10 x 12,5 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 12.5 x 27 mm 2901.259.500 0,58

Bundbuchse d = 90 mm, schwarz Glue socket dia = 90 mm, black 2902.072.101 16,10
800 1 Wechselstrom-Motor 2,20 kW, 230 V Single-phase motor 2.20 kW, 230 V 2980.220.002 1.289,00
894 1 Motorfuß Motor foot 2921.589.400 10,25
894.1 6 Adapter für Motorfuß Adapter for motor foot 2920.389.410 0,29
900 14 Schneidschraube, 7 x 48,4 mm, A 2 Screw, 7 x 48.4 mm, A 2 2921.690.002 1,45
900.1 3 Senkschraube, 5,5 x 22 mm, A 2 Countersunk screw, 5.5 x 22 mm, A 2 5879.825.522 0,32
900.2 2 Schneidschraube, 4 x 16 mm, A 2 Screw, 4 x 16 mm, A 2 2902.090.020 0,18
914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 40, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 40, A 2 5879.120.841 0,58
922 1 Laufradmutter, M 12 Impeller nut, M 12 2923.592.202 7,65

 

 
Motoreinheit 2,20 kW, 230 V Motor unit 2.20 kW, 230 V 2190.405.038 1.397,00

Connection-set cpl., 90 mm, consisting of: 
2 x o-ring, 2 x glue socket and 
2 x union nut for glue socket

2902.072.122 78,40412.11 + 
721 1

Anschluss-Set kpl., 90 mm, bestehend aus: 
2 x O-Ring, 2 x Bundbuchse und 
2 x Überwurfmutter für Bundbuchse

721 2

Übergangsverschraubung, bestehend aus: 

Überwurfmutter für Bundbuchse d = 90 mm, 
schwarz Union nut for glue socket dia = 90 mm, black

O-ring for cover disk for diffuser, 145 x 2.5 mm 2902.041.251 2,50

2902.072.111 22,40

Union, consisting of: 

412.51 1 O-Ring für Deckscheibe für Leitschaufeleinsatz,
145 x 2,5 mm

O-Ring für Laufradkappe, 16,9 x 2,75 mm, Viton O-ring for impeller hub cap, 16.9 x 2.75 mm, Viton 2923.541.222 1,15412.6 1

Feb.  2013

Benennung Description
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W 40.03.128 

BADU®40/6 + 40/9  gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Gehäuse Casing  
Rp 1 1/2 x Rp 1 1/2, orange Rp 1 1/2 x Rp 1 1/2, orange 2920.110.100 124,65
Rp 1 1/2 x Rp 1 1/2, schwarz Rp 1 1/2 x Rp 1 1/2, black 2920.110.102 124,65

113 1 Zwischengehäuse Flange 2920.111.300 24,80
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2920.114.300 4,85

Deckel, transparent Lid, transparent 2920.116.000 6,45

161.1 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2920.116.100 13,45
174.1 1 Spiraleinsatz Spiral insert 2920.115.500 8,90

Laufrad Impeller  
d=100 mm, b=5,5 mm, für BADU 40/6 dia=100 mm, b=5.5 mm, for BADU 40/6 2920.123.000 24,30
d=100 mm, b=11 mm, für BADU 40/9 dia=100 mm, b=11 mm, for BADU 40/9 2920.223.000 24,95

260 1 Laufradkappe, M 6 x 10 Impeller hub cap, M 6 x 10 2920.126.000 0,42
412.1 1 O-Ring für Deckel, 90 x 5 mm O-ring for lid, 90 x 5 mm 2920.141.210 1,40
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 164,47 x 5,33 mm O-ring for casing, 164.47 x 5.33 mm 2920.141.220 2,40

412.5 1 O-Ring für Spiraleinsatz, 45 x 5,5 mm O-ring for spiral insert, 45 x 5.5 mm 2920.141.250 1,00

433 1 Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315 19,60
515 2 Toleranzring, 8 x 10 mm Staring, 8 x 10 mm 2920.151.510 1,55
516 1 V-Ring, V 16 S V-ring, V 16 S 2920.151.600 1,00
554.1 8 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, A 2 Washer, dia = 6.4 mm, A 2 5871.250.601 0,06
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,30 kW, für BADU 40/6 We. 0.30 kW, for BADU 40/6 1~ 2040.066.038 283,00
0,45 kW, für BADU 40/9 We. 0.45 kW, for BADU 40/9 1~ 2040.096.038 306,00
Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  
0,30 kW, für BADU 40/6 Dr. 0.30 kW, for BADU 40/6 3~ 2040.066.037 273,00
0,45 kW, für BADU 40/9 Dr. 0.45 kW, for BADU 40/9 3~ 2040.096.037 289,00

902 2 Stiftschraube für Knebel, A 4 Stud for knob, A 4 2920.190.201 3,90
903 1 Verschlussschraube, M 12 x 1,5 Drain plug, M 12 x 1.5 2920.191.200 1,15
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 97, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 97, A 2 2920.191.000 0,63

Knebel, orange Knob, orange 2920.191.500 3,55
Knebel, schwarz Knob, black 2920.191.501 3,55

 
1 Reparatursatz O-Ringe Repair set of o-rings 2920.141.299 5,35

 

Hinweis:
Motoreinheiten für BADU 40/6 bzw. 40/9 nicht mehr 
lieferbar.
Ersatz für BADU 40/6 siehe BADU 40/7 und
Ersatz für BADU 40/9 siehe BADU 40/11.

Note:
Motor units for BADU 40/6 and BADU 40/9 can no 
longer be delivered.
Replacement for BADU 40/6 see BADU 40/7 and 
replacement for BADU 40/9 see
BADU 40/11.

 

0,26

0,09

5879.120.825

5879.340.810

0,53

0,43

5879.120.835

Hexagon socket screw, M 8 x 25, A 2, for 
threads in motor-flange (from 1/95)

Hexagon nut, M 8, A 2, for holes 
in motor-flange (till 12/94)

5871.270.800

Description

Lid, transparent, with orange knobs and bolts

Lid, transparent, with orange knobs, 
bolts and o-ring

Lid, transparent, with black knobs and bolts

Spring ring, dia = 8 mm, A 2, 
for holes in motor-flange (till 12/94)

Hexagon socket screw, M 8 x 35, A 2, for 
holes in motor-flange (till 12/94)

Lid, transparent, with black knobs, 
bolts and o-ring

O-ring for impeller hub cap, 6 x 2 mm, Viton

Feb.  2013

21,15

22,55

21,15

2302.002.062

2920.116.001

0,26

0,46

22,55

2920.116.011

2920.116.012

2920.141.261

2920.116.002
160

Deckel, transparent, mit orangenen Knebeln 
und Schrauben

Deckel, transparent, mit schwarzen Knebeln, 
Schrauben und O-Ring

412.4

1

O-Ring für Laufradkappe, 6 x 2 mm, Viton

1 O-Ring für Verschlussschraube, 
11 x 2,5 mm

920.2 4

934

914.2

4

230 1

1101

800 1

4

Sechskantmutter, M 8, A 2, für Bohrung 
im Motorflansch (bis 12/94)

412.6 1

Inbusschraube, M 8 x 35, A 2, für Bohrung 
im Motorflansch (bis 12/94)
Inbusschraube, M 8 x 25, A 2, 
für Gewinde im Motorflansch (ab 1/95)

915 2

Benennung

Deckel, transparent, mit schwarzen Knebeln 
und Schrauben

O-ring for drain plug, 11 x 2.5 mm

Deckel, transparent, mit orangenen Knebeln, 
Schrauben und O-Ring

Federring, d = 8 mm, A 2, für 
Bohrung im Motorflansch (bis 12/94)
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W 40.03.129

BADU®40/7 + 40/11  gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Gehäuse Casing  
Rp 1 1/2 x Rp 1 1/2, orange Rp 1 1/2 x Rp 1 1/2, orange 2920.110.100 124,65
Rp 1 1/2 x Rp 1 1/2, schwarz Rp 1 1/2 x Rp 1 1/2, black 2920.110.102 124,65

113 1 Zwischengehäuse Flange 2920.111.300 24,80
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2920.114.300 4,85

Deckel, transparent Lid, transparent 2920.116.000 6,45

161.2 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2920.116.120 13,20
174.2 1 Leitschaufeleinsatz Diffuser 2920.117.420 9,55

Laufrad Impeller  
d=114 mm, b=5,5 mm, für BADU 40/7 dia=114 mm, b=5.5 mm, for BADU 40/7 2921.123.001 28,60
d=114 mm, b=7,5 mm, für BADU 40/11 dia=114 mm, b=7.5 mm, for BADU 40/11 2921.223.001 29,65

260 1 Laufradkappe, M 6 x 10 Impeller hub cap, M 6 x 10 2920.126.000 0,42
412.1 1 O-Ring für Deckel, 90 x 5 mm O-ring for lid, 90 x 5 mm 2920.141.210 1,40
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 164,47 x 5,33 mm O-ring for casing, 164.47 x 5.33 mm 2920.141.220 2,40

412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 50 x 3 mm O-ring for diffuser, 50 x 3 mm 2920.141.252 0,64

433 1 Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315 19,60
515 2 Toleranzring, 8 x 10 mm Staring, 8 x 10 mm 2920.151.510 1,55
516 1 V-Ring, V 16 S V-ring, V 16 S 2920.151.600 1,00
554.1 8 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, A 2 Washer, dia = 6.4 mm, A 2 5871.250.601 0,06
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,30 kW, für BADU 40/7 We. 0.30 kW, for BADU 40/7 1~ 2040.066.038 283,00
0,45 kW, für BADU 40/11 We. 0.45 kW, for BADU 40/11 1~ 2040.096.038 306,00
Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  
0,30 kW, für BADU 40/7 Dr. 0.30 kW, for BADU 40/7 3~ 2040.066.037 273,00
0,45 kW, für BADU 40/11 Dr. 0.45 kW, for BADU 40/11 3~ 2040.096.037 289,00

902 2 Stiftschraube für Knebel, A 4 Stud for knob, A 4 2920.190.201 3,90
903 1 Verschlussschraube, M 12 x 1,5 Drain plug, M 12 x 1.5 2920.191.200 1,15
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 97, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 97, A 2 2920.191.000 0,63

Knebel, orange Knob, orange 2920.191.500 3,55
Knebel, schwarz Knob, black 2920.191.501 3,55

 
1 Reparatursatz O-Ringe Repair set of o-rings 2920.141.298 4,95

 
Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  
0,30 kW, für BADU 40/7 We. 0.30 kW, for BADU 40/7 1~ 2040.075.038 418,00
0,45 kW, für BADU 40/11 We. 0.45 kW, for BADU 40/11 1~ 2040.115.038 448,00
Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V Three-phase motor unit, 400/230 V  
0,30 kW, für BADU 40/7 Dr. 0.30 kW, for BADU 40/7 3~ 2040.075.037 403,00
0,45 kW, für BADU 40/11 Dr. 0.45 kW, for BADU 40/11 3~ 2040.115.037 424,00

0,43

Lid, transparent, with black knobs and bolts

Lid, transparent, with black knobs, 
bolts and o-ring

O-ring for drain plug, 11 x 2.5 mm

5871.270.800

915 2

Inbusschraube, M 8 x 25, A 2, 
für Gewinde im Motorflansch (ab 1/95)

Sechskantmutter, M 8, A 2, für Bohrung 
im Motorflansch (bis 12/94)920.2 4

914.2

4934 Federring, d = 8 mm, A 2, für 
Bohrung im Motorflansch (bis 12/94) 0,09

0,46

Hexagon socket screw, M 8 x 25, A 2, for 
threads in motor-flange (from 1/95)

Hexagon nut, M 8, A 2, for holes 
in motor-flange (till 12/94)

Inbusschraube, M 8 x 35, A 2, für Bohrung 
im Motorflansch (bis 12/94)

412.6 1 O-Ring für Laufradkappe, 6 x 2 mm, Viton

Hexagon socket screw, M 8 x 35, A 2, for 
holes in motor-flange (till 12/94)

Spring ring, dia = 8 mm, A 2, 
for holes in motor-flange (till 12/94)

4

0,26

5879.120.825

5879.340.810

O-ring for impeller hub cap, 6 x 2 mm, Viton

2920.116.002

2920.116.011

2302.002.062

2920.141.261

2920.116.001

2920.116.012

0,26

0,535879.120.835

Lid, transparent, with orange knobs and bolts

Lid, transparent, with orange knobs, 
bolts and o-ring

Deckel, transparent, mit orangenen Knebeln, 
Schrauben und O-Ring

1

800 1

412.4 1

101

160 1

230 1

O-Ring für Verschlussschraube, 
11 x 2,5 mm

Deckel, transparent, mit schwarzen Knebeln, 
Schrauben und O-Ring

Deckel, transparent, mit schwarzen Knebeln 
und Schrauben

Deckel, transparent, mit orangenen Knebeln 
und Schrauben

Benennung Description

Feb.  2013

22,55

21,15

22,55

21,15
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BADU®40/10, 40/13 G, 40/16, 40/18 G, 
40/22, 40/25 G + 40/32
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W 40.04.101

BADU®40/10, 40/13 G, 40/16, 40/18 G,
40/22, 40/25 G + 40/32

 gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Gehäuse Casing  

113 1 Zwischengehäuse Flange 2920.311.300 47,10
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2920.314.300 8,35

Deckel, transparent Lid, transparent 2920.316.000 18,10

161.1 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2920.316.100 36,30
174.1 1 Spiraleinsatz Spiral insert 2920.315.500 30,20

Laufrad Impeller  

d=120 mm, b=21 mm, für BADU 40/32 dia=120 mm, b=21 mm, for BADU 40/32 2920.623.000 47,95
Laufradkappe Impeller hub cap  

M 10 x 10, für BADU 40/32 M 10 x 10, for BADU 40/32 2920.326.001 2,85
412.1 1 O-Ring für Deckel, 123,19 x 5,33 mm O-ring for lid, 123.19 x 5.33 mm 2920.341.210 1,95
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 215 x 6 mm O-ring for casing, 215 x 6 mm 2920.341.220 2,65

412.5 1 O-Ring für Spiraleinsatz, 90 x 5 mm O-ring for spiral insert, 90 x 5 mm 2920.141.210 1,40

433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70

Toleranzring Staring  

2 12 x 14 mm, für BADU 40/32 12 x 14 mm, for BADU 40/32 2920.651.510 1,90
V-Ring V-ring  

V 25 S, für BADU 40/32 We. (bis ca. 2001) V 25 S, for BADU 40/32 1~ (till 2001) 2920.351.600 1,55

230 1

Deckel, transparent, mit schwarzen Knebeln 
und Schrauben

d=120 mm, b=15 mm, Schaufeln weiß, für 
BADU 40/10 und 40/13 G 
(incl. Teil 260 + 412.6)
d=120 mm, b=15 mm, Schaufeln schwarz, für 
BADU 40/16 und 40/18 G 
(incl. Teil 260 + 412.6)

Deckel, transparent, mit schwarzen Knebeln, 
Schrauben und O-Ring

515

1

1

507 1

516 1

412.6 1

Rp 2 x Rp 2, schwarz, für BADU 40/22, 40/25 G 
und 40/32

Description

Rp 2 x Rp 1 1/2, orange, for BADU 40/10, 
40/13 G, 40/16 and 40/18 G
Rp 2 x Rp 1 1/2, black, for BADU 40/10, 
40/13 G, 40/16 and 40/18 G
Rp 2 x Rp 2, orange, for BADU 40/22, 40/25 G 
and 40/32

O-Ring für Laufradkappe, 11 x 2,5 mm, Viton

Deckel, transparent, mit orangenen Knebeln, 
Schrauben und O-Ring

Lid, transparent, with orange knobs, 
bolts and o-ring

101

160 1

1

2,35

1,15

1,30

2920.351.510

Lid, transparent, with black knobs, 
bolts and o-ring

dia=120 mm, b=15 mm, blades white, for 
BADU 40/10 and 40/13 G 
(incl. part 260 + 412.6)
dia=120 mm, b=15 mm, blades black, for 
BADU 40/16 and 40/18 G 
(incl. part 260 + 412.6)

12 x 18 mm, für BADU 40/10, 40/13 G, 40/16, 
40/18 G, 40/22 und 40/25 G

2920.523.000 39,15

2920.316.012

0,26412.4 1

260

V 18 S, für BADU 40/10, 40/13 G, 
40/16 Dr. (bis 12/11) und
40/18 G Dr. (bis 12/11)

2921.151.600

2920.251.600

V 20 S, for BADU 40/16 1~, 40/18 G 1~, 
40/22 1~, 40/22 3~ (till 12/11), 40/25 G 1~, 40/25 G 
3~ (till 12/11) and 40/32 3~ (till 12/11)

O-ring for impeller hub cap, 11 x 2.5 mm, Viton

12 x 18 mm, for BADU 40/10, 40/13 G, 40/16, 
40/18 G, 40/22 and 40/25 G

V 18 S, for BADU 40/10, 40/13 G,
40/16 3~ (till 12/11) and
40/18 G 3~ (till 12/11)

M 10 x 12, for BADU 40/10, 40/13 G, 40/16, 
40/18 G, 40/22 and 40/25 G

Feb.  2013

Benennung

2920.850.702

2920.323.000

Lid, transparent, with black knobs and bolts

dia=120 mm, b=25 mm, blades yellow, for 
BADU 40/22 and 40/25 G 
(incl. part 260 + 412.6)

2920.423.000

34,50

35,75

2920.316.001

147,15

2920.510.100

2920.316.011

V 20 S, für BADU 40/16 We., 40/18 G We., 
40/22 We., 40/22 Dr. (bis 12/11), 40/25 G We., 
40/25 G Dr. (bis 12/11) und
40/32 Dr. (bis 12/11)

Rp 2 x Rp 1 1/2, orange, für BADU 40/10, 
40/13 G, 40/16 und 40/18 G

0,52

Rp 2 x Rp 1 1/2, schwarz, für BADU 40/10, 
40/13 G, 40/16 und 40/18 G

Spritzring, 18 x 45 x 4 mm, für BADU 40/16 Dr.,
40/18 G Dr., 40/22 Dr., 40/25 G Dr.,
40/32 Dr (jeweils ab 01/12) und
40/32 We.(ab ca.2002)

Splash ring, 18 x 45 x 4 mm, for
BADU 40/16 3~, 40/18 G 3~, 40/22 3~,
40/25 G 3~, 40/32 3~ (each from 01/12) and
40/32 1~ (from 2002)

147,15

2920.510.102

32,90

2920.310.100

2920.310.102

147,15

147,15

Rp 2 x Rp 2, black, for BADU 40/22, 40/25 G 
and 40/32

Lid, transparent, with orange knobs and boltsDeckel, transparent, mit orangenen Knebeln 
und Schrauben

Rp 2 x Rp 2, orange, für BADU 40/22, 40/25 G 
und 40/32

2920.316.002

32,90

1,152920.326.000

34,80

2302.002.062

2920.141.241 0,80

M 10 x 12, für BADU 40/10, 40/13 G, 40/16,
40/18 G, 40/22 und 40/25 G

O-Ring für Verschlussschraube, 
11 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 11 x 2.5 mm

34,80

d=120 mm, b=25 mm, Schaufeln gelb, für 
BADU 40/22 und 40/25 G 
(incl. Teil 260 + 412.6)



26 Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.:

BADU®40/10, 40/13 G, 40/16, 40/18 G, 
40/22, 40/25 G + 40/32
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Stand: 22.02.2013 / km
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Drawing no.: 27W 40.04.101 

W 40.04.101

BADU®40/10, 40/13 G, 40/16, 40/18 G,
40/22, 40/25 G + 40/32

 gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Description

Feb.  2013

Benennung

554.1 8 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501 0,58

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,75 kW, für BADU 40/10 We. und 40/13 G We. 0.75 kW, for BADU 40/10 1~ and 40/13 G 1~ 2040.106.038 341,00
1,00 kW, für BADU 40/16 We. und 40/18 G We. 1.00 kW, for BADU 40/16 1~ and 40/18 G 1~ 2040.166.038 363,00
1,30 kW, für BADU 40/22 We. und 40/25 G We. 1.30 kW, for BADU 40/22 1~ and 40/25 G 1~ 2040.226.038 404,00
1,50 kW, für BADU 40/32 We. 1.50 kW, for BADU 40/32 1~ 2040.326.038 569,00
Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  
0,75 kW, für BADU 40/10 Dr. und 40/13 G Dr. 0.75 kW, for BADU 40/10 3~ and 40/13 G 3~ 2970.075.001 322,00
1,00 kW, für BADU 40/16 Dr. und 40/18 G Dr. 1.00 kW, for BADU 40/16 3~ and 40/18 G 3~ 2970.100.002 327,00
1,30 kW, für BADU 40/22 Dr. und 40/25 G Dr. 1.30 kW, for BADU 40/22 3~ and 40/25 G 3~ 2970.130.003 383,00
1,50 kW, für BADU 40/32 Dr. 1.50 kW, for BADU 40/32 3~ 2970.150.001 486,00

894 1 Motorfuß Motor foot 2920.389.400 5,85

902 2 Stiftschraube für Knebel, A 4 Stud for knob, A 4 2920.190.201 3,90
903 1 Verschlussschraube, M 12 x 1,5 Drain plug, M 12 x 1.5 2920.191.200 1,15
914.1 8 Inbusschraube, M 8 x 120, verzinkt Hexagon socket screw, M 8 x 120, galvanized 5819.120.893 2,32
914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 25, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 25, A 2 5879.120.825 0,43

Knebel, orange Knob, orange 2920.191.500 3,55
Knebel, schwarz Knob, black 2920.191.501 3,55

918.2 2 Blechschraube, 6,3 x 16 mm, A 2 Tapping screw, 6.3 x 16 mm, A 2 5879.816.316 0,38
 

1 Reparatursatz O-Ringe Repair set of o-rings 2920.341.299 7,00
 

Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  
0,75 kW, für BADU 40/10 We. 0.75 kW, for BADU 40/10 1~ 2040.105.038 525,00
0,75 kW, für BADU 40/13 G We. 0.75 kW, for BADU 40/13 G 1~ 2040.135.038 525,00
1,00 kW, für BADU 40/16 We. 1.00 kW, for BADU 40/16 1~ 2040.165.038 555,00
1,00 kW, für BADU 40/18 G We. 1.00 kW, for BADU 40/18 G 1~ 2040.185.038 555,00
1,30 kW, für BADU 40/22 We. 1.30 kW, for BADU 40/22 1~ 2040.225.038 619,00
1,30 kW, für BADU 40/25 G We. 1.30 kW, for BADU 40/25 G 1~ 2040.255.038 619,00
1,50 kW, für BADU 40/32 We. 1.50 kW, for BADU 40/32 1~ 2040.325.038 863,00
Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V Three-phase motor unit, 400/230 V  
0,75 kW, für BADU 40/10 Dr. 0.75 kW, for BADU 40/10 3~ 2040.105.037 492,00
0,75 kW, für BADU 40/13 G Dr. 0.75 kW, for BADU 40/13 G 3~ 2040.135.037 492,00
1,00 kW, für BADU 40/16 Dr. 1.00 kW, for BADU 40/16 3~ 2040.165.037 499,00
1,00 kW, für BADU 40/18 G Dr. 1.00 kW, for BADU 40/18 G 3~ 2040.185.037 499,00
1,30 kW, für BADU 40/22 Dr. 1.30 kW, for BADU 40/22 3~ 2040.225.037 583,00
1,30 kW, für BADU 40/25 G Dr. 1.30 kW, for BADU 40/25 G 3~ 2040.255.037 583,00
1,50 kW, für BADU 40/32 Dr. 1.50 kW, for BADU 40/32 3~ 2040.325.037 736,00

800 1

915 2

894.1 1 0,292920.389.410Adapter for motor foot for BADU 40/10, 
40/13 G, 40/16 3~ and 40/18 G 3~

Adapter für Motorfuß für BADU 40/10, 40/13 G, 
40/16 Dr. und 40/18 G Dr.
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W 40.04.100

BADU®40/15, 40/19, 40/21, 40/23 + 40/26 gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Gehäuse Casing  

113 1 Zwischengehäuse Flange 2920.311.300 47,10
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2920.314.300 8,35

Deckel, transparent Lid, transparent 2920.316.000 18,10

161.2 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2920.316.110 20,05
174.2 1 Leitschaufeleinsatz Diffuser 2920.317.410 19,60

Laufrad Impeller  
d=120 mm eingedreht, b=6mm, für BADU 40/15 dia=120 mm, b=6mm, for BADU 40/15 2920.323.029 43,05

d=130 mm, b=9 mm, für BADU 40/23 dia=130 mm, b=9 mm, for BADU 40/23 2920.323.049 47,10
d=130 mm, b=11 mm, für BADU 40/26 dia=130 mm, b=11 mm, for BADU 40/26 2920.323.059 47,10

260 1 Laufradkappe, M 10 x 10 Impeller hub cap, M 10 x 10 2920.326.001 2,85
412.1 1 O-Ring für Deckel, 123,19 x 5,33 mm O-ring for lid, 123.19 x 5.33 mm 2920.341.210 1,95
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 215 x 6 mm O-ring for casing, 215 x 6 mm 2920.341.220 2,65

412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 90 x 5 mm O-ring for diffuser, 90 x 5 mm 2920.141.210 1,40

433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70

Toleranzring Staring  

2 12 x 14 mm, für BADU 40/26 12 x 14 mm, for BADU 40/26 2920.651.510 1,90
V-Ring V-ring  

V 25 S, für BADU 40/26 We. (bis ca. 2001) V 25 S, for BADU 40/26 1~ (till 2001) 2920.351.600 1,55
554.1 8 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501 0,58

2920.251.600 1,15

2921.151.600 1,30
V 20 S, for BADU 40/19 1~, 40/21 1~,
40/23 1~, 40/23 3~ (till 12/11) and
40/26 3~ (till 12/11)

V 20 S, für BADU 40/19 We., 40/21 We.,
40/23 We., 40/23 Dr. (bis 12/11) und
40/26 Dr. (bis 12/11)

1 12 x 18 mm, für 
BADU 40/15, 40/19, 40/21 und 40/23

516 1

507 1

Spritzring, 18 x 45 x 4 mm, für 
BADU 40/19 Dr., 40/21 Dr., 40/23 Dr.,
40/26 Dr. (jeweils ab 01/12) und
40/26 We. (ab ca. 2002)

V 18 S, für BADU 40/15, 40/19 Dr. (bis 12/11)
und 40/21 Dr. (bis 12/11)

V 18 S, for BADU 40/15, 40/19 3~ (till 12/11)
and 40/21 3~ (till 12/11)

2920.316.012

2920.850.702

Lid, transparent, with black knobs and bolts

dia=120 mm, b=9 mm, for 
BADU 40/19 and 40/21

Lid, transparent, with black knobs, 
bolts and o-ring

2920.141.241

2302.002.062

2920.316.002

32,902920.316.011

Description

Rp 2 x Rp 1 1/2, orange, for 
BADU 40/15, 40/19 and 40/21
Rp 2 x Rp 1 1/2, black, for 
BADU 40/15, 40/19 and 40/21
Rp 2 x Rp 2, orange, for 
BADU 40/23 and 40/26 2920.510.100

2920.510.102

2920.310.100

2920.310.102

147,15

147,15

147,15

147,15

32,90

Feb.  2013

1101

Deckel, transparent, mit orangenen Knebeln 
und Schrauben

160 1
Deckel, transparent, mit orangenen Knebeln, 
Schrauben und O-Ring
Deckel, transparent, mit schwarzen Knebeln 
und Schrauben
Deckel, transparent, mit schwarzen Knebeln, 
Schrauben und O-Ring

Benennung

Rp 2 x Rp 1 1/2, schwarz, für 
BADU 40/15, 40/19 und 40/21
Rp 2 x Rp 2, orange, für 
BADU 40/23 und 40/26
Rp 2 x Rp 2, schwarz, für 
BADU 40/23 und 40/26

Rp 2 x Rp 1 1/2, orange, für 
BADU 40/15, 40/19 und 40/21

Rp 2 x Rp 2, black, for 
BADU 40/23 and 40/26

Lid, transparent, with orange knobs and bolts 2920.316.001

515

34,80

2920.323.039 47,10

2920.351.510

230 1 d=120 mm eingedreht, b=9 mm, für 
BADU 40/19 und 40/21

Lid, transparent, with orange knobs, 
bolts and o-ring 34,80

2,35

Splash ring, 18 x 45 x 4 mm, for 
BADU 40/19 3~, 40/21 3~, 40/23 3~,
40/26 3~ (each from 01/12) and
40/26 1~ (from 2002)

0,52

0,80

0,26

O-ring for impeller hub cap, 11 x 2.5 mm, Viton

12 x 18 mm, for 
BADU 40/15, 40/19, 40/21 and 40/23

412.6

412.4 1 O-Ring für Verschlussschraube, 
11 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 11 x 2.5 mm

1 O-Ring für Laufradkappe, 11 x 2,5 mm, Viton
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W 40.04.100

BADU®40/15, 40/19, 40/21, 40/23 + 40/26 gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Description

Feb.  2013

Benennung

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,75 kW, für BADU 40/15 We. 0.75 kW, for BADU 40/15 1~ 2040.106.038 341,00
1,00 kW, für BADU 40/19 We. und 40/21 We. 1.00 kW, for BADU 40/19 1~ and 40/21 1~ 2040.166.038 363,00
1,30 kW, für BADU 40/23 We. 1.30 kW, for BADU 40/23 1~ 2040.226.038 404,00
1,50 kW, für BADU 40/26 We. 1.50 kW, for BADU 40/26 1~ 2040.326.038 569,00
Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  
0,75 kW, für BADU 40/15 Dr. 0.75 kW, for BADU 40/15 3~ 2970.075.001 322,00
1,00 kW, für BADU 40/19 Dr. und 40/21 Dr. 1.00 kW, for BADU 40/19 3~ and 40/21 3~ 2970.100.002 327,00
1,30 kW, für BADU 40/23 Dr. 1.30 kW, for BADU 40/23 3~ 2970.130.003 383,00
1,50 kW, für BADU 40/26 Dr. 1.50 kW, for BADU 40/26 3~ 2970.150.001 486,00

894 1 Motorfuß Motor foot 2920.389.400 5,85

902 2 Stiftschraube für Knebel, A 4 Stud for knob, A 4 2920.190.201 3,90
903 1 Verschlussschraube, M 12 x 1,5 Drain plug, M 12 x 1.5 2920.191.200 1,15
914.1 8 Inbusschraube, M 8 x 120, verzinkt Hexagon socket screw, M 8 x 120, galvanized 5819.120.893 2,32
914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 25, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 25, A 2 5879.120.825 0,43

Knebel, orange Knob, orange 2920.191.500 3,55
Knebel, schwarz Knob, black 2920.191.501 3,55

918.2 2 Blechschraube, 6,3 x 16 mm, A 2 Tapping screw, 6.3 x 16 mm, A 2 5879.816.316 0,38
 

1 Reparatursatz O-Ringe Repair set of o-rings 2920.341.299 7,00
 

Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  
0,75 kW, für BADU 40/15 We. 0.75 kW, for BADU 40/15 1~ 2040.155.038 525,00
1,00 kW, für BADU 40/19 We. und 40/21 We. 1.00 kW, for BADU 40/19 1~ and 40/21 1~ 2040.215.038 565,00
1,30 kW, für BADU 40/23 We. 1.30 kW, for BADU 40/23 1~ 2040.235.038 619,00
1,50 kW, für BADU 40/26 We. 1.50 kW, for BADU 40/26 1~ 2040.265.038 783,00
Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V Three-phase motor unit, 400/230 V  
0,75 kW, für BADU 40/15 Dr. 0.75 kW, for BADU 40/15 3~ 2040.155.037 492,00
1,00 kW, für BADU 40/19 Dr. und 40/21 Dr. 1.00 kW, for BADU 40/19 3~ and 40/21 3~ 2040.215.037 519,00
1,30 kW, für BADU 40/23 Dr. 1.30 kW, for BADU 40/23 3~ 2040.235.037 583,00
1,50 kW, für BADU 40/26 Dr. 1.50 kW, for BADU 40/26 3~ 2040.265.037 729,00

0,291 Adapter for motor foot for 
BADU 40/15, 40/19 and 40/21 2920.389.410Adapter für Motorfuß für 

BADU 40/15, 40/19 und 40/21

800 1

915 2

894.1
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BADU®Bronze 7, 11, 14, 22, 25 + 30
(neue Ausführung / new design)

gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

101 1 Gehäuse, Rp 2 x Rp 2, GBZ Casing, Rp 2 x Rp 2, bronze 2921.810.102 497,00
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2920.314.300 8,35
160.1 1 Klarsichteinsatz, transparent Transparent lid 2921.116.010 17,90
160.2 1 Gewindering, schwarz Ring for lid, black 2921.116.020 17,90

Gehäusedeckel, GBZ Gland housing, bronze  
für BADU Bronze 7, 11 und 14 for BADU Bronze 7, 11 and 14 2920.816.112 235,15
für BADU Bronze 22, 25 und 30 for BADU Bronze 22, 25 and 30 2920.816.113 267,00
Leitschaufeleinsatz Diffuser  
für BADU Bronze 7, 11 und 14 for BADU Bronze 7, 11 and 14 2921.117.420 30,25
für BADU Bronze 22 und 25 (ab 11/12) for BADU Bronze 22 and 25 (from 11/12) 2921.317.421 31,00
für BADU Bronze 25 (bis 10/12) und 30 for BADU Bronze 25 (till 10/12) and 30 2921.317.420 31,00
Laufrad Impeller  
d=114 mm, b=5,5 mm, für BADU Bronze 7 dia=114 mm, b=5.5 mm, for BADU Bronze 7 2921.123.001 28,60
d=114 mm, b=7,5 mm, für BADU Bronze 11 dia=114 mm, b=7.5 mm, for BADU Bronze 11 2921.223.001 29,65
d=114 mm, b=10 mm, für BADU Bronze 14 dia=114 mm, b=10 mm, for BADU Bronze 14 2921.223.002 31,30
d=119 mm, b=14,5 mm, für BADU Bronze 22 dia=119 mm, b=14.5 mm, for BADU Bronze 22 2921.423.001 35,75

d=120 mm, b=21 mm, für BADU Bronze 30 dia=120 mm, b=21 mm, for BADU Bronze 30 2920.623.000 47,95
Laufradkappe Impeller hub cap  
M 6 x 10, für BADU Bronze 7, 11 und 14 M 6 x 10, for BADU Bronze 7, 11 and 14 2920.126.000 0,42
M 10 x 12, für BADU Bronze 22 und 25 M 10 x 12, for BADU Bronze 22 and 25 2920.326.000 1,15
M 10 x 10, für BADU Bronze 30 M 10 x 10, for BADU Bronze 30 2920.326.001 2,85

411.2 1 Dichtring für Verschlussschraube G 1/4 Sealing ring for drain plug G 1/4 2920.841.120 1,50

412.1 1 O-Ring für Deckel, 137 x 5 mm O-ring for lid, 137 x 5 mm 2921.141.210 2,05
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 190 x 5,5 mm O-ring for casing, 190 x 5.5 mm 2921.141.220 2,60
412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 90 x 5 mm O-ring for diffuser, 90 x 5 mm 2920.141.210 1,40

O-Ring für Laufradkappe, Viton O-ring for impeller hub cap, Viton  
6 x 2 mm, für BADU Bronze 7, 11 und 14 6 x 2 mm, for BADU Bronze 7, 11 and 14 2920.141.261 0,46
11 x 2,5 mm, für BADU Bronze 22, 25 und 30 11 x 2.5 mm, for BADU Bronze 22, 25 and 30 2920.141.241 0,80
Gleitringdichtung kpl. Mechanical seal cpl.  
14 mm, für BADU Bronze 7, 11 und 14 14 mm, for BADU Bronze 7, 11 and 14 2920.143.315 19,60
20 mm, für BADU Bronze 22, 25 und 30 20 mm, for BADU Bronze 22, 25 and 30 2920.343.310 24,70
Spritzring Splash ring  

Toleranzring Staring  
2 8 x 10 mm, für BADU Bronze 7, 11 und 14 8 x 10 mm, for BADU Bronze 7, 11 and 14 2920.151.510 1,55
1 12 x 18 mm, für BADU Bronze 22 und 25 12 x 18 mm, for BADU Bronze 22 and 25 2920.351.510 2,35
2 12 x 14 mm, für BADU Bronze 30 12 x 14 mm, for BADU Bronze 30 2920.651.510 1,90

V-Ring V-ring  
V 16 S, für BADU Bronze 7 und 11 V 16 S, for BADU Bronze 7 and 11 2920.151.600 1,00

Feb.  2013

Description

2920.523.000

2920.850.702

2921.150.700 0,19

dia=120 mm, b=25 mm, blades yellow, for 
BADU Bronze 25 (till 10/12) 
(incl. part 260 + 412.6)

39,15

2920.741.100 0,88

161

230 1

1

174.2 1

412.6

433

411.4

16 x 45 x 4 mm, for 
BADU Bronze 22 3~ (till 12/11)

2920.850.701 0,521507

37,60

Sealing ring for bolt, 8.1 x 14 x 3.3 mm, plastic

18 x 45 x 4 mm, for BADU Bronze 22 1~,
22 3~ (from 01/12), 25 and 30

12.5 x 25 x 2 mm, for BADU Bronze 7, 11 
and 14

0,52

V 20 S, for BADU Bronze 22 1~, 25 1~,
25 3~ (till 12/11) and 30 3~ (till 12/11) 2921.151.600 1,30

2920.251.600 1,15V 18 S, for BADU Bronze 14 and
22 3~ (till 12/11)

1

d=120 mm, b=25 mm, Schaufeln gelb, für 
BADU Bronze 25 (bis 10/12) 
(incl. Teil 260 + 412.6)

Benennung

1

4 Dichtring für Schraube, 8,1 x 14 x 3,3 mm, 
Kunststoff

18 x 45 x 4 mm, für BADU Bronze 22 We.,
22 Dr. (ab 01/12), 25 und 30

516 1

515

d=112 mm, b=13,6 mm, für BADU Bronze 25
(ab 11/12)

dia=112 mm, b=13.6 mm, for BADU Bronze 25 
(from 11/12) 2901.423.008

12,5 x 25 x 2 mm, für BADU Bronze 7, 11 
und 14

V 18 S, für BADU Bronze 14 und
22 Dr. (bis 12/11)
V 20 S, für BADU Bronze 22 We., 25 We.,
25 Dr. (bis 12/11) und 30 Dr. (bis 12/11)

16 x 45 x 4 mm, für 
BADU Bronze 22 Dr. (bis 12/11)

260 1
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W 92.05.005

BADU®Bronze 7, 11, 14, 22, 25 + 30
(neue Ausführung / new design)

gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Feb.  2013

DescriptionBenennung

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,30 kW, für BADU Bronze 7 We. 0.30 kW, for BADU Bronze 7 1~ 2040.066.038 283,00
0,45 kW, für BADU Bronze 11 We. 0.45 kW, for BADU Bronze 11 1~ 2040.096.038 306,00
0,55 kW, für BADU Bronze 14 We. 0.55 kW, for BADU Bronze 14 1~ 2190.136.038 320,00
1,00 kW, für BADU Bronze 22 We. 1.00 kW, for BADU Bronze 22 1~ 2040.166.038 363,00
1,30 kW, für BADU Bronze 25 We. 1.30 kW, for BADU Bronze 25 1~ 2040.226.038 404,00
1,50 kW, für BADU Bronze 30 We. 1.50 kW, for BADU Bronze 30 1~ 2040.326.038 569,00
Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  
0,30 kW, für BADU Bronze 7 Dr. 0.30 kW, for BADU Bronze 7 3~ 2040.066.037 273,00
0,45 kW, für BADU Bronze 11 Dr. 0.45 kW, for BADU Bronze 11 3~ 2040.096.037 289,00
0,55 kW, für BADU Bronze 14 Dr. 0.55 kW, for BADU Bronze 14 3~ 2190.136.037 313,00
1,00 kW, für BADU Bronze 22 Dr. 1.00 kW, for BADU Bronze 22 3~ 2970.100.002 327,00
1,30 kW, für BADU Bronze 25 Dr. 1.30 kW, for BADU Bronze 25 3~ 2970.130.003 383,00
1,50 kW, für BADU Bronze 30 Dr. 1.50 kW, for BADU Bronze 30 3~ 2970.150.001 486,00

903 1 Verschlussschraube, G 1/4, GBZ Drain plug, G 1/4, bronze 5829.100.008 13,00
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 30, A 4 Hexagon socket screw, M 6 x 30, A 4 5879.120.630 0,47
914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 40, A 4 Hexagon socket screw, M 8 x 40, A 4 5879.120.840 0,97

 
1 Universal-Öffnungshilfe Opening device 2921.157.700 4,80

 
Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  
0,30 kW, für BADU Bronze 7 We. 0.30 kW, for BADU Bronze 7 1~ 2101.007.538 603,00
0,45 kW, für BADU Bronze 11 We. 0.45 kW, for BADU Bronze 11 1~ 2101.011.538 625,00
0,55 kW, für BADU Bronze 14 We. 0.55 kW, for BADU Bronze 14 1~ 2101.014.538 656,00
1,00 kW, für BADU Bronze 22 We. 1.00 kW, for BADU Bronze 22 1~ 2101.022.538 733,00
1,30 kW, für BADU Bronze 25 We. 1.30 kW, for BADU Bronze 25 1~ 2101.025.538 781,00
1,50 kW, für BADU Bronze 30 We. 1.50 kW, for BADU Bronze 30 1~ 2101.030.538 913,00
Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V Three-phase motor unit, 400/230 V  
0,30 kW, für BADU Bronze 7 Dr. 0.30 kW, for BADU Bronze 7 3~ 2101.007.537 603,00
0,45 kW, für BADU Bronze 11 Dr. 0.45 kW, for BADU Bronze 11 3~ 2101.011.537 625,00
0,55 kW, für BADU Bronze 14 Dr. 0.55 kW, for BADU Bronze 14 3~ 2101.014.537 656,00
1,00 kW, für BADU Bronze 22 Dr. 1.00 kW, for BADU Bronze 22 3~ 2101.022.537 733,00
1,30 kW, für BADU Bronze 25 Dr. 1.30 kW, for BADU Bronze 25 3~ 2101.025.537 781,00
1,50 kW, für BADU Bronze 30 Dr. 1.50 kW, for BADU Bronze 30 3~ 2101.030.537 913,00

 

Note:
BADU Bronze 8, 12 and 15 till 12/03
BADU Bronze 20 till 12/06
BADU Bronze 7, 11 and 14 from 01/04
BADU Bronze 22 from 01/07

 

800 1

Hinweis:
BADU Bronze 8, 12 und 15 war lieferbar bis 12/03
BADU Bronze 20 war lieferbar bis 12/06
BADU Bronze 7, 11 und 14 lieferbar ab 01/04
BADU Bronze 22 lieferbar ab 01/07
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BADU®Bronze 8, 12, 15 + 20
(alte Ausführung / old design)

gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

101 1 Gehäuse, Rp 2 x Rp 2, GBZ Casing, Rp 2 x Rp 2, bronze 2921.810.102 497,00
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2920.314.300 8,35
160.1 1 Klarsichteinsatz, transparent Transparent lid 2921.116.010 17,90
160.2 1 Gewindering, schwarz Ring for lid, black 2921.116.020 17,90

Gehäusedeckel, GBZ Gland housing, bronze  
für BADU Bronze 8, 12 und 15 for BADU Bronze 8, 12 and 15 2920.816.112 235,15
für BADU Bronze 20 for BADU Bronze 20 2920.816.113 267,00
Leitschaufeleinsatz Diffuser  
für BADU Bronze 8, 12 und 15 for BADU Bronze 8, 12 and 15 2920.117.420 9,55
für BADU Bronze 20 for BADU Bronze 20 2921.317.420 31,00
Laufrad Impeller  
d=112 mm, b=4,5 mm, für BADU Bronze 8 dia=112 mm, b=4.5 mm, for BADU Bronze 8 2921.123.004 13,85
d=112 mm, b=6,5 mm, für BADU Bronze 12 dia=112 mm, b=6.5 mm, for BADU Bronze 12 2921.123.005 13,85
d=112 mm, b=8,5 mm, für BADU Bronze 15 dia=112 mm, b=8.5 mm, for BADU Bronze 15 2921.123.006 13,85

411.2 1 Dichtring für Verschlussschraube G 1/4 Sealing ring for drain plug G 1/4 2920.841.120 1,50

412.1 1 O-Ring für Deckel, 137 x 5 mm O-ring for lid, 137 x 5 mm 2921.141.210 2,05
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 190 x 5,5 mm O-ring for casing, 190 x 5.5 mm 2921.141.220 2,60

O-Ring für Leitschaufeleinsatz O-ring for diffuser  
98 x 5 mm, für BADU Bronze 8, 12 und 15 98 x 5 mm, for BADU Bronze 8, 12 and 15 2921.141.255 0,70
90 x 5 mm, für BADU Bronze 20 90 x 5 mm, for BADU Bronze 20 2920.141.210 1,40

Gleitringdichtung kpl. Mechanical seal cpl.  
14 mm, für BADU Bronze 8, 12 und 15 14 mm, for BADU Bronze 8, 12 and 15 2920.143.315 19,60
20 mm, für BADU Bronze 20 20 mm, for BADU Bronze 20 2920.343.310 24,70
Spritzring Splash ring  
12,2 x 45 x 4 mm, für BADU Bronze 8 und 12 12.2 x 45 x 4 mm, for BADU Bronze 8 and 12 2920.850.700 0,52

511 1 Zentrierring für BADU Bronze 8, 12 und 15 Centring ring for BADU Bronze 8, 12 and 15 2921.151.105 7,20

V-Ring V-ring  
V 18 S, für BADU Bronze 20 Dr. (bis 12/11) V 18 S, for BADU Bronze 20 3~ (till 12/11) 2920.251.600 1,15
V 20 S, für BADU Bronze 20 We. V 20 S, for BADU Bronze 20 1~ 2921.151.600 1,30
Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,30 kW, für BADU Bronze 8 We. 0.30 kW, for BADU Bronze 8 1~ 2190.083.638 178,00
0,45 kW, für BADU Bronze 12 We. 0.45 kW, for BADU Bronze 12 1~ 2190.123.638 231,00
0,55 kW, für BADU Bronze 15 We. 0.55 kW, for BADU Bronze 15 1~ 2190.136.038 320,00
1,00 kW, für BADU Bronze 20 We. 1.00 kW, for BADU Bronze 20 1~ 2040.166.038 363,00
Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  
0,30 kW, für BADU Bronze 8 Dr. 0.30 kW, for BADU Bronze 8 3~ 2190.086.137 178,00
0,45 kW, für BADU Bronze 12 Dr. 0.45 kW, for BADU Bronze 12 3~ 2190.086.037 284,00
0,55 kW, für BADU Bronze 15 Dr. 0.55 kW, for BADU Bronze 15 3~ 2190.136.037 313,00
1,00 kW, für BADU Bronze 20 Dr. 1.00 kW, for BADU Bronze 20 3~ 2970.100.002 327,00

903 1 Verschlussschraube, G 1/4, GBZ Drain plug, G 1/4, bronze 5829.100.008 13,00

174.2

1

412.5

800 1

1

161

230 1

260 1

411.4

507

1

4

412.6

433

1

1

1

1

516

515

1

Toleranzring, 12 x 18 mm, 
für BADU Bronze 20

16 x 45 x 4 mm, für BADU Bronze 15 und
20 Dr. (bis 12/11)

16 x 45 x 4 mm, for BADU Bronze 15 and
20 3~ (till 12/11) 2920.850.701 0,52

2920.141.241

Description

2920.423.000 35,75

Benennung

d=120 mm, b=15 mm, Schaufeln schwarz, für 
BADU Bronze 20 (incl. Teil 260 + 412.6)

dia=120 mm, b=15 mm, blades black, for 
BADU Bronze 20 (incl. part 260 + 412.6)

Sealing ring for bolt, 8.1 x 14 x 3.3 mm, plastic

O-Ring für Laufradkappe, 11 x 2,5 mm, Viton, 
für BADU Bronze 20

Dichtring für Schraube, 8,1 x 14 x 3,3 mm, 
Kunststoff

Laufradkappe, M 10 x 12, 
für BADU Bronze 20

O-ring for impeller hub cap, 11 x 2.5 mm, Viton, 
for BADU Bronze 20

Impeller hub cap, M 10 x 12, 
for BADU Bronze 20 2920.326.000 1,15

Feb.  2013

2920.741.100 0,88

0,80

18 x 45 x 4 mm, für BADU Bronze 20 We. und 
20 Dr. (ab 01/12)

18 x 45 x 4 mm, for BADU Bronze 20 1~ and
20 3~ (from 01/12) 2920.850.702 0,52

Staring, 12 x 18 mm, 
for BADU Bronze 20 2920.351.510 2,35
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BADU®Bronze 8, 12, 15 + 20
(alte Ausführung / old design)

gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

DescriptionBenennung

Feb.  2013

914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 30, A 4 Hexagon socket screw, M 6 x 30, A 4 5879.120.630 0,47
914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 40, A 4 Hexagon socket screw, M 8 x 40, A 4 5879.120.840 0,97

 
1 Universal-Öffnungshilfe Opening device 2921.157.700 4,80

 
Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  
0,30 kW, für BADU Bronze 8 We. 0.30 kW, for BADU Bronze 8 1~ 2101.007.538 603,00
0,45 kW, für BADU Bronze 12 We. 0.45 kW, for BADU Bronze 12 1~ 2101.011.538 625,00
0,55 kW, für BADU Bronze 15 We. 0.55 kW, for BADU Bronze 15 1~ 2101.014.538 656,00
1,00 kW, für BADU Bronze 20 We. 1.00 kW, for BADU Bronze 20 1~ 2101.022.538 733,00
Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V Three-phase motor unit, 400/230 V  
0,30 kW, für BADU Bronze 8 Dr. 0.30 kW, for BADU Bronze 8 3~ 2101.007.537 603,00
0,45 kW, für BADU Bronze 12 Dr. 0.45 kW, for BADU Bronze 12 3~ 2101.011.537 625,00
0,55 kW, für BADU Bronze 15 Dr. 0.55 kW, for BADU Bronze 15 3~ 2101.014.537 656,00
1,00 kW, für BADU Bronze 20 Dr. 1.00 kW, for BADU Bronze 20 3~ 2101.022.537 733,00

 

Note:
BADU Bronze 8, 12 and 15 till 12/03
BADU Bronze 20 till 12/06
BADU Bronze 7, 11 and 14 from 01/04
BADU Bronze 22 from 01/07

Hinweis:
BADU Bronze 8, 12 und 15 war lieferbar bis 12/03
BADU Bronze 20 war lieferbar bis 12/06
BADU Bronze 7, 11 und 14 lieferbar ab 01/04
BADU Bronze 22 lieferbar ab 01/07
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BADU®Resort 30, 40, 45, 50 + 55 gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Gehäuse, orange Casing, orange  
90 mm, für BADU Resort 30, 40 und 45 90 mm, for BADU Resort 30, 40 and 45 2902.010.101 272,40
110 mm, für BADU Resort 50 und 55 110 mm, for BADU Resort 50 and 55 2902.010.102 272,40
Gehäuse, schwarz Casing, black  
90 mm, für BADU Resort 30, 40 und 45 90 mm, for BADU Resort 30, 40 and 45 2902.010.103 272,40
110 mm, für BADU Resort 50 und 55 110 mm, for BADU Resort 50 and 55 2902.010.104 272,40

113 1 Zwischengehäuse Flange 2902.011.300 63,35
143 1 Saugsieb Strainer basket 2902.014.300 20,60
160.1 1 Klarsichteinsatz, transparent Transparent lid 2902.016.010 34,55
160.2 1 Gewindering, schwarz Ring for lid, black 2902.016.020 34,55
161.2 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2902.016.121 42,10
174.2 1 Leitschaufeleinsatz, d = 60 mm Diffuser, dia = 60 mm 2902.017.425 23,40
174.3 1 Deckscheibe für Leitschaufeleinsatz Cover disk for diffuser 2902.017.424 28,80
174.4 1 Zentrierring für Leitschaufeleinsatz Centring ring for diffuser 2902.017.421 50,45

Laufrad Impeller  
d=113 mm, b=13,5 mm, für BADU Resort 30 dia=113 mm, b=13.5 mm, for BADU Resort 30 2902.023.001 57,10
d=121 mm, b=12,5 mm, für BADU Resort 40 dia=121 mm, b=12.5 mm, for BADU Resort 40 2902.023.002 57,10
d=128 mm, b=12 mm, für BADU Resort 45 dia=128 mm, b=12 mm, for BADU Resort 45 2902.023.003 57,10
d=133 mm, b=11,5 mm, für BADU Resort 50 dia=133 mm, b=11.5 mm, for BADU Resort 50 2902.023.004 57,10
d=140 mm, b=11 mm, für BADU Resort 55 dia=140 mm, b=11 mm, for BADU Resort 55 2902.023.005 57,10

412.1 1 O-Ring für Deckel, 175 x 6,5 mm O-ring for lid, 175 x 6.5 mm 2902.041.210 8,75
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 265 x 6 mm O-ring for casing, 265 x 6 mm 2902.041.220 9,85
412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 123,19 x 5,33 mm O-ring for diffuser, 123.19 x 5.33 mm 2920.341.210 1,95

O-Ring für Rohranschlüsse O-ring for connections  
98 x 5 mm, für BADU Resort 30, 40 und 45 98 x 5 mm, for BADU Resort 30, 40 and 45 2921.141.255 0,70
123,19 x 5,33 mm, für BADU Resort 50 und 55 123.19 x 5.33 mm, for BADU Resort 50 and 55 2920.341.210 1,95

433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70
507 1 Spritzring, 18 x 45 x 4 mm Splash ring, 18 x 45 x 4 mm 2920.850.702 0,52
554.1 16 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
554.11 4 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, A 2 Washer, dia = 6.4 mm, A 2 5871.250.601 0,06
577 1 Öffnungshilfe Opening device 2902.099.800 13,15
580 4 Sechskant-Schutzkappe für Mutter M 6 Hexagon cap for nut M 6 2902.058.000 0,36
582 1 Verschlusskappe, G 3/8, gelb, mit Flachdichtung Drain cap, G 3/8, yellow, with gasket 2921.658.200 0,48

Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm
2 für BADU Resort 30 for BADU Resort 30
3 für BADU Resort 40, 45, 50 und 55 for BADU Resort 40, 45, 50 and 55

595.1 1 Gummipuffer, 10 x 12,5 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 12.5 x 27 mm 2901.259.500 0,58

Überwurfmutter für Bundbuchse d = 75 mm Union nut for glue socket dia = 75 mm 2902.072.111 22,40
Bundbuchse d = 75 mm, schwarz Glue socket dia = 75 mm, black 2902.072.105 6,55

Überwurfmutter für Bundbuchse d = 90 mm Union nut for glue socket dia = 90 mm 2902.072.111 22,40
Bundbuchse d = 90 mm, schwarz Glue socket dia = 90 mm, black 2902.072.101 16,10

Überwurfmutter für Bundbuchse d = 110 mm Union nut for glue socket dia = 110 mm 2902.072.112 28,35
Bundbuchse d = 110 mm, schwarz Glue socket dia = 110 mm, black 2902.072.103 18,35
Drehstrom-Motor Three-phase motor  
1,50 kW, 400/230 V, für BADU Resort 30 1.50 kW, 400/230 V, for BADU Resort 30 2970.150.004 717,00
2,20 kW, 400/230 V, für BADU Resort 40 2.20 kW, 400/230 V, for BADU Resort 40 2970.220.003 830,00
2,60 kW, 400/230 V, für BADU Resort 45 2.60 kW, 400/230 V, for BADU Resort 45 2970.260.004 836,00
3,00 kW, 400/230 V, für BADU Resort 50 3.00 kW, 400/230 V, for BADU Resort 50 2970.300.003 929,00
4,00 kW, 690/400 V, für BADU Resort 55 4.00 kW, 690/400 V, for BADU Resort 55 2970.400.004 1.295,00

0,58

2,50

800 1

721

Feb.  2013

Description

2920.359.501

O-ring for impeller hub cap, 
16.9 x 2.75 mm, Viton 2923.541.222

2902.041.251O-ring for cover disk for diffuser, 145 x 2.5 mm

1,15

101 1

595

1

2

412.51 1

230 *

412.6 1

412.11

Benennung

2

O-Ring für Deckscheibe für Leitschaufeleinsatz,
145 x 2,5 mm

O-Ring für Laufradkappe, 
16,9 x 2,75 mm, Viton

2

Übergangsverschraubung für 
BADU Resort 50 und 55, bestehend aus: 

Übergangsverschraubung für 
BADU Resort 40 und 45, bestehend aus: 

2

Übergangsverschraubung für 
BADU Resort 30, bestehend aus: Union for BADU Resort 30, consisting of: 

Union for BADU Resort 40 and 45, 
consisting of: 

Union for BADU Resort 50 and 55, 
consisting of: 
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BADU®Resort 30, 40, 45, 50 + 55 gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Feb.  2013

DescriptionBenennung

894 1 Motorfuß Motor foot 2902.089.400 26,10
Adapter für Motorfuß Adapter for motor foot

8 für BADU Resort 30 (ab 01/12) for BADU Resort 30 (from 01/12)
4 für BADU Resort 40, 45, 50 und 55 for BADU Resort 40, 45, 50 and 55

900 12 Schneidschraube, 7 x 48,4 mm, A 2 Screw, 7 x 48.4 mm, A 2 2921.690.002 1,45
900.1 3 Senkschraube, 5,5 x 22 mm, A 2 Countersunk screw, 5.5 x 22 mm, A 2 5879.825.522 0,32
900.2 2 Schneidschraube, 4 x 16 mm, A 2 Screw, 4 x 16 mm, A 2 2902.090.020 0,18
914.1 4 Inbusschraube, M 6 x 65, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 65, A 2 5879.120.665 1,05
914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 35, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 35, A 2 5879.120.835 0,53
920.1 4 Sperrzahnmutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 2921.192.015 0,21
922 1 Laufradmutter, M 12 Impeller nut, M 12 2923.592.202 7,65

 
Reparatursatz O-Ringe Repair set of o-rings  
für BADU Resort 30, 40 und 45 for BADU Resort 30, 40 and 45 2902.041.297 25,40
für BADU Resort 50 und 55 for BADU Resort 50 and 55 2902.041.298 27,95

 

75 mm, für BADU Resort 30 75 mm, for BADU Resort 30 2902.072.126 59,25
90 mm, für BADU Resort 40 und 45 90 mm, for BADU Resort 40 and 45 2902.072.122 78,40
110 mm, für BADU Resort 50 und 55 110 mm, for BADU Resort 50 and 55 2902.072.124 97,20

 
Drehstrom-Motoreinheit Three-phase motor unit  
1,50 kW, 400/230 V, für BADU Resort 30 1.50 kW, 400/230 V, for BADU Resort 30 2195.305.037 712,00
2,20 kW, 400/230 V, für BADU Resort 40 2.20 kW, 400/230 V, for BADU Resort 40 2195.405.037 854,00
2,60 kW, 400/230 V, für BADU Resort 45 2.60 kW, 400/230 V, for BADU Resort 45 2195.455.037 940,00
3,00 kW, 400/230 V, für BADU Resort 50 3.00 kW, 400/230 V, for BADU Resort 50 2195.505.037 1.023,00
4,00 kW, 690/400 V, für BADU Resort 55 4.00 kW, 690/400 V, for BADU Resort 55 2195.555.037 1.288,00

 

2902.089.420 2,65

1412.11 + 
721

Anschluss-Set kpl., bestehend aus: 
2 x O-Ring, 2 x Bundbuchse und 
2 x Überwurfmutter für Bundbuchse

1

894.2 1 Adapterfuß für BADU Resort 30 (bis 12/11) Adapter foot for BADU Resort 30 (till 12/11)

*
Bei Bestellung eines Laufrades werden die 
Teile 412.6 und 922 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

894.1

If ordering an impeller we will include 
part 412.6 and 922 (surplus-price).

Connection-set cpl., consisting of: 
2 x o-ring, 2 x glue socket and 
2 x union nut for glue socket

2920.389.410 0,29
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BADU®Resort 60, 70, 80 + 110 gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Gehäuse, 110 mm, orange Casing, 110 mm, orange 2902.010.102 272,40
Gehäuse, 110 mm, schwarz Casing, 110 mm, black 2902.010.104 272,40

113 1 Zwischengehäuse Flange 2902.011.300 63,35
143 1 Saugsieb Strainer basket 2902.014.300 20,60
160.1 1 Klarsichteinsatz, transparent Transparent lid 2902.016.010 34,55
160.2 1 Gewindering, schwarz Ring for lid, black 2902.016.020 34,55

Dichtungsgehäuse Gland housing  
für BADU Resort 60, 70 und 80 for BADU Resort 60, 70 and 80 2902.016.122 38,50
für BADU Resort 110 for BADU Resort 110 2902.016.121 42,10
Leitschaufeleinsatz Diffuser  
d = 90 mm, für BADU Resort 60, 70 und 80 dia = 90 mm, for BADU Resort 60, 70 and 80 2902.017.422 27,50
d = 110 mm, für BADU Resort 110 dia = 110 mm, for BADU Resort 110 2902.017.426 35,05
Laufrad Impeller  
d=117,5 mm, b=20 mm, für BADU Resort 60 dia=117.5 mm, b=20 mm, for BADU Resort 60 2902.023.006 57,10
d=122,5 mm, b=20 mm, für BADU Resort 70 dia=122.5 mm, b=20 mm, for BADU Resort 70 2902.023.007 57,10
d=127 mm, b=20 mm, für BADU Resort 80 dia=127 mm, b=20 mm, for BADU Resort 80 2902.023.008 57,10
d=145 mm, b=15 mm, für BADU Resort 110 dia=145 mm, b=15 mm, for BADU Resort 110 2902.023.009 57,10

412.1 1 O-Ring für Deckel, 175 x 6,5 mm O-ring for lid, 175 x 6.5 mm 2902.041.210 8,75
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 265 x 6 mm O-ring for casing, 265 x 6 mm 2902.041.220 9,85
412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 123,19 x 5,33 mm O-ring for diffuser, 123.19 x 5.33 mm 2920.341.210 1,95

433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70
507 1 Spritzring, 18 x 45 x 4 mm Splash ring, 18 x 45 x 4 mm 2920.850.702 0,52
554.1 16 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
554.11 4 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, A 2 Washer, dia = 6.4 mm, A 2 5871.250.601 0,06
577 1 Öffnungshilfe Opening device 2902.099.800 13,15
580 4 Sechskant-Schutzkappe für Mutter M 6 Hexagon cap for nut M 6 2902.058.000 0,36
582 1 Verschlusskappe, G 3/8, gelb, mit Flachdichtung Drain cap, G 3/8, yellow, with gasket 2921.658.200 0,48

Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm
3 für BADU Resort 60, 70 und 80 for BADU Resort 60, 70 und 80
4 für BADU Resort 110 for BADU Resort 110 

595.1 1 Gummipuffer, 10 x 12,5 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 12.5 x 27 mm 2901.259.500 0,58

Überwurfmutter für Bundbuchse d = 110 mm Union nut for glue socket dia = 110 mm 2902.072.112 28,35
Bundbuchse d = 110 mm, schwarz Glue socket dia = 110 mm, black 2902.072.103 18,35
Drehstrom-Motor Three-phase motor  
2,60 kW, 400/230 V, für BADU Resort 60 2.60 kW, 400/230 V, for BADU Resort 60 2970.260.004 836,00
3,00 kW, 400/230 V, für BADU Resort 70 3.00 kW, 400/230 V, for BADU Resort 70 2970.300.003 929,00
4,00 kW, 690/400 V, für BADU Resort 80 4.00 kW, 690/400 V, for BADU Resort 80 2970.400.004 1.295,00
5,50 kW, 690/400 V, für BADU Resort 110 5.50 kW, 690/400 V, for BADU Resort 110 2970.550.001 1.513,00

894 1 Motorfuß Motor foot 2902.089.400 26,10
Adapter für Motorfuß Adapter for motor foot

4 für BADU Resort 60, 70 und 80 for BADU Resort 60, 70 and 80
900 12 Schneidschraube, 7 x 48,4 mm, A 2 Screw, 7 x 48.4 mm, A 2 2921.690.002 1,45
900.1 3 Senkschraube, 5,5 x 22 mm, A 2 Countersunk screw, 5.5 x 22 mm, A 2 5879.825.522 0,32
900.2 2 Schneidschraube, 4 x 16 mm, A 2 Screw, 4 x 16 mm, A 2 2902.090.020 0,18
914.1 4 Inbusschraube, M 6 x 65, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 65, A 2 5879.120.665 1,05
914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 35, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 35, A 2 5879.120.835 0,53

Benennung

2920.359.501

O-ring for impeller hub cap, 
16.9 x 2.75 mm, Viton

 

Description

2923.541.222O-Ring für Laufradkappe, 
16,9 x 2,75 mm, Viton

894.1

101 1

161.2 1

174.2 1

230 * 1

595

1412.6

412.11 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 
123,19 x 5,33 mm

800

721 2

1

Übergangsverschraubung, bestehend aus:

2920.389.410

0,58

Feb.  2013

1,15

O-ring for connections, 123.19 x 5.33 mm 2920.341.210 1,95

Union, consisting of: 

0,29
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BADU®Resort 60, 70, 80 + 110 gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Benennung Description

Feb.  2013

920.1 4 Sperrzahnmutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 2921.192.015 0,21
922 1 Laufradmutter, M 12 Impeller nut, M 12 2923.592.202 7,65

 
1 Reparatursatz O-Ringe Repair set of o-rings 2902.041.299 25,50

 

 
Drehstrom-Motoreinheit Three-phase motor unit  
2,60 kW, 400/230 V, für BADU Resort 60 2.60 kW, 400/230 V, for BADU Resort 60 2195.605.037 940,00
3,00 kW, 400/230 V, für BADU Resort 70 3.00 kW, 400/230 V, for BADU Resort 70 2195.705.037 1.023,00
4,00 kW, 690/400 V, für BADU Resort 80 4.00 kW, 690/400 V, for BADU Resort 80 2195.805.037 1.288,00
5,50 kW, 690/400 V, für BADU Resort 110 5.50 kW, 690/400 V, for BADU Resort 110 2195.115.037 1.607,00

 

Anschluss-Set kpl., 110 mm, bestehend aus: 
2 x O-Ring, 2 x Bundbuchse und 
2 x Überwurfmutter für Bundbuchse

Bei Bestellung eines Laufrades werden die 
Teile 412.6 und 922 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

 

2902.072.124
Connection-set cpl., 110 mm, consisting of: 
2 x o-ring, 2 x glue socket and 
2 x union nut for glue socket

*

412.11 + 
721 1

If ordering an impeller we will include 
part 412.6 and 922 (surplus-price).

97,20
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BADU®93/30H, 93/40H,
93/45H, 93/50H + 93/55H
(Ausführung ab Januar 2008 / Version from January 2008)

gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

101 1 Gehäuse, GBZ Casing, bronze 2921.810.101 2.033,80
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2921.814.300 27,70
153 1 Saugstutzen, d = 110, Klebeflansch Suction nozzle, dia = 110, glued flange 2921.815.300 40,65
155 1 Druckstutzen, d = 110, Klebeflansch Discharge nozzle, dia = 110, glued flange 2921.815.300 40,65
160 1 Deckel incl. Abstandstück Lid including distance piece 2921.816.000 84,15
161 1 Gehäusedeckel, GBZ Gland housing, bronze 2921.816.111 408,05
174.2 1 Leitschaufeleinsatz, GBZ Diffuser, bronze 2921.817.424 400,25

Laufrad Impeller  
d=113 mm, b=13,5 mm, für BADU 93/30H dia=113 mm, b=13.5 mm, for BADU 93/30H 2902.023.001 57,10
d=121 mm, b=12,5 mm, für BADU 93/40H dia=121 mm, b=12.5 mm, for BADU 93/40H 2902.023.002 57,10
d=128 mm, b=12 mm, für BADU 93/45H dia=128 mm, b=12 mm, for BADU 93/45H 2902.023.003 57,10
d=133 mm, b=11,5 mm, für BADU 93/50H dia=133 mm, b=11.5 mm, for BADU 93/50H 2902.023.004 57,10
d=140 mm, b=11 mm, für BADU 93/55H dia=140 mm, b=11 mm, for BADU 93/55H 2902.023.005 57,10

412.1 1 O-Ring für Deckel, 185 x 6 mm O-ring for lid, 185 x 6 mm 2920.941.210 7,55
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 185 x 4 mm O-ring for casing, 185 x 4 mm 2921.841.220 3,95

412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 105 x 5 mm O-ring for diffuser, 105 x 5 mm 2921.641.210 1,30
412.10 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 120 x 7 mm O-ring for connections, 120 x 7 mm 2921.841.210 9,55
433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70
554.1 4 Unterlegscheibe, d = 13 mm, A 2 Washer, dia = 13 mm, A 2 5871.251.200 0,39
554.3 8 Unterlegscheibe, d = 13 mm, A 2 Washer, dia = 13 mm, A 2 5871.251.200 0,39
554.10 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
580 4 Kappe, 20 x 7,5 mm, Kunststoff Cap, 20 x 7.5 mm, plastic 2920.758.000 0,37

Drehstrom-Motor Three-phase motor  
1,50 kW, 400/230 V, für BADU 93/30H 1.50 kW, 400/230 V, for BADU 93/30H 2970.150.003 1.017,00
2,20 kW, 400/230 V, für BADU 93/40H 2.20 kW, 400/230 V, for BADU 93/40H 2970.220.001 1.043,00
2,60 kW, 400/230 V, für BADU 93/45H 2.60 kW, 400/230 V, for BADU 93/45H 2970.260.001 1.063,00
3,00 kW, 400/230 V, für BADU 93/50H 3.00 kW, 400/230 V, for BADU 93/50H 2970.300.001 1.160,00
4,00 kW, 690/400 V, für BADU 93/55H 4.00 kW, 690/400 V, for BADU 93/55H 2970.400.003 1.462,00

900.3 1 Ringschraube, M 12, verzinkt Ring bolt, M 12, galvanized 2921.890.030 7,85
902.1 4 Stiftschraube, M 12 x 25, A 2 Stud, M 12 x 25, A 2 5879.391.225 4,73
902.3 7 Stiftschraube, M 12 x 40, A 2 Stud, M 12 x 40, A 2 5879.391.240 5,86
902.10 4 Stiftschraube, M 8 x 45, A 2 Stud, M 8 x 45, A 2 5879.390.845 3,67
902.11 1 Stiftschraube, M 12 x 50, A 2 Stud, M 12 x 50, A 2 5879.391.250 6,38
903 1 Verschlussschraube, G 1/2, 1.4571 Drain plug, G 1/2, 1.4571 5879.100.013 30,32
914.5 4 Inbusschraube, M 8 x 20, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 20, A 2 5879.120.820 1,61
915 4 Kreuzgriff, M 8 Head knob, M 8 2921.891.500 7,85
920.1 4 Sechskantmutter, M 12, A 2 Hexagon nut, M 12, A 2 5879.341.200 0,80
920.3 8 Sechskantmutter, M 12, A 2 Hexagon nut, M 12, A 2 5879.341.200 0,80
920.11 1 Sechskant-Langmutter, M 12 x 40, verzinkt Hexagon long nut, M 12 x 40, galvanized 2921.892.011 4,38
922 1 Laufradmutter, M 12 Impeller nut, M 12 2923.592.202 7,65

 
Drehstrom-Motoreinheit Three-phase motor unit  
1,50 kW, 400/230 V, für BADU 93/30H 1.50 kW, 400/230 V, for BADU 93/30H 2193.305.037 2.749,00
2,20 kW, 400/230 V, für BADU 93/40H 2.20 kW, 400/230 V, for BADU 93/40H 2193.405.037 2.769,00
2,60 kW, 400/230 V, für BADU 93/45H 2.60 kW, 400/230 V, for BADU 93/45H 2193.455.037 3.412,00
3,00 kW, 400/230 V, für BADU 93/50H 3.00 kW, 400/230 V, for BADU 93/50H 2193.505.037 3.439,00
4,00 kW, 690/400 V, für BADU 93/55H 4.00 kW, 690/400 V, for BADU 93/55H 2193.555.037 3.646,00

Sealing ring for screw M 8 x 20,
8.1 x 14 x 3.3 mm, plastic 2920.741.100

2923.141.101 0,83

0,88

230

411.3 1

411.4 4

Benennung

1

411.2

Dichtring für Gehäusedeckel, 
14 x 19 x 1,5 mm
Dichtring für Schraube M 8 x 20,
8,1 x 14 x 3,3 mm, Kunststoff

Description

Sealing ring for gland housing, 14 x 19 x 1.5 mm

1 Gasket for drain plug, 21 x 30 x 2 mmFlachdichtung für Verschlussschraube, 
21 x 30 x 2 mm

Feb.  2013

5829.110.013 0,86

800 1

O-Ring für Laufradmutter, 
16,9 x 2,75 mm

O-ring for impeller nut, 
16.9 x 2.75 mm412.4 1 2923.541.222 1,15
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BADU®93/30H, 93/40H,
93/45H, 93/50H + 93/55H
(Ausführung bis Dezember 2007 / Version till December 2007)

gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

101 1 Gehäuse, GBZ Casing, bronze 2921.810.101 2.033,80
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2921.814.300 27,70
153 1 Saugstutzen, d = 110, Klebeflansch Suction nozzle, dia = 110, glued flange 2921.815.300 40,65
155 1 Druckstutzen, d = 110, Klebeflansch Discharge nozzle, dia = 110, glued flange 2921.815.300 40,65
160 1 Deckel incl. Abstandstück Lid including distance piece 2921.816.000 84,15
161 1 Gehäusedeckel, GBZ Gland housing, bronze 2921.816.114 724,35
174.2 1 Leitschaufeleinsatz, GBZ Diffuser, bronze 2921.817.424 400,25

Laufrad Impeller  
d=113 mm, b=13,5 mm, für BADU 93/30H dia=113 mm, b=13.5 mm, for BADU 93/30H 2921.823.025 61,25
d=121 mm, b=12,5 mm, für BADU 93/40H dia=121 mm, b=12.5 mm, for BADU 93/40H 2921.823.026 61,25
d=128 mm, b=12 mm, für BADU 93/45H dia=128 mm, b=12 mm, for BADU 93/45H 2921.823.027 61,25
d=133 mm, b=11,5 mm, für BADU 93/50H dia=133 mm, b=11.5 mm, for BADU 93/50H 2921.823.028 61,25
d=140 mm, b=11 mm, für BADU 93/55H dia=140 mm, b=11 mm, for BADU 93/55H 2921.823.029 61,25

412.1 1 O-Ring für Deckel, 185 x 6 mm O-ring for lid, 185 x 6 mm 2920.941.210 7,55
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 185 x 4 mm O-ring for casing, 185 x 4 mm 2921.841.220 3,95

412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 105 x 5 mm O-ring for diffuser, 105 x 5 mm 2921.641.210 1,30
412.10 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 120 x 7 mm O-ring for connections, 120 x 7 mm 2921.841.210 9,55

516 1 V-Ring, V 20 S V-ring, V 20 S 2921.151.600 1,30
554.3 8 Unterlegscheibe, d = 13 mm, A 2 Washer, dia = 13 mm, A 2 5871.251.200 0,39
554.10 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
580 4 Kappe, 20 x 7,5 mm, Kunststoff Cap, 20 x 7.5 mm, plastic 2920.758.000 0,37

Drehstrom-Motor Three-phase motor  
1,50 kW, 400/230 V, für BADU 93/30H 1.50 kW, 400/230 V, for BADU 93/30H 2970.150.003 1.017,00
2,20 kW, 400/230 V, für BADU 93/40H 2.20 kW, 400/230 V, for BADU 93/40H 2970.220.001 1.043,00
2,60 kW, 400/230 V, für BADU 93/45H 2.60 kW, 400/230 V, for BADU 93/45H 2970.260.001 1.063,00
3,00 kW, 400/230 V, für BADU 93/50H 3.00 kW, 400/230 V, for BADU 93/50H 2970.300.001 1.160,00
4,00 kW, 690/400 V, für BADU 93/55H 4.00 kW, 690/400 V, for BADU 93/55H 2970.400.003 1.462,00

900.3 1 Ringschraube, M 12, verzinkt Ring bolt, M 12, galvanized 2921.890.030 7,85
902.1 4 Stiftschraube, M 12 x 25, A 2 Stud, M 12 x 25, A 2 5879.391.225 4,73
902.3 7 Stiftschraube, M 12 x 40, A 2 Stud, M 12 x 40, A 2 5879.391.240 5,86
902.10 4 Stiftschraube, M 8 x 45, A 2 Stud, M 8 x 45, A 2 5879.390.845 3,67
902.11 1 Stiftschraube, M 12 x 50, A 2 Stud, M 12 x 50, A 2 5879.391.250 6,38
903 1 Verschlussschraube, G 1/2, 1.4571 Drain plug, G 1/2, 1.4571 5879.100.013 30,32
914.5 4 Inbusschraube, M 8 x 20, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 20, A 2 5879.120.820 1,61
915 4 Kreuzgriff, M 8 Head knob, M 8 2921.891.500 7,85
920.1 4 Sechskantmutter, M 12, A 2 Hexagon nut, M 12, A 2 5879.341.200 0,80
920.3 8 Sechskantmutter, M 12, A 2 Hexagon nut, M 12, A 2 5879.341.200 0,80
920.11 1 Sechskant-Langmutter, M 12 x 40, verzinkt Hexagon long nut, M 12 x 40, galvanized 2921.892.011 4,38
922 1 Laufradmutter, M 12 Impeller nut, M 12 2923.592.202 7,65

 504 1 Abstandring, 20,1 x 31 x 2,5 mm, A 2 
NICHT MEHR LIEFERBAR !!

Spacer ring, 20.1 x 31 x 2.5 mm, A 2 
NOT AVAILABLE !!

Feb.  2013

1

1

Sealing ring for screw M 8 x 20,
8.1 x 14 x 3.3 mm, plastic

Benennung Description

0,86

Sealing ring for gland housing, 14 x 19 x 1.5 mm

Gasket for drain plug, 21 x 30 x 2 mm1 Flachdichtung für Verschlussschraube, 
21 x 30 x 2 mm 5829.110.013

Dichtring für Schraube M 8 x 20,
8,1 x 14 x 3,3 mm, Kunststoff

2923.141.101

Mechanical seal cpl., 20 mm, 
carbon / SiC / EPDM

Gleitringdichtung kpl., 20 mm, 
Kohle / SiC / EPDM1

411.4 4

0,83

800 1

412.4 1

230 *

411.3 Dichtring für Gehäusedeckel, 
14 x 19 x 1,5 mm

O-Ring für Laufradmutter, 
16,9 x 2,75 mm, Viton

411.2

2921.843.300

2920.741.100

2923.541.222

0,88

433

O-ring for impeller nut, 
16.9 x 2.75 mm, Viton 1,15

206,80
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W 93.08.035

BADU®93/30H, 93/40H,
93/45H, 93/50H + 93/55H
(Ausführung bis Dezember 2007 / Version till December 2007)

gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Feb.  2013

Benennung Description

Drehstrom-Motoreinheit Three-phase motor unit  
1,50 kW, 400/230 V, für BADU 93/30H 1.50 kW, 400/230 V, for BADU 93/30H 2193.305.037 2.749,00
2,20 kW, 400/230 V, für BADU 93/40H 2.20 kW, 400/230 V, for BADU 93/40H 2193.405.037 2.769,00
2,60 kW, 400/230 V, für BADU 93/45H 2.60 kW, 400/230 V, for BADU 93/45H 2193.455.037 3.412,00
3,00 kW, 400/230 V, für BADU 93/50H 3.00 kW, 400/230 V, for BADU 93/50H 2193.505.037 3.439,00
4,00 kW, 690/400 V, für BADU 93/55H 4.00 kW, 690/400 V, for BADU 93/55H 2193.555.037 3.646,00

 

 

 

*

Bei Bestellung eines Laufrades werden die 
Teile 412.4 und 922 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.
Bei Austausch des Laufrades muss der 
Abstandring (Pos. 504) ausgebaut werden.

 

 

 

**

Bei Bestellung einer Motoreinheit werden
Leitschaufeleinsatz (Teil 174.2) und O-Ring
(Teil 412.5) grundsätzlich gegen Mehrpreis
mitgeliefert.

If ordering a motor unit you have to pay an
additional charge for the diffuser
(part 174.2) and the o-ring (part 412.5), which
are basically included in the delivery.

If ordering an impeller we will include 
part 412.4 and 922 (surplus-price).
When replacing the impeller, the spacer ring 
(504) must be dismounted.

**

Hinweis:
Ersatzteile in GG-Ausführung nicht mehr lieferbar.

Note:
Spare parts can no longer be delivered in
cast iron.
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VW 93.08.208

BADU®93/60, 93/70, 93/80 + 93/110
(Ausführung ab Januar 2008 / Version from January 2008)

gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

101 1 Gehäuse, GBZ Casing, bronze 2921.810.101 2.033,80
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2921.814.300 27,70
153 1 Saugstutzen, d = 110, Klebeflansch Suction nozzle, dia = 110, glued flange 2921.815.300 40,65
155 1 Druckstutzen, d = 110, Klebeflansch Discharge nozzle, dia = 110, glued flange 2921.815.300 40,65
160 1 Deckel incl. Abstandstück Lid including distance piece 2921.816.000 84,15
161 1 Gehäusedeckel, GBZ Gland housing, bronze 2921.816.111 408,05

Leitschaufeleinsatz, GBZ Diffuser, bronze  
für BADU 93/60, 93/70 und 93/80 for BADU 93/60, 93/70 and 93/80 2921.817.426 263,30
für BADU 93/110 for BADU 93/110 2921.817.429 448,70
Laufrad Impeller  
d=117,5 mm, b=20 mm, für BADU 93/60 dia=117.5 mm, b=20 mm, for BADU 93/60 2902.023.006 57,10
d=122,5 mm, b=20 mm, für BADU 93/70 dia=122.5 mm, b=20 mm, for BADU 93/70 2902.023.007 57,10
d=127 mm, b=20 mm, für BADU 93/80 dia=127 mm, b=20 mm, for BADU 93/80 2902.023.008 57,10
d=145 mm, b=15 mm, für BADU 93/110 dia=145 mm, b=15 mm, for BADU 93/110 2921.823.011 39,90

341 1 Laterne, GG, für BADU 93/110 Lantern, cast iron, for BADU 93/110 2921.834.100 235,15

412.1 1 O-Ring für Deckel, 185 x 6 mm O-ring for lid, 185 x 6 mm 2920.941.210 7,55
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 185 x 4 mm O-ring for casing, 185 x 4 mm 2921.841.220 3,95

412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 105 x 5 mm O-ring for diffuser, 105 x 5 mm 2921.641.210 1,30
412.10 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 120 x 7 mm O-ring for connections, 120 x 7 mm 2921.841.210 9,55
433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70

554.1 4 Unterlegscheibe, d = 13 mm, A 2 Washer, dia = 13 mm, A 2 5871.251.200 0,39
554.3 8 Unterlegscheibe, d = 13 mm, A 2 Washer, dia = 13 mm, A 2 5871.251.200 0,39

554.10 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
580 4 Kappe, 20 x 7,5 mm, Kunststoff Cap, 20 x 7.5 mm, plastic 2920.758.000 0,37

Drehstrom-Motor Three-phase motor  
2,60 kW, 400/230 V, für BADU 93/60 2.60 kW, 400/230 V, for BADU 93/60 2970.260.001 1.063,00
3,00 kW, 400/230 V, für BADU 93/70 3.00 kW, 400/230 V, for BADU 93/70 2970.300.001 1.160,00
4,00 kW, 690/400 V, für BADU 93/80 4.00 kW, 690/400 V, for BADU 93/80 2970.400.003 1.462,00
5,50 kW, 690/400 V, für BADU 93/110 5.50 kW, 690/400 V, for BADU 93/110 2970.550.001 1.513,00

900.3 1 Ringschraube, M 12, verzinkt Ring bolt, M 12, galvanized 2921.890.030 7,85

902.1 4 Stiftschraube, M 12 x 25, A 2 Stud, M 12 x 25, A 2 5879.391.225 4,73
902.3 7 Stiftschraube, M 12 x 40, A 2 Stud, M 12 x 40, A 2 5879.391.240 5,86
902.10 4 Stiftschraube, M 8 x 45, A 2 Stud, M 8 x 45, A 2 5879.390.845 3,67
902.11 1 Stiftschraube, M 12 x 50, A 2 Stud, M 12 x 50, A 2 5879.391.250 6,38
903 1 Verschlussschraube, G 1/2, 1.4571 Drain plug, G 1/2, 1.4571 5879.100.013 30,32

Inbusschraube, A 2 Hexagon socket screw, A 2  
M 8 x 20, für BADU 93/60, 93/70 und 93/80 M 8 x 20, for BADU 93/60, 93/70 and 93/80 5879.120.820 1,61
M 8 x 16, für BADU 93/110 M 8 x 16, for BADU 93/110 5879.120.816 0,55

915 4 Kreuzgriff, M 8 Head knob, M 8 2921.891.500 7,85

0,83

Feb.  2013

0,86

0,882920.741.100Sealing ring for screw M 8 x 20,
8.1 x 14 x 3.3 mm, plastic411.4

800 1

914.5 4

901.6

554.6 4

412.4

507

Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2, 
für BADU 93/110

4

4 Dichtring für Schraube M 8 x 20,
8,1 x 14 x 3,3 mm, Kunststoff

1 O-Ring für Laufradmutter, 
16,9 x 2,75 mm

1

Sechskantschraube, M 8 x 20, A 4, 
für BADU 93/110 

Spritzring, 18 x 45 x 4 mm, für 
BADU 93/110

Benennung Description

Sealing ring for gland housing, 14 x 19 x 1.5 mm 2923.141.101

5829.110.013Gasket for drain plug, 21 x 30 x 2 mm

174.2 1

230 1

411.2 1

411.3 1

Flachdichtung für Verschlussschraube, 
21 x 30 x 2 mm
Dichtring für Gehäusedeckel, 
14 x 19 x 1,5 mm

Splash ring, 18 x 45 x 4 mm, for 
BADU 93/110 2920.850.702

5879.330.820

2923.541.222 1,15O-ring for impeller nut, 
16.9 x 2.75 mm

0,52

Hexagon head bolt, M 8 x 20, A 4, 
for BADU 93/110 0,36

0,26Washer, dia = 8.4 mm, A 2,
for BADU 93/110 5871.250.802
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VW 93.08.208

BADU®93/60, 93/70, 93/80 + 93/110
(Ausführung ab Januar 2008 / Version from January 2008)

gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Feb.  2013

Benennung Description

920.1 4 Sechskantmutter, M 12, A 2 Hexagon nut, M 12, A 2 5879.341.200 0,80
920.3 8 Sechskantmutter, M 12, A 2 Hexagon nut, M 12, A 2 5879.341.200 0,80
920.11 1 Sechskant-Langmutter, M 12 x 40, verzinkt Hexagon long nut, M 12 x 40, galvanized 2921.892.011 4,38
922 1 Laufradmutter, M 12 Impeller nut, M 12 2923.592.202 7,65

 
Drehstrom-Motoreinheit Three-phase motor unit  
2,60 kW, 400/230 V, für BADU 93/60 2.60 kW, 400/230 V, for BADU 93/60 2193.605.037 2.524,00
3,00 kW, 400/230 V, für BADU 93/70 3.00 kW, 400/230 V, for BADU 93/70 2193.705.037 2.559,00
4,00 kW, 690/400 V, für BADU 93/80 4.00 kW, 690/400 V, for BADU 93/80 2193.805.037 2.772,00
5,50 kW, 690/400 V, für BADU 93/110 5.50 kW, 690/400 V, for BADU 93/110 2193.915.037 3.617,00



58 Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.:

BADU®93/60, 93/70 + 93/80
(Ausführung bis Dezember 2007 / Version till December 2007)

W 93.08.029
W 93.08.029

43
3

23
0

41
2.

4

92
2

91
5

55
4.

10
16

0

41
2.

10

41
2.

1

14
3

41
2.

5

17
4.

2

10
1

58
0

41
1.

4
91

4.
5

41
1.

3

80
0

41
2.

2
16

1
51

6

15
5

90
2.

3

90
2.

3

92
0.

3

15
3

55
4.

3

92
0.

3

55
4.

3

90
2.

10

41
1.

2

90
3

41
2.

10

90
0.

3
92

0.
11

90
2.

11

90
2.

1

92
0.

1



Stand: 22.02.2013 / km
Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.: 59W 93.08.029

W 93.08.029

BADU®93/60, 93/70 + 93/80
(Ausführung bis Dezember 2007 / Version till December 2007)

gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

101 1 Gehäuse, GBZ Casing, bronze 2921.810.101 2.033,80
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2921.814.300 27,70
153 1 Saugstutzen, d = 110, Klebeflansch Suction nozzle, dia = 110, glued flange 2921.815.300 40,65
155 1 Druckstutzen, d = 110, Klebeflansch Discharge nozzle, dia = 110, glued flange 2921.815.300 40,65
160 1 Deckel incl. Abstandstück Lid including distance piece 2921.816.000 84,15
161 1 Gehäusedeckel, GBZ Gland housing, bronze 2921.816.114 724,35
174.2 1 Leitschaufeleinsatz, GBZ Diffuser, bronze 2921.817.426 263,30

Laufrad Impeller  
d=117,5 mm, b=20 mm, für BADU 93/60 dia=117.5 mm, b=20 mm, for BADU 93/60 2921.823.021 61,25
d=122,5 mm, b=20 mm, für BADU 93/70 dia=122.5 mm, b=20 mm, for BADU 93/70 2921.823.022 61,25
d=127 mm, b=20 mm, für BADU 93/80 dia=127 mm, b=20 mm, for BADU 93/80 2921.823.023 61,25

412.1 1 O-Ring für Deckel, 185 x 6 mm O-ring for lid, 185 x 6 mm 2920.941.210 7,55
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 185 x 4 mm O-ring for casing, 185 x 4 mm 2921.841.220 3,95

412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 105 x 5 mm O-ring for diffuser, 105 x 5 mm 2921.641.210 1,30
412.10 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 120 x 7 mm O-ring for connections, 120 x 7 mm 2921.841.210 9,55

516 1 V-Ring, V 20 S V-ring, V 20 S 2921.151.600 1,30
554.3 8 Unterlegscheibe, d = 13 mm, A 2 Washer, dia = 13 mm, A 2 5871.251.200 0,39
554.10 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
580 4 Kappe, 20 x 7,5 mm, Kunststoff Cap, 20 x 7.5 mm, plastic 2920.758.000 0,37

Drehstrom-Motor Three-phase motor  
2,60 kW, 400/230 V, für BADU 93/60 2.60 kW, 400/230 V, for BADU 93/60 2970.260.001 1.063,00
3,00 kW, 400/230 V, für BADU 93/70 3.00 kW, 400/230 V, for BADU 93/70 2970.300.001 1.160,00
4,00 kW, 690/400 V, für BADU 93/80 4.00 kW, 690/400 V, for BADU 93/80 2970.400.003 1.462,00

900.3 1 Ringschraube, M 12, verzinkt Ring bolt, M 12, galvanized 2921.890.030 7,85
902.1 4 Stiftschraube, M 12 x 25, A 2 Stud, M 12 x 25, A 2 5879.391.225 4,73
902.3 7 Stiftschraube, M 12 x 40, A 2 Stud, M 12 x 40, A 2 5879.391.240 5,86
902.10 4 Stiftschraube, M 8 x 45, A 2 Stud, M 8 x 45, A 2 5879.390.845 3,67
902.11 1 Stiftschraube, M 12 x 50, A 2 Stud, M 12 x 50, A 2 5879.391.250 6,38
903 1 Verschlussschraube, G 1/2, 1.4571 Drain plug, G 1/2, 1.4571 5879.100.013 30,32
914.5 4 Inbusschraube, M 8 x 20, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 20, A 2 5879.120.820 1,61
915 4 Kreuzgriff, M 8 Head knob, M 8 2921.891.500 7,85
920.1 4 Sechskantmutter, M 12, A 2 Hexagon nut, M 12, A 2 5879.341.200 0,80
920.3 8 Sechskantmutter, M 12, A 2 Hexagon nut, M 12, A 2 5879.341.200 0,80
920.11 1 Sechskant-Langmutter, M 12 x 40, verzinkt Hexagon long nut, M 12 x 40, galvanized 2921.892.011 4,38
922 1 Laufradmutter, M 12 Impeller nut, M 12 2923.592.202 7,65

 
Drehstrom-Motoreinheit Three-phase motor unit  
2,60 kW, 400/230 V, für BADU 93/60 2.60 kW, 400/230 V, for BADU 93/60 2193.605.037 2.524,00
3,00 kW, 400/230 V, für BADU 93/70 3.00 kW, 400/230 V, for BADU 93/70 2193.705.037 2.559,00
4,00 kW, 690/400 V, für BADU 93/80 4.00 kW, 690/400 V, for BADU 93/80 2193.805.037 2.772,00

 

 

**

**

Bei Bestellung einer Motoreinheit werden
Leitschaufeleinsatz (Teil 174.2) und O-Ring
(Teil 412.5) grundsätzlich gegen Mehrpreis
mitgeliefert.

If ordering a motor unit you have to pay an
additional charge for the diffuser 
(part 174.2) and the o-ring (part 412.5), which
are basically included in the delivery.

Hinweis:
Ersatzteile in GG-Ausführung nicht mehr lieferbar.

Note:
Spare parts can no longer be delivered in
cast iron.

Gleitringdichtung kpl., 20 mm, 
Kohle / SiC / EPDM

0,86

 

 

 

2921.843.300

0,88

1,15

206,80

411.3

230 * 1

1

Dichtring für Gehäusedeckel, 
14 x 19 x 1,5 mm

Flachdichtung für Verschlussschraube, 
21 x 30 x 2 mm411.2

411.4 4

*
Bei Bestellung eines Laufrades werden die 
Teile 412.4 und 922 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

433

2923.541.222O-ring for impeller nut, 
16.9 x 2.75 mm, Viton

If ordering an impeller we will include 
part 412.4 and 922 (surplus-price).

1 Mechanical seal cpl., 20 mm, 
carbon / SiC / EPDM

800 1

O-Ring für Laufradmutter, 
16,9 x 2,75 mm, Viton412.4 1

Benennung

1

Dichtring für Schraube M 8 x 20,
8,1 x 14 x 3,3 mm, Kunststoff 2920.741.100

2923.141.101

Description

Sealing ring for gland housing, 14 x 19 x 1.5 mm

Sealing ring for screw M 8 x 20,
8.1 x 14 x 3.3 mm, plastic

Feb.  2013

0,83

Gasket for drain plug, 21 x 30 x 2 mm 5829.110.013
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W 93.11.008

BADU®93/110
(Ausführung bis Dezember 2007 / Version till December 2007)

gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

101 1 Gehäuse, GBZ Casing, bronze 2921.810.101 2.033,80
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2921.814.300 27,70
153 1 Saugstutzen, d = 110, Klebeflansch Suction nozzle, dia = 110, glued flange 2921.815.300 40,65
155 1 Druckstutzen, d = 110, Klebeflansch Discharge nozzle, dia = 110, glued flange 2921.815.300 40,65
160 1 Deckel incl. Abstandstück Lid including distance piece 2921.816.000 84,15
161 * 1 Gehäusedeckel, GBZ Gland housing, bronze  
174.2 * 1 Leitschaufeleinsatz, GBZ Diffuser, bronze  
230 * 1 Laufrad, d=150 mm, GBZ Impeller, dia=150 mm, bronze  
341 * 1 Antriebslaterne mit Fuß, GG Motor stool with foot, cast iron  

412 1 O-Ring für Wellenschutzhülse, 20 x 1,5 mm O-ring for shaft protection sleeve, 20 x 1.5 mm 1913.114.121 0,68
412.1 1 O-Ring für Deckel, 185 x 6 mm O-ring for lid, 185 x 6 mm 2920.941.210 7,55
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 185 x 4 mm O-ring for casing, 185 x 4 mm 2921.841.220 3,95
412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 105 x 5 mm O-ring for diffuser, 105 x 5 mm 2921.641.210 1,30
412.10 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 120 x 7 mm O-ring for connections, 120 x 7 mm 2921.841.210 9,55

507 1 Spritzring, 24 x 50 x 4 mm Splash ring, 24 x 50 x 4 mm 2921.150.701 0,40
524 1 Wellenschutzhülse, 1.4462 Shaft protection sleeve, 1.4462 1913.115.240 81,55

554.3 8 Unterlegscheibe, d = 13 mm, A 2 Washer, dia = 13 mm, A 2 5871.251.200 0,39
554.10 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
800 * 1 Drehstrom-Motor 5,50 kW, 690/400 V Three-phase motor 5.50 kW, 690/400 V  
900.3 1 Ringschraube, M 12, verzinkt Ring bolt, M 12, galvanized 2921.890.030 7,85
901 4 Sechskantschraube, M 12 x 40, A 2 Hexagon head bolt, M 12 x 40, A 2 5879.331.240 0,76
902.1 4 Stiftschraube, M 12 x 25, A 2 Stud, M 12 x 25, A 2 5879.391.225 4,73
902.2 4 Stiftschraube, M 10 x 25, A 2 Stud, M 10 x 25, A 2 5879.391.025 3,90
902.3 7 Stiftschraube, M 12 x 40, A 2 Stud, M 12 x 40, A 2 5879.391.240 5,86
902.10 4 Stiftschraube, M 8 x 45, A 2 Stud, M 8 x 45, A 2 5879.390.845 3,67
902.11 1 Stiftschraube, M 12 x 50, A 2 Stud, M 12 x 50, A 2 5879.391.250 6,38
903 1 Verschlussschraube, G 1/2, 1.4571 Drain plug, G 1/2, 1.4571 5879.100.013 30,32
915 4 Kreuzgriff, M 8 Head knob, M 8 2921.891.500 7,85
920 4 Sechskantmutter, M 12, A 2 Hexagon nut, M 12, A 2 5879.341.200 0,80
920.1 4 Sechskantmutter, M 12, A 2 Hexagon nut, M 12, A 2 5879.341.200 0,80
920.2 4 Sechskantmutter, M 10, A 4 Hexagon nut, M 10, A 4 5879.341.000 0,79
920.3 8 Sechskantmutter, M 12, A 2 Hexagon nut, M 12, A 2 5879.341.200 0,80
920.11 1 Sechskant-Langmutter, M 12 x 40, verzinkt Hexagon long nut, M 12 x 40, galvanized 2921.892.011 4,38
922 1 Laufradmutter, M 16, Messing Impeller nut, M 16, brass 5829.171.600 2,75
930 1 Federring, A 16 Spring ring, A 16 2921.893.000 0,57

 
Drehstrom-Motoreinheit, 5,50 kW, 690/400 V Three-phase motor unit, 5.50 kW, 690/400 V 2193.915.037 3.617,00

 

 

411.2 1 Flachdichtung für Verschlussschraube, 
21 x 30 x 2 mm

504 Abstandring für Gleitringdichtung, 
25,2 x 33 x 3 mm, 1.4462

433 1 Gleitringdichtung kpl., 25 mm, 
Kohle / SiC / EPDM 1913.114.342

*

1

Einzelteile nicht mehr lieferbar! 
Bei Bestellung dieser Teile muss kpl. 
Motoreinheit geliefert werden.
Leitschaufeleinsatz (Art.-Nr. 2921.817.429) und 
O-Ring für Leitschaufeleinsatz 
(Art.-Nr. 2921.641.210) werden zusätzlich 
mitgeliefert.

550 1 Scheibe für Wellenschutzhülse, 
20,2 x 36,5 x 2 mm, 1.4462

Benennung Description

Mechanical seal cpl., 25 mm, 
carbon / SiC / EPDM

Gasket for drain plug, 21 x 30 x 2 mm

Feb.  2013

Spare parts are no longer available! 
When you order these spare parts we will 
supply the complete motor unit. 
In addition to that you will receive a 
diffuser (art.-no. 2921.817.429) and 
the o-ring for the diffuser (art.-no. 2921.641.210). 

 

150,10

5829.110.013 0,86

Spacer ring for mechanical seal, 
25.2 x 33 x 3 mm, 1.4462 29,151913.115.040

15,05Disk for shaft protection sleeve, 
20.2 x 36.5 x 2 mm, 1.4462 1913.115.500

Hinweis:
Ersatzteile in GG-Ausführung nicht mehr lieferbar.

Note:
Spare parts can no longer be delivered in
cast iron.
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BADU®FA 21-50/36 + FA 21-60/45 gültig ab:
valid from:

 
 

Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

124 1 Filtergehäuse, einzeln, Rp 3 x Rp 2 3/4 Strainer tank, separate, Rp 3 x Rp 2 3/4 2920.912.403 74,75
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2920.914.300 19,60
160.3 1 Deckel für Filtergehäuse Lid for strainer tank 2920.916.000 59,55
161 1 Gehäusedeckel Gland housing 2923.616.100 54,70

Laufrad Impeller
d=125 mm, b=12 mm, für BADU FA 21-50/36 dia=125 mm, b=12 mm, for BADU FA 21-50/36 2923.623.023 50,20
d=121 mm, b=20 mm, für BADU FA 21-60/45 dia=121 mm, b=20 mm, for BADU FA 21-60/45 2923.123.034 57,10

411 1 Dichtring, 14 x 22 x 1,5 mm Sealing ring, 14 x 22 x 1.5 mm 2923.141.100 0,17
412 1 O-Ring für Gehäuse, 164,47 x 5,33 mm O-ring for casing, 164.47 x 5.33 mm 2920.141.220 2,40

412.7 1 O-Ring für Druckanschluss, 67 x 4 mm O-ring for outlet connection, 67 x 4 mm 2923.641.270 3,95

412.10 1 O-Ring für Deckel, 185 x 6 mm O-ring for lid, 185 x 6 mm 2920.941.210 7,55

433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70
504 1 Abstandring, für BADU FA 21-50/36 Spacer ring, for BADU FA 21-50/36 2923.650.400 3,10
515 1 Spannring, Aluminium Clamping ring, aluminium 2923.651.500 35,75
516 1 V-Ring, V 20 S V-ring, V 20 S 2921.151.600 1,30
554.4 8 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, A 2 Washer, dia = 6.4 mm, A 2 5871.250.601 0,06
554.5 4 Unterlegscheibe, d = 4,3 x 12 mm, A 2 Washer, dia = 4.3 x 12 mm, A 2 5879.021.040 0,05
554.6 16 Unterlegscheibe, d = 8,4 x 24 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 x 24 mm, A 2 5879.021.080 0,27
554.7 4 Unterlegscheibe, d = 10,5 mm, A 2 Washer, dia = 10.5 mm, A 2 5871.251.000 0,32
566 4 Gummistopfen Rubber plug 2923.456.600 1,35
595 4 Gummipuffer, 40 x 40 mm, M 8 Rubber buffer, 40 x 40 mm, M 8 5074.304.040 3,60

1 Überwurfmutter für Bundbuchse d = 63 mm Union nut for glue socket dia = 63 mm 5863.374.081 19,05
1 Bundbuchse d = 63 mm Glue socket dia = 63 mm 5863.390.064 6,15

Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  
2,20 kW, für BADU FA 21-50/36 2.20 kW, for BADU FA 21-50/36 2940.220.001 686,00
2,60 kW, für BADU FA 21-60/45 2.60 kW, for BADU FA 21-60/45 2940.260.003 800,00

890 *** 1 Grundplatte, ABS, schwarz Base plate, ABS, black 2920.989.001 48,70

901.5 4 Sechskantschraube, M 8 x 30, A 2 Hexagon head bolt, M 8 x 30, A 2 5879.330.830 0,24
901.6 4 Sechskantschraube, M 8 x 16, A 2 Hexagon head bolt, M 8 x 16, A 2 5879.330.816 0,19
903 1 Verschlussschraube, G 1/4 Drain plug, G 1/4 2923.591.201 0,46
914 4 Inbusschraube, M 8 x 16, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 16, A 2 5879.120.816 0,55
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 97, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 97, A 2 2920.191.000 0,63
916 1 Verschlussschraube, G 3/4, rot Drain plug, G 3/4, red 2922.091.600 5,65
920.5 8 Sechskantmutter, M 6, A 2 Hexagon nut, M 6, A 2 5879.340.600 0,16
920.7 4 Sechskantmutter, M 8, A 2 Hexagon nut, M 8, A 2 5879.340.810 0,26

Feb.  2013

2923.610.732 73,55

2923.541.222

2923.541.220 0,33

62,902923.610.731

0,562922.041.230

Description

Delivery casing, with threads G 2 3/4
for BADU FA 21-50/36
Delivery casing, with threads G 2 3/4
for BADU 21-60/45

107 1
Druckgehäuse, mit Gewinde G 2 3/4
für BADU 21-60/45

Druckgehäuse, mit Gewinde G 2 3/4
für BADU FA 21-50/36

O-Ring für Verschlussschraube G 3/4, 
24 x 3,5 mm

O-Ring für Laufradmutter, 
16,9 x 2,75 mm, Viton

1 O-ring for drain plug G 1/4, 12 x 2.5 mm

O-ring for drain plug G 3/4, 24 x 3.5 mm

412.2

1412.13

412.8 1

230 * 1

Benennung

O-Ring für Verschlussschraube G 1/4, 
12 x 2,5 mm

800 ** 1

900.2 4 Spanplattenschraube mit Halbrundkopf, 
4,0 x 20, verzinkt

721.3

Pan-head screw, 4.0 x 20, galvanized

Übergangsverschraubung, druckseitig, 
bestehend aus:

2920.990.020

1,15O-ring for impeller nut, 
16.9 x 2.75 mm, Viton

0,16

Union, outlet side, consisting of:  
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Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Feb.  2013

DescriptionBenennung

922 1 Laufradmutter, M 12 Impeller nut, M 12 2923.592.202 7,65
925 4 Kreuzgriff kpl. mit Stiftschraube M 10 Star knob, cpl. with stud M 10 2920.992.501 13,10

 

 

Bei Bestellung eines Motors für Pumpen 
bis Baujahr 12/11 müssen im Ersatzfall die 
Teile 890 und 901.5 zusätzlich 
mitgeliefert werden.

**
By ordering a motor for pumps built until 
12/11 you have to order in case of replacement 
part 890 and 901.5 additionally.

*
Bei Bestellung eines Laufrades werden die 
Teile 412.13 und 922 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

721.3 1
Verschraubung, 63 mm, bestehend aus:
1 x Bundbuchse und
1 x Überwurfmutter für Bundbuchse

If ordering an impeller we will include 
part 412.13 and 922 (surplus-price).

25,30
Union, 63 mm, consisting of:
1 x glue socket and
1 x union nut for glue socket

 

2300.031.000

***

Bei Bestellung einer Grundplatte für Pumpen 
bis Baujahr 12/11 müssen im Ersatzfall 
4 Unterlegscheiben (Art.-Nr. 2920.955.000)
zusätzlich eingebaut werden.

By ordering a base plate for pumps built until 
12/11 you have to order in case of replacement 
4 washers (article no. 2920.955.000) 
additionally.
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Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

107 1 Druckgehäuse, mit Gewinde Delivery casing, with threads 2923.110.725 117,65
124 1 Filtergehäuse, einzeln, Rp 3 x Rp 2 3/4 Strainer tank, separate, Rp 3 x Rp 2 3/4 2920.912.404 74,75
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2920.914.300 19,60
160.1 1 Deckel, Aluminium Lid, aluminium 2923.116.010 45,30
160.3 1 Deckel für Filtergehäuse Lid for strainer tank 2920.916.000 59,55
160.4 1 Deckel, Aluminium Lid, aluminium 2923.116.040 45,30
161 1 Gehäusedeckel, schwarz Gland housing, black 2923.116.100 54,80
230.1 * 1 Laufrad, d=125 mm, b=20 mm Impeller, dia=125 mm, b=20 mm 2923.123.043 57,10
410 1 Profildichtung Seal 2923.141.000 12,90
411 1 Dichtring, 14 x 22 x 1,5 mm Sealing ring, 14 x 22 x 1.5 mm 2923.141.100 0,17

412.10 1 O-Ring für Deckel, 185 x 6 mm O-ring for lid, 185 x 6 mm 2920.941.210 7,55

433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70
516 1 V-Ring, V 20 S V-ring, V 20 S 2921.151.600 1,30
554.5 2 Unterlegscheibe, d = 4,3 x 12 mm, A 2 Washer, dia = 4.3 x 12 mm, A 2 5879.021.040 0,05
554.6 16 Unterlegscheibe, d = 8,4 x 24 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 x 24 mm, A 2 5879.021.080 0,27
554.7 4 Unterlegscheibe, d = 10,5 mm, A 2 Washer, dia = 10.5 mm, A 2 5871.251.000 0,32
595 4 Gummipuffer, 40 x 40 mm, M 8 Rubber buffer, 40 x 40 mm, M 8 5074.304.040 3,60
721.3 1 Kunststoff-Übergangsstück, Rp 2 3/4 x 75 mm Adapter, Rp 2 3/4 x 75 mm 2300.028.000 24,30
800 ** 1 Drehstrom-Motor 3,00 kW, 400/230 V Three-phase motor 3.00 kW, 400/230 V 2940.300.000 800,00
890 *** 1 Grundplatte, ABS, schwarz Base plate, ABS, black 2920.989.001 48,70

901.2 4 Sechskantschraube, M 8 x 16, A 2 Hexagon head bolt, M 8 x 16, A 2 5879.330.816 0,19
901.5 4 Sechskantschraube, M 8 x 30, A 2 Hexagon head bolt, M 8 x 30, A 2 5879.330.830 0,24
901.6 4 Sechskantschraube, M 8 x 16, A 2 Hexagon head bolt, M 8 x 16, A 2 5879.330.816 0,19
903 1 Verschlussschraube, G 1/4 Drain plug, G 1/4 2923.591.201 0,46
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 97, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 97, A 2 2920.191.000 0,63
916 1 Verschlussschraube, G 3/4, rot Drain plug, G 3/4, red 2922.091.600 5,65
920.5 8 Sechskantmutter, M 6, A 2 Hexagon nut, M 6, A 2 5879.340.600 0,16
920.7 4 Sechskantmutter, M 8, A 2 Hexagon nut, M 8, A 2 5879.340.810 0,26
922 1 Laufradmutter, M 12 Impeller nut, M 12 2923.592.202 7,65
925 4 Kreuzgriff kpl. mit Stiftschraube M 10 Star knob, cpl. with stud M 10 2920.992.501 13,10

 

 

 

O-Ring für Verschlussschraube G 3/4, 
24 x 3,5 mm

If ordering an impeller we will include 
part 412.13 and 922 (surplus-price).

**

Bei Bestellung eines Motors für Pumpen 
bis Baujahr 12/11 müssen im Ersatzfall die 
Teile 890 und 901.5 zusätzlich 
mitgeliefert werden.

By ordering a motor for pumps built until 
12/11 you have to order in case of replacement 
part 890 and 901.5 additionally.

***

Bei Bestellung einer Grundplatte für Pumpen 
bis Baujahr 12/11 müssen im Ersatzfall 
4 Unterlegscheiben (Art.-Nr. 2920.955.000)
zusätzlich eingebaut werden.

Benennung

Bei Bestellung eines Laufrades werden die 
Teile 412.13 und 922 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

412.2 1

*

412.13

900.2 4

1

O-Ring für Verschlussschraube G 1/4, 
12 x 2,5 mm

O-Ring für Laufradmutter, 
16,9 x 2,75 mm, Viton

Spanplattenschraube mit Halbrundkopf, 
4,0 x 20, verzinkt

412.8 1

Feb.  2013

0,33

O-ring for drain plug G 3/4, 24 x 3.5 mm

O-ring for drain plug G 1/4, 12 x 2.5 mm

O-ring for impeller nut, 
16.9 x 2.75 mm, Viton

Description

Pan-head screw, 4.0 x 20, galvanized

0,562922.041.230

1,15

2920.990.020 0,16

2923.541.222

2923.541.220

By ordering a base plate for pumps built until 
12/11 you have to order in case of replacement 
4 washers (article no. 2920.955.000) 
additionally.
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Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Druckgehäuse, orange Delivery casing, orange 2920.710.704 23,50
Druckgehäuse, schwarz Delivery casing, black 2920.710.705 23,50

143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2920.114.300 4,85
Deckel, transparent Lid, transparent 2920.116.000 6,45

161 1 Gehäusedeckel Gland housing 2920.716.101 11,35
Laufrad Impeller  
d=100 mm, b=5,5 mm, für BADU FA 42/6 dia=100 mm, b=5.5 mm, for BADU FA 42/6 2920.123.000 24,30
d=100 mm, b=11 mm, für BADU FA 42/9 dia=100 mm, b=11 mm, for BADU FA 42/9 2920.223.000 24,95

260 1 Laufradkappe, M 6 x 10 Impeller hub cap, M 6 x 10 2920.126.000 0,42
412.1 1 O-Ring für Deckel, 90 x 5 mm O-ring for lid, 90 x 5 mm 2920.141.210 1,40
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 110,72 x 3,53 mm O-ring for casing, 110.72 x 3.53 mm 2920.741.221 1,50

412.7 1 O-Ring für Haltering, 45 x 5,5 mm O-ring for retaining ring, 45 x 5.5 mm 2920.141.250 1,00
433 1 Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315 19,60
506 1 Haltering, schwarz Retaining ring, black 2920.750.601 4,10
515 2 Toleranzring, 8 x 10 mm Staring, 8 x 10 mm 2920.151.510 1,55
516 1 V-Ring, V 16 S V-ring, V 16 S 2920.151.600 1,00
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501 0,58

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,30 kW, für BADU FA 42/6 We. 0.30 kW, for BADU FA 42/6 1~ 2040.066.038 283,00
0,45 kW, für BADU FA 42/9 We. 0.45 kW, for BADU FA 42/9 1~ 2040.096.038 306,00
Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  
0,30 kW, für BADU FA 42/6 Dr. 0.30 kW, for BADU FA 42/6 3~ 2040.066.037 273,00
0,45 kW, für BADU FA 42/9 Dr. 0.45 kW, for BADU FA 42/9 3~ 2040.096.037 289,00

894 1 Motorfuß Motor foot 2920.389.400 5,85
894.1 1 Adapter für Motorfuß Adapter for motor foot 2920.389.410 0,29
900.2 2 Blechschraube, 6,3 x 22 mm, A 2 Tapping screw, 6.3 x 22 mm, A 2 5879.816.319 0,42
902 2 Stiftschraube für Knebel, A 4 Stud for knob, A 4 2920.190.201 3,90
903 2 Verschlussschraube, G 1/4 Drain plug, G 1/4 2923.591.201 0,46
914.1 6 Inbusschraube, M 6 x 97, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 97, A 2 2920.191.000 0,63

Knebel, orange Knob, orange 2920.191.500 3,55
Knebel, schwarz Knob, black 2920.191.501 3,55

918.1 2 Linsenschraube, 4,2 x 9,5, A 2 Oval head screw, 4.2 x 9.5, A 2 5879.814.295 0,17
 

Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  
0,30 kW, für BADU FA 42/6 We. 0.30 kW, for BADU FA 42/6 1~ 2042.067.038 344,00
0,45 kW, für BADU FA 42/9 We. 0.45 kW, for BADU FA 42/9 1~ 2042.097.038 384,00
Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V Three-phase motor unit, 400/230 V  
0,30 kW, für BADU FA 42/6 Dr. 0.30 kW, for BADU FA 42/6 3~ 2042.067.037 322,00
0,45 kW, für BADU FA 42/9 Dr. 0.45 kW, for BADU FA 42/9 3~ 2042.097.037 368,00

800 1

915 2

O-ring for impeller hub cap, 6 x 2 mm, VitonO-Ring für Laufradkappe, 6 x 2 mm, Viton412.6 1

Deckel, transparent, mit  orangenen Knebeln 
und Schrauben160 1

0,26O-ring for drain plug, 11 x 2.5 mm 2302.002.062412.4 2 O-Ring für Verschlussschraube, 
11 x 2,5 mm

230 1

107 1

1

124 1

Benennung

Filtergehäuse, einzeln, Rp 1 1/2 x R 1 1/2, 
orange  NICHT MEHR LIEFERBAR !!

Filtergehäuse, kpl. mit Deckel und Saugsieb, 
Rp 1 1/2 x R 1 1/2, orange
NICHT MEHR LIEFERBAR !!
Filtergehäuse, kpl. mit Deckel und Saugsieb, 
Rp 1 1/2 x R 1 1/2, schwarz

Filtergehäuse, einzeln, Rp 1 1/2 x R 1 1/2, 
schwarz

Description

Strainer tank, cpl. Rp 1 1/2 x R 1 1/2, orange
NOT AVAILABLE !!

Strainer tank, cpl. Rp 1 1/2 x R 1 1/2, black

 

95,75

31,15

0,46

Strainer tank, separate, Rp 1 1/2 x R 1 1/2, 
black

Strainer tank, separate, Rp 1 1/2 x R 1 1/2, 
orange  NOT AVAILABLE !!

2920.712.492

2920.712.402

Lid, transparent, with orange knobs and bolts 2920.116.001

2920.141.261

Feb.  2013

21,15

Deckel, transparent, mit orangenen Knebeln, 
Schrauben und O-Ring

Lid, transparent, with orange knobs, 
bolts and o-ring 2920.116.002 22,55
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W 42.04.052-1

BADU®FA 42/13 G, FA 42/18 G,
FA 42/25 G + FA 42/30

gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Druckgehäuse Delivery casing  

Rp 2 x Rp 2, schwarz,für BADU FA 42/30 Rp 2 x Rp 2, black, for BADU FA 42/30 2920.710.713 55,20

124 1 Filtergehäuse, einzeln, Rp 2 x R 2, schwarz Strainer tank, separate, Rp 2 x R 2, black 2920.312.400 69,45
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2920.314.300 8,35
160.1 1 Klarsichteinsatz, transparent Transparent lid 2921.116.010 17,90
160.2 1 Gewindering, schwarz Ring for lid, black 2921.116.020 17,90

Gehäusedeckel für BADU FA 42/30 Gland housing for BADU FA 42/30 2920.716.103 52,05
Laufrad Impeller  

d=120 mm, b=21 mm, für BADU FA 42/30 dia=120 mm, b=21 mm, for BADU FA 42/30 2920.623.000 47,95
Laufradkappe Impeller hub cap

M 10 x 10, für BADU FA 42/30 M 10 x 10, for BADU FA 42/30 2920.326.001 2,85
411 4 Dichtring, 8,1 x 14 x 3,3 mm, Kunststoff Sealing ring, 8.1 x 14 x 3.3 mm, plastic 2920.741.100 0,88
412.1 1 O-Ring für Deckel, 137 x 5 mm O-ring for lid, 137 x 5 mm 2921.141.210 2,05
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 208 x 5 mm O-ring for casing, 208 x 5 mm 2920.741.220 2,85

412.7 1 O-Ring für Haltering, 58 x 5 mm O-ring for retaining ring, 58 x 5 mm 2920.741.270 1,30

433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70
506 1 Haltering, schwarz Retaining ring, black 2920.750.600 5,20

V 25 S, für BADU FA 42/30 We. (bis ca. 2001) V 25 S, for BADU FA 42/30 1~ (till 2001) 2920.351.600 1,55
554.1 2 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, A 2 Washer, dia = 6.4 mm, A 2 5871.250.601 0,06
580 4 Kappe, 20 x 7,5 mm, Kunststoff Cap, 20 x 7.5 mm, plastic 2920.758.000 0,37
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 62 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 62 mm 2920.759.500 1,00

1,30

515
2920.651.510

1

2921.151.600

V-Ring, V 18 S, für BADU FA 42/13 G und
FA 42/18 G Dr. (bis 12/11)

V-ring, V 20 S, for BADU FA 42/18 G 1~,
FA 42/25 G 1~, FA 42/25 G 3~ (till 12/11) and
FA 42/30 3~ (till 12/11)

2 Toleranzring, 12 x 14 mm, für BADU FA 42/30

516 1 V-Ring, V 20 S, für BADU FA 42/18 G We.,
FA 42/25 G We., FA 42/25 G Dr. (bis 12/11)
und FA 42/30 Dr. (bis 12/11)

Toleranzring, 12 x 18 mm, für BADU 
FA 42/13 G, FA 42/18 G und FA 42/25 G

Spritzring, 18 x 45 x 4 mm, für 
BADU FA 42/18 G Dr., FA 42/25 G Dr.,
FA 42/30 Dr. (jeweils ab 01/12) und
FA 42/30 We. (ab ca. 2002)

507 1

Benennung Description

Rp 2 x Rp 2, black, for 
BADU FA 42/13 G, FA 42/18 G and FA 42/25 G

Strainer tank, cpl. Rp 2 x R 2, black

52,05

34,50

35,75

176,20

Feb.  2013

2920.710.710 55,20

230

0,56

Filtergehäuse, kpl. mit Deckel und 
Saugsieb, Rp 2 x R 2, schwarz

d=120 mm, b=15 mm, Schaufeln weiß, für 
BADU FA 42/13 G 
(incl. Teil 260 + 412.6)

d=120 mm, b=15 mm, Schaufeln schwarz, für 
BADU FA 42/18 G (incl. Teil 260 + 412.6)

Gland housing for BADU FA 42/13 G, 
FA 42/18 G and FA 42/25 G

dia=120 mm, b=15 mm, blades white, for 
BADU FA 42/13 G (incl. part 260 + 412.6)

dia=120 mm, b=15 mm, blades black, for 
BADU FA 42/18 G (incl. part 260 + 412.6)

dia=120 mm, b=25 mm, blades yellow, for
BADU FA 42/25 G (incl. part 260 + 412.6)

2922.041.230

2920.716.100

O-Ring für Laufradkappe, 11 x 2,5 mm, Viton

M 10 x 12, for BADU FA 42/13 G, 
FA 42/18 G and FA 42/25 G

O-ring for impeller hub cap, 11 x 2.5 mm, Viton

O-ring for drain plug G 3/4, 24 x 3.5 mm

M 10 x 12, für BADU FA 42/13 G, 
FA 42/18 G und FA 42/25 G

107

1

161
Gehäusedeckel für BADU FA 42/13 G,
FA 42/18 G und FA 42/25 G

d=120 mm, b=25 mm, Schaufeln gelb, für 
BADU FA 42/25 G (incl. Teil 260 + 412.6)

1 Rp 2 x Rp 2, schwarz, für 
BADU FA 42/13 G, FA 42/18 G und FA 42/25 G

1

1

1,15

2920.351.510 2,35

2920.251.600

1,90Staring, 12 x 14 mm, for BADU FA 42/30

Splash ring, 18 x 45 x 4 mm, for
BADU FA 42/18 G 3~, FA 42/25 G 3~,
FA 42/30 3~ (each from 01/12) and
FA 42/30 1~ (from 2002)

2920.850.702

Staring, 12 x 18 mm, for BADU FA 42/13 G, 
FA 42/18 G and FA 42/25 G

0,52

O-ring for drain plug G 1/4, 11 x 2.5 mm

V-ring, V 18 S, for BADU FA 42/13 G and
FA 42/18 G 3~ (till 12/11)

260

1

1

412.6 1

O-Ring für Verschlussschraube G 3/4, 
24 x 3,5 mm

O-Ring für Verschlussschraube G 1/4, 
11 x 2,5 mm

412.4

412.11

1

0,26

2920.312.490

2920.323.000

2920.423.000

2920.523.000

2302.002.062

2920.326.000 1,15

39,15

2920.141.241 0,80
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W 42.04.052-1

BADU®FA 42/13 G, FA 42/18 G,
FA 42/25 G + FA 42/30

gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Benennung Description

Feb.  2013

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,75 kW, für BADU FA 42/13 G We. 0.75 kW, for BADU FA 42/13 G 1~ 2040.106.038 341,00
1,00 kW, für BADU FA 42/18 G We. 1.00 kW, for BADU FA 42/18 G 1~ 2040.166.038 363,00
1,30 kW, für BADU FA 42/25 G We. 1.30 kW, for BADU FA 42/25 G 1~ 2040.226.038 404,00
1,50 kW, für BADU FA 42/30 We. 1.50 kW, for BADU FA 42/30 1~ 2040.326.038 569,00
Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  
0,75 kW, für BADU FA 42/13 G Dr. 0.75 kW, for BADU FA 42/13 G 3~ 2970.075.001 322,00
1,00 kW, für BADU FA 42/18 G Dr. 1.00 kW, for BADU FA 42/18 G 3~ 2970.100.002 327,00
1,30 kW, für BADU FA 42/25 G Dr. 1.30 kW, for BADU FA 42/25 G 3~ 2970.130.003 383,00
1,50 kW, für BADU FA 42/30 Dr. 1.50 kW, for BADU FA 42/30 3~ 2970.150.001 486,00

894 1 Motorfuß Motor foot 2920.789.400 7,10
903.1 1 Verschlussschraube, R 3/4 Drain plug, R 3/4 2920.791.210 2,75
903.2 1 Verschlussschraube, G 1/4 Drain plug, G 1/4 2923.591.201 0,46
914.1 6 Inbusschraube, M 6 x 97, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 97, A 2 2920.191.000 0,63
914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 40, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 40, A 2 5879.120.841 0,58
914.3 2 Inbusschraube, M 6 x 170, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 170, A 2 2923.291.001 2,64
918.1 2 Blechschraube, 4,2 x 13 mm, A 2 Tapping screw, 4.2 x 13 mm, A 2 5879.814.213 0,16
920.1 8 Sechskantmutter, M 6, A 2 Hexagon nut, M 6, A 2 5879.340.600 0,16

 
Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  
0,75 kW, für BADU FA 42/13 G We. 0.75 kW, for BADU FA 42/13 G 1~ 2042.137.038 517,00
1,00 kW, für BADU FA 42/18 G We. 1.00 kW, for BADU FA 42/18 G 1~ 2042.187.038 548,00
1,30 kW, für BADU FA 42/25 G We. 1.30 kW, for BADU FA 42/25 G 1~ 2042.257.038 605,00
1,50 kW, für BADU FA 42/30 We. 1.50 kW, for BADU FA 42/30 1~ 2042.307.038 848,00
Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V Three-phase motor unit, 400/230 V  
0,75 kW, für BADU FA 42/13 G Dr. 0.75 kW, for BADU FA 42/13 G 3~ 2042.137.037 485,00
1,00 kW, für BADU FA 42/18 G Dr. 1.00 kW, for BADU FA 42/18 G 3~ 2042.187.037 491,00
1,30 kW, für BADU FA 42/25 G Dr. 1.30 kW, for BADU FA 42/25 G 3~ 2042.257.037 574,00
1,50 kW, für BADU FA 42/30 Dr. 1.50 kW, for BADU FA 42/30 3~ 2042.307.037 723,00

800 1
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Drawing no.: 75W 42.03.032

W 42.03.032

BADU®42/6 + 42/9 gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Druckgehäuse, orange Delivery casing, orange 2920.710.701 23,50
Druckgehäuse, schwarz Delivery casing, black 2920.710.703 23,50

161 1 Gehäusedeckel Gland housing 2920.716.101 11,35
Laufrad Impeller  
d=100 mm, b=5,5 mm, für BADU 42/6 dia=100 mm, b=5.5 mm, for BADU 42/6 2920.123.000 24,30
d=100 mm, b=11 mm, für BADU 42/9 dia=100 mm, b=11 mm, for BADU 42/9 2920.223.000 24,95

260 1 Laufradkappe, M 6 x 10 Impeller hub cap, M 6 x 10 2920.126.000 0,42
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 110,72 x 3,53 mm O-ring for casing, 110.72 x 3.53 mm 2920.741.221 1,50

433 1 Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315 19,60
515 2 Toleranzring, 8 x 10 mm Staring, 8 x 10 mm 2920.151.510 1,55
516 1 V-Ring, V 16 S V-Ring, V 16 S 2920.151.600 1,00
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501 0,58

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,30 kW, für BADU 42/6 We. 0.30 kW, for BADU 42/6 1~ 2040.066.038 283,00
0,45 kW, für BADU 42/9 We. 0.45 kW, for BADU 42/9 1~ 2040.096.038 306,00
Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  
0,30 kW, für BADU 42/6 Dr. 0.30 kW, for BADU 42/6 3~ 2040.066.037 273,00
0,45 kW, für BADU 42/9 Dr. 0.45 kW, for BADU 42/9 3~ 2040.096.037 289,00

894 1 Motorfuß Motor foot 2920.389.400 5,85
894.1 1 Adapter für Motorfuß Adapter for motor foot 2920.389.410 0,29
900.2 2 Blechschraube, 6,3 x 22 mm, A 2 Tapping screw, 6.3 x 22 mm, A 2 5879.816.319 0,42
903 1 Verschlussschraube, G 1/4 Drain plug, G 1/4 2923.591.201 0,46
914.1 6 Inbusschraube, M 6 x 97, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 97, A 2 2920.191.000 0,63

 
Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  
0,30 kW, für BADU 42/6 We. 0.30 kW, for BADU 42/6 1~ 2042.067.038 344,00
0,45 kW, für BADU 42/9 We. 0.45 kW, for BADU 42/9 1~ 2042.097.038 384,00
Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V Three-phase motor unit, 400/230 V  
0,30 kW, für BADU 42/6 Dr. 0.30 kW, for BADU 42/6 3~ 2042.067.037 322,00
0,45 kW, für BADU 42/9 Dr. 0.45 kW, for BADU 42/9 3~ 2042.097.037 368,00

800 1

412.6 1

230 1

107

O-ring for impeller hub cap, 6 x 2 mm, VitonO-Ring für Laufradkappe, 6 x 2 mm, Viton

1

412.4 1 O-Ring für Verschlussschraube, 
11 x 2,5 mm

Benennung

2920.141.261

Feb.  2013

0,46

Description

2302.002.062 0,26O-ring for drain plug, 11 x 2.5 mm
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W 42.03.033

BADU®42/12 gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Druckgehäuse, orange Delivery casing, orange 2920.710.701 23,50
Druckgehäuse, schwarz Delivery casing, black 2920.710.703 23,50

161 1 Gehäusedeckel Gland housing 2920.716.101 11,35
230 1 Laufrad, d=110 mm, b=10 mm Impeller, dia=110 mm, b=10 mm 2920.723.004 43,05
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 110,72 x 3,53 mm O-ring for casing, 110.72 x 3.53 mm 2920.741.221 1,50

433 1 Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315 19,60
507 1 Spritzring, 12,5 x 25 x 2 mm Splash ring, 12.5 x 25 x 2 mm 2921.150.700 0,19
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501 0,58

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,65 kW, für BADU 42/12 We. 0.65 kW, for BADU 42/12 1~ 2190.146.038 284,00
Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  
0,65 kW, für BADU 42/12 Dr. 0.65 kW, for BADU 42/12 3~ 2190.146.037 318,00

894 1 Motorfuß Motor foot 2920.389.400 5,85
900.2 2 Blechschraube, 6,3 x 22 mm, A 2 Tapping screw, 6.3 x 22 mm, A 2 5879.816.319 0,42
903 1 Verschlussschraube, G 1/4 Drain plug, G 1/4 2923.591.201 0,46
914.1 6 Inbusschraube, M 6 x 97, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 97, A 2 2920.191.000 0,63

 
Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  
0,65 kW, für BADU 42/12 We. 0.65 kW, for BADU 42/12 1~ 2042.127.138 388,00
Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V Three-phase motor unit, 400/230 V  
0,65 kW, für BADU 42/12 Dr. 0.65 kW, for BADU 42/12 3~ 2042.127.137 374,00

Description

Feb.  2013

2302.002.062 0,26O-ring for drain plug, 11 x 2.5 mm

107 1

Benennung

O-Ring für Verschlussschraube, 
11 x 2,5 mm

800 1

412.4 1
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W 42.04.060-1

BADU®42/13 G, 42/18 G, 42/25 G + 42/30 gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Druckgehäuse Delivery casing  

Rp 2 x Rp 2, schwarz, für BADU 42/30 Rp 2 x Rp 2, black, for BADU 42/30 2920.710.713 55,20

Gehäusedeckel für BADU 42/30 Gland housing for BADU 42/30 2920.716.103 52,05
Laufrad Impeller  

d=120 mm, b=21 mm, für BADU 42/30 dia=120 mm, b=21 mm, for BADU 42/30 2920.623.000 47,95

Laufradkappe, M 10 x 10, für BADU 42/30 Impeller hub cap, M 10 x 10, for BADU 42/30 2920.326.001 2,85
411 4 Dichtring, 8,1 x 14 x 3,3 mm, Kunststoff Sealing ring, 8.1 x 14 x 3.3 mm, plastic 2920.741.100 0,88
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 208 x 5 mm O-ring for casing, 208 x 5 mm 2920.741.220 2,85

433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70

2 Toleranzring, 12 x 14 mm, für BADU 42/30 Staring, 12 x 14 mm, for BADU 42/30 2920.651.510 1,90
V-Ring V-ring  

V 25 S, für BADU 42/30 We. (bis ca. 2001) V 25 S, for BADU 42/30 1~ (till 2001) 2920.351.600 1,55
554.1 2 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, A 2 Washer, dia = 6.4 mm, A 2 5871.250.601 0,06
580 4 Kappe, 20 x 7,5 mm, Kunststoff Cap, 20 x 7.5 mm, plastic 2920.758.000 0,37
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 62 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 62 mm 2920.759.500 1,00

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,75 kW, für BADU 42/13 G We. 0.75 kW, for BADU 42/13 G 1~ 2040.106.038 341,00
1,00 kW, für BADU 42/18 G We. 1.00 kW, for BADU 42/18 G 1~ 2040.166.038 363,00
1,30 kW, für BADU 42/25 G We. 1.30 kW, for BADU 42/25 G 1~ 2040.226.038 404,00
1,50 kW, für BADU 42/30 We. 1.50 kW, for BADU 42/30 1~ 2040.326.038 569,00
Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  
0,75 kW, für BADU 42/13 G Dr. 0.75 kW, for BADU 42/13 G 3~ 2970.075.001 322,00
1,00 kW, für BADU 42/18 G Dr. 1.00 kW, for BADU 42/18 G 3~ 2970.100.002 327,00
1,30 kW, für BADU 42/25 G Dr. 1.30 kW, for BADU 42/25 G 3~ 2970.130.003 383,00
1,50 kW, für BADU 42/30 Dr. 1.50 kW, for BADU 42/30 3~ 2970.150.001 486,00

894 1 Motorfuß Motor foot 2920.789.400 7,10

V 18 S, für BADU 42/13 G und
42/18 G Dr. (bis 12/11)

V 18 S, for BADU 42/13 G and
42/18 G 3~ (till 12/11) 2920.251.600 1,15

2920.710.710

Benennung

516 1

O-Ring für Laufradkappe, 11 x 2,5 mm, Viton

Staring, 12 x 18 mm, for BADU 42/13 G, 
42/18 G and 42/25 G

2921.151.600
V 20 S, für BADU 42/18 G We., 42/25 G We.,
42/25 G Dr. (bis 12/11) und
42/30 Dr. (bis 12/11)

2922.041.230

515

800 1

1

V 20 S, for BADU 42/18 G 1~, 42/25 G 1~,
42/25 G 3~ (till 12/11) and 42/30 3~ (till 12/11)

161

107 1

1

Toleranzring, 12 x 18 mm, für BADU 42/13 G, 
42/18 G und 42/25 G

Rp 2 x Rp 2, schwarz, für BADU 42/13 G, 
42/18 G und 42/25 G

Description

Rp 2 x Rp 2, black, for BADU 42/13 G, 
42/18 G and 42/25 G

230

260

507

412.4

412.6

Gland housing for BADU 42/13 G, 42/18 G 
and 42/25 G

1

1

d=120 mm, b=15 mm, Schaufeln weiß, für 
BADU 42/13 G (incl. Teil 260 + 412.6)
d=120 mm, b=15 mm, Schaufeln schwarz, für
BADU 42/18 G (incl. Teil 260 + 412.6)
d=120 mm, b=25 mm, Schaufeln gelb, für 
BADU 42/25 G (incl. Teil 260 + 412.6)

Gehäusedeckel für BADU 42/13 G, 42/18 G 
und 42/25 G

Laufradkappe, M 10 x 12, 
für BADU 42/13 G, 42/18 G und 42/25 G

O-Ring für Verschlussschraube, 
24 x 3,5 mm O-ring for drain plug, 24 x 3.5 mm

1

1

1

2920.323.000

2920.423.000

39,15dia=120 mm, b=25 mm, blades yellow, for 
BADU 42/25 G (incl. part 260 + 412.6) 2920.523.000

0,56

2920.351.510

2920.141.241

2920.326.000 1,15

2920.850.702 0,52

2,35

1,30

0,80

Spritzring, 18 x 45 x 4 mm, für 
BADU 42/18 G Dr., 42/25 G Dr.,
42/30 Dr. (jeweils ab 01/12) und
42/30 We. (ab ca. 2002)

Splash ring, 18 x 45 x 4 mm, for 
BADU 42/18 G 3~, 42/25 G 3~,
42/30 3~ (each from 01/12) and
42/30 1~ (from 2002)

55,20

52,05

34,50

35,75

dia=120 mm, b=15 mm, blades white, for 
BADU 42/13 G (incl. part 260 + 412.6)
dia=120 mm, b=15 mm, blades black, for 
BADU 42/18 G (incl. part 260 + 412.6)

Feb.  2013

Impeller hub cap, M 10 x 12, for 
BADU 42/13 G, 42/18 G and 42/25 G

O-ring for impeller hub cap, 11 x 2.5 mm, Viton

2920.716.100
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BADU®42/13 G, 42/18 G, 42/25 G + 42/30
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Stand: 22.02.2013 / km
Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.: 81W 42.04.060-1

W 42.04.060-1

BADU®42/13 G, 42/18 G, 42/25 G + 42/30 gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Benennung Description

Feb.  2013

903.1 1 Verschlussschraube, R 3/4 Drain plug, R 3/4 2920.791.210 2,75
914.1 6 Inbusschraube, M 6 x 97, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 97, A 2 2920.191.000 0,63
914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 40, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 40, A 2 5879.120.841 0,58
914.3 2 Inbusschraube, M 6 x 170, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 170, A 2 2923.291.001 2,64
920.1 8 Sechskantmutter, M 6, A 2 Hexagon nut, M 6, A 2 5879.340.600 0,16

 
Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  
0,75 kW, für BADU 42/13 G We. 0.75 kW, for BADU 42/13 G 1~ 2042.137.038 517,00
1,00 kW, für BADU 42/18 G We. 1.00 kW, for BADU 42/18 G 1~ 2042.187.038 548,00
1,30 kW, für BADU 42/25 G We. 1.30 kW, for BADU 42/25 G 1~ 2042.257.038 605,00
1,50 kW, für BADU 42/30 We. 1.50 kW, for BADU 42/30 1~ 2042.307.038 848,00
Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V Three-phase motor unit, 400/230 V  
0,75 kW, für BADU 42/13 G Dr. 0.75 kW, for BADU 42/13 G 3~ 2042.137.037 485,00
1,00 kW, für BADU 42/18 G Dr. 1.00 kW, for BADU 42/18 G 3~ 2042.187.037 491,00
1,30 kW, für BADU 42/25 G Dr. 1.30 kW, for BADU 42/25 G 3~ 2042.257.037 574,00
1,50 kW, für BADU 42/30 Dr. 1.50 kW, for BADU 42/30 3~ 2042.307.037 723,00
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BADU®43/10, 43/13 G, 43/16, 43/18 G, 
43/22, 43/25 G + 43/32
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Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.: 83W 43.04.084-1

W 43.04.084-1

BADU®43/10, 43/13 G, 43/16, 43/18 G,
43/22, 43/25 G + 43/32

gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

107 1 Druckgehäuse, Rp 2 x Rp 2, schwarz Delivery casing, Rp 2 x Rp 2, black 2920.310.721 69,45
113 1 Zwischengehäuse Flange 2920.311.300 47,10
161.1 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2920.316.100 36,30
174.1 1 Spiraleinsatz Spiral insert 2920.315.500 30,20

Laufrad Impeller  

d=120 mm, b=21 mm, für BADU 43/32 dia=120 mm, b=21 mm, for BADU 43/32 2920.623.000 47,95
Laufradkappe Impeller hub cap

M 10 x 10, für BADU 43/32 M 10 x 10, for BADU 43/32 2920.326.001 2,85
412.2 1 O-Ring für Dichtungsgehäuse, 215 x 6 mm O-ring for gland housing, 215 x 6 mm 2920.341.220 2,65

412.5 1 O-Ring für Spiraleinsatz, 90 x 5 mm O-ring for spiral insert, 90 x 5 mm 2920.141.210 1,40

433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70

2 Toleranzring, 12 x 14 mm, für BADU 43/32 Staring, 12 x 14 mm, for BADU 43/32 2920.651.510 1,90
V-Ring V-ring  

V 25 S, für BADU 43/32 We. (bis ca. 2001) V 25 S, for BADU 43/32 1~ (till 2001) 2920.351.600 1,55
554.1 8 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501 0,58

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  

1,50 kW, für BADU 43/32 We. 1.50 kW, for BADU 43/32 1~ 2040.326.038 569,00
Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  
0,75 kW, für BADU 43/10 Dr. und 43/13 G Dr. 0.75 kW, for BADU 43/10 3~ and 43/13 G 3~ 2970.075.001 322,00
1,00 kW, für BADU 43/16 Dr. und 43/18 G Dr. 1.00 kW, for BADU 43/16 3~ and 43/18 G 3~ 2970.100.002 327,00
1,30 kW, für BADU 43/22 Dr. und 43/25 G Dr. 1.30 kW, for BADU 43/22 3~ and 43/25 G 3~ 2970.130.003 383,00
1,50 kW, für BADU 43/32 Dr. 1.50 kW, for BADU 43/32 3~ 2970.150.001 486,00

894 1 Motorfuß Motor foot 2920.389.400 5,85

2040.226.038

0,75 kW, für BADU 43/10 We. und 
43/13 G We.

800 1

894.1 1

412.6

Toleranzring, 12 x 18 mm, für BADU 43/10, 
43/13 G, 43/16, 43/18 G, 43/22 und 43/25 G

V 20 S, für BADU 43/16 We., 43/18 G We., 
43/22 We., 43/22 Dr. (bis 12/11), 43/25 G We., 
43/25 G Dr. (bis 12/11) und
43/32 Dr. (bis 12/11)

V 18 S, für BADU 43/10, 43/13 G, 
43/16 Dr. (bis 12/11) und
43/18 G Dr. (bis 12/11)

Adapter für Motorfuß für BADU 43/10, 43/13 G, 
43/16 Dr. und 43/18 G Dr.

1,00 kW, für BADU 43/16 We. und 
43/18 G We.
1,30 kW, für BADU 43/22 We. und 
43/25 G We.

1

507

363,00

404,00

2920.251.600

2921.151.600 1,30

0,29

1,15

341,00

2920.389.410

2040.106.038

2040.166.038

M 10 x 12, für BADU 43/10, 43/13 G, 43/16, 
43/18 G, 43/22 und 43/25 G

O-ring for impeller hub cap, 11 x 2.5 mm, Viton

2,35

2920.141.241

0,52

0,562922.041.230

2920.351.510

0,80

35,75

39,15

dia=120 mm, b=15 mm, blades black, for 
BADU 43/16 and 43/18 G 
(incl. part 260 + 412.6)
dia=120 mm, b=25 mm, blades yellow, for 
BADU 43/22 and 43/25 G 
(incl. part 260 + 412.6)

2920.423.000

2920.523.000

2920.326.000M 10 x 12, for BADU 43/10, 43/13 G, 43/16, 
43/18 G, 43/22 and 43/25 G 1,15

2920.850.702

Splash ring, 18 x 45 x 4 mm, for
BADU 43/16 3~, 43/18 G 3~, 43/22 3~,
43/25 G 3~, 43/32 3~ (each from 01/12) and
43/32 1~ (from 2002)

1

1

2920.323.000

Feb.  2013

d=120 mm, b=15 mm, Schaufeln schwarz, für 
BADU 43/16 und 43/18 G 
(incl. Teil 260 + 412.6)
d=120 mm, b=25 mm, Schaufeln gelb, für 
BADU 43/22 und 43/25 G 
(incl. Teil 260 + 412.6)

Description

dia=120 mm, b=15 mm, blades white, for 
BADU 43/10 and 43/13 G 
(incl. part 260 + 412.6)

34,50

Benennung

1

d=120 mm, b=15 mm, Schaufeln weiß, für 
BADU 43/10 und 43/13 G 
(incl. Teil 260 + 412.6)

Adapter for motor foot for BADU 43/10, 
43/13 G, 43/16 3~ and 43/18 G 3~

516

O-ring for drain plug, 24 x 3.5 mm

Staring, 12 x 18 mm, for BADU 43/10, 43/13 G, 
43/16, 43/18 G, 43/22 and 43/25 G

1

Spritzring, 18 x 45 x 4 mm, für BADU 43/16 Dr.,
43/18 G Dr., 43/22 Dr., 43/25 G Dr.,
43/32 Dr. (jeweils ab 01/12) und
43/32 We. (ab ca. 2002)

V 18 S, for BADU 43/10, 43/13 G,
43/16 3~ (till 12/11) and 43/18 G 3~ (till 12/11)

412.4 1 O-Ring für Verschlussschraube, 
24 x 3,5 mm

O-Ring für Laufradkappe, 11 x 2,5 mm, 
Viton

230

1
515

260

0.75 kW, for BADU 43/10 1~ and 43/13 G 1~

1.00 kW, for BADU 43/16 1~ and 43/18 G 1~

1.30 kW, for BADU 43/22 1~ and 43/25 G 1~

V 20 S, for BADU 43/16 1~, 43/18 G 1~,
43/22 1~, 43/22 3~ (till 12/11),  43/25 G 1~,
43/25 G 3~ (till 12/11) and 43/32 3~ (till 12/11)
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BADU®43/10, 43/13 G, 43/16, 43/18 G, 
43/22, 43/25 G + 43/32
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W 43.04.084-1

BADU®43/10, 43/13 G, 43/16, 43/18 G,
43/22, 43/25 G + 43/32

gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Feb.  2013

DescriptionBenennung

903 1 Verschlussschraube, R 3/4 Drain plug, R 3/4 2920.791.210 2,75
914.1 8 Inbusschraube, M 8 x 120, verzinkt Hexagon socket screw, M 8 x 120, galvanized 5819.120.893 2,32
914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 25, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 25, A 2 5879.120.825 0,43
918.2 2 Blechschraube, 6,3 x 16 mm, A 2 Tapping screw, 6.3 x 16 mm, A 2 5879.816.316 0,38
920.1 8 Sechskantmutter, M 8, A 2 Hexagon nut, M 8, A 2 5879.340.810 0,26

 
Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  
0,75 kW, für BADU 43/10 We. 0.75 kW, for BADU 43/10 1~ 2040.105.038 525,00
0,75 kW, für BADU 43/13 G We. 0.75 kW, for BADU 43/13 G 1~ 2043.135.038 525,00
1,00 kW, für BADU 43/16 We. 1.00 kW, for BADU 43/16 1~ 2040.165.038 555,00
1,00 kW, für BADU 43/18 G We. 1.00 kW, for BADU 43/18 G 1~ 2043.185.038 555,00
1,30 kW, für BADU 43/22 We. 1.30 kW, for BADU 43/22 1~ 2040.225.038 619,00
1,30 kW, für BADU 43/25 G We. 1.30 kW, for BADU 43/25 G 1~ 2043.255.038 619,00
1,50 kW, für BADU 43/32 We. 1.50 kW, for BADU 43/32 1~ 2043.325.038 863,00
Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V Three-phase motor unit, 400/230 V  
0,75 kW, für BADU 43/10 Dr. 0.75 kW, for BADU 43/10 3~ 2040.105.037 492,00
0,75 kW, für BADU 43/13 G Dr. 0.75 kW, for BADU 43/13 G 3~ 2043.135.037 492,00
1,00 kW, für BADU 43/16 Dr. 1.00 kW, for BADU 43/16 3~ 2040.165.037 499,00
1,00 kW, für BADU 43/18 G Dr. 1.00 kW, for BADU 43/18 G 3~ 2043.185.037 499,00
1,30 kW, für BADU 43/22 Dr. 1.30 kW, for BADU 43/22 3~ 2040.225.037 583,00
1,30 kW, für BADU 43/25 G Dr. 1.30 kW, for BADU 43/25 G 3~ 2043.255.037 583,00
1,50 kW, für BADU 43/32 Dr. 1.50 kW, for BADU 43/32 3~ 2043.325.037 736,00
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BADU®43/15, 43/19, 43/21, 43/23 + 43/26
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W 43.04.085-1

BADU®43/15, 43/19, 43/21, 43/23 + 43/26 gültig ab:
valid from:

 
 

Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

107 1 Druckgehäuse, Rp 2 x Rp 2, schwarz Delivery casing, Rp 2 x Rp 2, black 2920.310.721 69,45
113 1 Zwischengehäuse Flange 2920.311.300 47,10
161.2 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2920.316.110 20,05
174.2 1 Leitschaufeleinsatz Diffuser 2920.317.410 19,60

Laufrad Impeller  
d=120 mm eingedreht, b=6mm, für BADU 43/15 dia=120 mm, b=6mm, for BADU 43/15 2920.323.029 43,05

d=130 mm, b=9 mm, für BADU 43/23 dia=130 mm, b=9 mm, for BADU 43/23 2920.323.049 47,10
d=130 mm, b=11 mm, für BADU 43/26 dia=130 mm, b=11 mm, for BADU 43/26 2920.323.059 47,10

260 1 Laufradkappe, M 10 x 10 Impeller hub cap, M 10 x 10 2920.326.001 2,85
412.2 1 O-Ring für Dichtungsgehäuse, 215 x 6 mm O-ring for gland housing, 215 x 6 mm 2920.341.220 2,65

412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 90 x 5 mm O-ring for diffuser, 90 x 5 mm 2920.141.210 1,40

433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70

2 Toleranzring, 12 x 14 mm, für BADU 43/26 Staring, 12 x 14 mm, for BADU 43/26 2920.651.510 1,90
V-Ring V-ring  

V 25 S, für BADU 43/26 We. (bis ca. 2001) V 25 S, for BADU 43/26 1~ (till 2001) 2920.351.600 1,55
554.1 8 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501 0,58

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,75 kW, für BADU 43/15 We. 0.75 kW, for BADU 43/15 1~ 2040.106.038 341,00
1,00 kW, für BADU 43/19 We. und 43/21 We. 1.00 kW, for BADU 43/19 1~ and 43/21 1~ 2040.166.038 363,00
1,30 kW, für BADU 43/23 We. 1.30 kW, for BADU 43/23 1~ 2040.226.038 404,00
1,50 kW, für BADU 43/26 We. 1.50 kW, for BADU 43/26 1~ 2040.326.038 569,00
Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  
0,75 kW, für BADU 43/15 Dr. 0.75 kW, for BADU 43/15 3~ 2970.075.001 322,00
1,00 kW, für BADU 43/19 Dr. und 43/21 Dr. 1.00 kW, for BADU 43/19 3~ and 43/21 3~ 2970.100.002 327,00
1,30 kW, für BADU 43/23 Dr. 1.30 kW, for BADU 43/23 3~ 2970.130.003 383,00
1,50 kW, für BADU 43/26 Dr. 1.50 kW, for BADU 43/26 3~ 2970.150.001 486,00

894 1 Motorfuß Motor foot 2920.389.400 5,85

903 1 Verschlussschraube, R 3/4 Drain plug, R 3/4 2920.791.210 2,75
914.1 8 Inbusschraube, M 8 x 120, verzinkt Hexagon socket screw, M 8 x 120, galvanized 5819.120.893 2,32
914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 25, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 25, A 2 5879.120.825 0,43
918.2 2 Blechschraube, 6,3 x 16 mm, A 2 Tapping screw, 6.3 x 16 mm, A 2 5879.816.316 0,38
920.1 8 Sechskantmutter, M 8, A 2 Hexagon nut, M 8, A 2 5879.340.810 0,26

 
Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  
0,75 kW, für BADU 43/15 We. 0.75 kW, for BADU 43/15 1~ 2043.155.038 525,00
1,00 kW, für BADU 43/19 We. und 43/21 We. 1.00 kW, for BADU 43/19 1~ and 43/21 1~ 2043.215.038 565,00
1,30 kW, für BADU 43/23 We. 1.30 kW, for BADU 43/23 1~ 2043.235.038 619,00
1,50 kW, für BADU 43/26 We. 1.50 kW, for BADU 43/26 1~ 2043.265.038 783,00
Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V Three-phase motor unit, 400/230 V  
0,75 kW, für BADU 43/15 Dr. 0.75 kW, for BADU 43/15 3~ 2043.155.037 492,00
1,00 kW, für BADU 43/19 Dr. und 43/21 Dr. 1.00 kW, for BADU 43/19 3~ and 43/21 3~ 2043.215.037 519,00
1,30 kW, für BADU 43/23 Dr. 1.30 kW, for BADU 43/23 3~ 2043.235.037 583,00
1,50 kW, für BADU 43/26 Dr. 1.50 kW, for BADU 43/26 3~ 2043.265.037 729,00

516 1

894.1 1 Adapter für Motorfuß für BADU 43/15, 
43/19 Dr. und 43/21 Dr.

1800

V 20 S, für BADU 43/19 We., 43/21 We., 
43/23 We., 43/23 Dr. (bis 12/11) und
43/26 Dr. (bis 12/11)

Feb.  2013

2920.141.241

0,29

2921.151.600

2920.850.702

1,30

1,15

0,80

2,35

0,52

Description

dia=120 mm, b=9 mm, for 
BADU 43/19 and 43/21 2920.323.039 47,10

2920.351.510

2920.389.410

V 18 S, for BADU 43/15, 43/19 3~ (till 12/11)
and 43/21 3~ (till 12/11)

V 20 S, for BADU 43/19 1~, 43/21 1~,
43/23 1~, 43/23 3~ (till 12/11) and
43/26 3~ (till 12/11)

Adapter for motor foot for BADU 43/15, 
43/19 3~ and 43/21 3~

2920.251.600

O-ring for impeller hub cap, 11 x 2.5 mm, Viton

Staring, 12 x 18 mm, for BADU 43/15, 
43/19, 43/21 and 43/23

Splash ring, 18 x 45 x 4 mm, for
BADU 43/19 3~, 43/21 3~, 43/23 3~,
43/26 3~ (each from 01/12) and
43/26 1~ (from 2002)

2922.041.230 0,56

Benennung

d=120 mm eingedreht, b=9 mm, für 
BADU 43/19 und 43/21

Toleranzring, 12 x 18 mm, für BADU 43/15,
43/19, 43/21 und 43/23

Spritzring, 18 x 45 x 4 mm, für
BADU 43/19 Dr., 43/21 Dr., 43/23 Dr.,
43/26 Dr. (jeweils ab 01/12) und
43/26 We. (ab ca. 2002)

V 18 S, für BADU 43/15, 43/19 Dr. (bis 12/11)
und 43/21 Dr. (bis 12/11)

230

515
1

1412.6

507 1

412.4 1

1

O-ring for drain plug, 24 x 3.5 mmO-Ring für Verschlussschraube, 
24 x 3,5 mm

O-Ring für Laufradkappe, 11 x 2,5 mm, Viton
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W 73.30.012

BADU®73-1 gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

107 1 Druckgehäuse, mit Gewindeanschluss G 1 Delivery casing, with thread connection G 1 2902.110.700 39,50
162 1 Saugdeckel, mit Gewindeanschluss G 1 1/4 Suction lid, with thread connection G 1 1/4 2902.116.200 30,65
230 1 Laufrad, d=130 mm, b=5 mm Impeller, dia=130 mm, b=5 mm 2902.123.003 20,25

433 1 Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315 19,60
507 1 Spritzring, 12,2 x 45 x 4 mm Splash ring, 12.2 x 45 x 4 mm 2920.850.700 0,52
554.1 12 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
800 1 Wechselstrom-Motor 0,80 kW, 230 V Single-phase motor 0.80 kW, 230 V 2980.080.001 157,00
900 4 Schneidschraube, 7 x 24 mm, verzinkt Screw, 7 x 24 mm, galvanized 2923.490.000 1,00
903 1 Verschlussschraube, G 1/4 Drain plug, G 1/4 2923.591.201 0,46
914.1 12 Inbusschraube, M 8 x 45, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 45, A 2 5879.120.845 0,69
920.1 12 Sechskantmutter, M 8, A 2 Hexagon nut, M 8, A 2 5879.340.810 0,26

Description

O-ring for drain plug, 12 x 2.5 mm

412 1 O-Ring für Saug-/Druckgehäuse, 
180 x 3,5 mm

O-Ring für Verschlussschraube, 12 x 2,5 mm

O-ring for suction / delivery casing, 
180 x 3.5 mm

1412.2

Benennung

2902.141.200 1,30

0,332923.541.220

Feb.  2013
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W 73.30.011

BADU®73-2 gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

107 1 Druckgehäuse, mit Gewindeanschluss G 1 Delivery casing, with thread connection G 1 2902.110.700 39,50
108 1 Stufengehäuse Stage casing 2902.110.800 26,50
162 1 Saugdeckel, mit Gewindeanschluss G 1 1/4 Suction lid, with thread connection G 1 1/4 2902.116.200 30,65
230 1 Laufrad, d=130 mm, b=5 mm Impeller, suction stage, dia=130 mm, b=5 mm 2902.123.002 20,25
231 1 Sauglaufrad, d=130 mm, b=5 mm Suction impeller, dia=130 mm, b=5 mm 2902.123.102 16,05

412.14 1 O-Ring für Laufrad, 15 x 1,8 mm O-ring for impeller, 15 x 1.8 mm 2300.202.055 0,23
433 1 Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315 19,60
507 1 Spritzring, 12,2 x 45 x 4 mm Splash ring, 12.2 x 45 x 4 mm 2920.850.700 0,52
554.1 12 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802 0,26
800 1 Wechselstrom-Motor 1,10 kW, 230 V Single-phase motor 1.10 kW, 230 V 2980.110.002 169,00
900 4 Schneidschraube, 7 x 24 mm, verzinkt Screw, 7 x 24 mm, galvanized 2923.490.000 1,00
903 1 Verschlussschraube, G 1/4 Drain plug, G 1/4 2923.591.201 0,46
914.1 12 Inbusschraube, M 8 x 70, verzinkt Hexagon socket screw, M 8 x 70, galvanized 5819.120.870 0,58
920.1 12 Sechskantmutter, M 8, A 2 Hexagon nut, M 8, A 2 5879.340.810 0,26

Description

412.2 1 O-Ring für Verschlussschraube, 12 x 2,5 mm

412 2 O-Ring für Saug-/Druckgehäuse, 
180 x 3,5 mm

Benennung

O-ring for drain plug, 12 x 2.5 mm 2923.541.220 0,33

O-ring for suction / delivery casing, 
180 x 3.5 mm 2902.141.200 1,30

Feb.  2013
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BADU®44 gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

101 1 Druckgehäuse, schwarz Delivery casing, black 2920.710.730 23,50
161 1 Gehäusedeckel Gland housing 2920.716.130 11,35

Laufrad Impeller  
d=100 mm, b=4,5 mm, für BADU 44/4 dia=100 mm, b=4.5 mm, for BADU 44/4 2921.623.001 11,00
d=100 mm, b=10 mm, für BADU 44/8 dia=100 mm, b=10 mm, for BADU 44/8 2921.623.003 11,40
d=112 mm, b=6,5 mm, für BADU 44/12 dia=112 mm, b=6.5 mm, for BADU 44/12 2921.123.005 13,85
d=112 mm, b=8,5 mm, für BADU 44/15 dia=112 mm, b=8.5 mm, for BADU 44/15 2921.123.006 13,85

412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 110,72 x 3,53 mm O-ring for casing, 110.72 x 3.53 mm 2920.741.221 1,50
412.10 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 50 x 3 mm O-ring for connections, 50 x 3 mm 2920.141.252 0,64
433 1 Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315 19,60
507 1 Spritzring, 12,5 x 25 x 2 mm Splash ring, 12.5 x 25 x 2 mm 2921.150.700 0,19
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501 0,58

Übergangsverschraubung, bestehend aus: Union, consisting of:  

2 Bundbuchse d = 50 mm, schwarz Glue socket dia = 50 mm, black 2921.672.105 1,75
Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,18 kW, für BADU 44/4 0.18 kW, for BADU 44/4 2191.046.038 139,00
0,25 kW, für BADU 44/8 0.25 kW, for BADU 44/8 2191.066.038 150,00
0,45 kW, für BADU 44/12 0.45 kW, for BADU 44/12 2190.123.638 231,00
0,65 kW, für BADU 44/15 0.65 kW, for BADU 44/15 2190.146.038 284,00

894 1 Motorfuß Motor foot 2920.389.400 5,85
Adapter für Motorfuß Adapter for motor foot

3 für BADU 44/4 und 44/8 for BADU 44/4 and 44/8
2 für BADU 44/12 for BADU 44/12
1 für BADU 44/15 for BADU 44/15

900.2 2 Blechschraube, 6,3 x 22 mm, A 2 Tapping screw, 6.3 x 22 mm, A 2 5879.816.319 0,42
914.1 6 Inbusschraube, M 6 x 97, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 97, A 2 2920.191.000 0,63

 

412.10 +
721 1

Anschluss-Set kpl., 50 mm, bestehend aus: 
2 x O-Ring, 2 x Bundbuchse und 
2 x Überwurfmutter für Bundbuchse

Connection-set cpl., 50 mm, consisting of: 
2 x o-ring, 2 x glue socket and 
2 x union nut for glue socket

894.1

2921.672.118 8,70

1,95

800 1

230

721 2

1

Feb.  2013

Überwurfmutter für Bundbuchse d = 50 mm, 
schwarz

Benennung

Union nut for glue socket dia = 50 mm, black

2920.389.410

2921.672.111

0,29

Description
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VW 21.45.022

BADU®45 gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

106 1 Sauggehäuse Suction casing 2920.710.600 16,50
107 1 Druckgehäuse mit 4 Bolzen M 8 Delivery casing with 4 pins M 8 2920.710.740 64,20

Laufrad Impeller
d=114 mm, b=7,5 mm, für BADU 45/6 dia=114 mm, b=7.5 mm, for BADU 45/6 2921.223.003 29,65
d=114 mm, b=10 mm, für BADU 45/11 dia=114 mm, b=10 mm, for BADU 45/11 2921.223.004 31,30
d=112 mm, b=9,5 mm, für BADU 45/16 dia=112 mm, b=9.5 mm, for BADU 45/16 2920.723.060 34,50

412 1 O-Ring für Gehäuse, 144 x 4 mm O-ring for casing, 144 x 4 mm 2923.441.200 1,65
412.10 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 50 x 3 mm O-ring for connections, 50 x 3 mm 2920.141.252 0,64
433 1 Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315 19,60
502 1 Spaltring Wear ring 2920.750.200 3,15
507 1 Spritzring, 12,2 x 45 x 4 mm Splash ring, 12.2 x 45 x 4 mm 2920.850.700 0,52
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501 0,58

Übergangsverschraubung, bestehend aus: Union, consisting of:  

2 Bundbuchse d = 50 mm, schwarz Glue socket dia = 50 mm, black 2921.672.105 1,75
Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,45 kW, für BADU 45/6 0.45 kW, for BADU 45/6 2980.045.010 113,00
0,65 kW, für BADU 45/11 0.65 kW, for BADU 45/11 2980.065.010 123,30
0,80 kW, für BADU 45/16 0.80 kW, for BADU 45/16 2980.080.006 129,50

894 1 Motorfuß Motor foot 2901.189.400 5,85
Adapter für Motorfuß Adapter for motor foot

4 für BADU 45/6 und 45/11 for BADU 45/6 and 45/11
1 für BADU 45/16 for BADU 45/16

900 8 Schneidschraube, 6 x 35 mm, A 2 Screw, 6 x 35 mm, A 2 5879.006.035 0,75
918.3 2 Senkschraube, M 6 x 10, A 4 Countersunk screw, M 6 x 10, A 4 5879.650.610 0,48

 

800

721 Überwurfmutter für Bundbuchse d = 50 mm, 
schwarz

Benennung

1230

2

1

Union nut for glue socket dia = 50 mm, black

894.1

412.10 +
721 1

Anschluss-Set kpl., 50 mm, bestehend aus: 
2 x O-Ring, 2 x Bundbuchse und 
2 x Überwurfmutter für Bundbuchse

8,70
Connection-set cpl., 50 mm, consisting of: 
2 x o-ring, 2 x glue socket and 
2 x union nut for glue socket

2921.672.118

Description

1,95

Feb.  2013

0,292920.389.410

2921.672.111
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VW 21.46.001

BADU®46 gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

107 1 Druckgehäuse mit 4 Bolzen M 8 Delivery casing with 4 pins M 8 2920.710.740 64,20

Laufrad Impeller
d=112 mm, b=4,5 mm, für BADU 46/5 dia=112 mm, b=4.5 mm, for BADU 46/5 2920.723.063 13,85
d=112 mm, b=6,5 mm, für BADU 46/10 dia=112 mm, b=6.5 mm, for BADU 46/10 2920.723.064 13,85
d=112 mm, b=8,5 mm, für BADU 46/15 dia=112 mm, b=8.5 mm, for BADU 46/15 2920.723.065 13,85

260 1 Laufradkappe, M 10 x 10 für BADU 46/22 Impeller hub cap, M 10 x 10 for BADU 46/22 2920.326.001 2,85
412 1 O-Ring für Gehäuse, 144 x 4 mm O-ring for casing, 144 x 4 mm 2923.441.200 1,65

412.10 1 O-Ring für Druckanschluss, 50 x 3 mm O-ring for outlet connection, 50 x 3 mm 2920.141.252 0,64

433 1 Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315 19,60
507 1 Spritzring, 12,2 x 45 x 4 mm Splash ring, 12.2 x 45 x 4 mm 2920.850.700 0,52

595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501 0,58

1 Bundbuchse d = 50 mm, schwarz Glue socket dia = 50 mm, black 2921.672.105 1,75

1 Bundbuchse d = 63 mm, schwarz Glue socket dia = 63 mm, black 2921.472.100 1,75
Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,30 kW, für BADU 46/5 0.30 kW, for BADU 46/5 2980.030.000 98,00
0,45 kW, für BADU 46/10 0.45 kW, for BADU 46/10 2980.045.010 113,00
0,65 kW, für BADU 46/15 0.65 kW, for BADU 46/15 2980.065.010 123,30
0,80 kW, für BADU 46/22 0.80 kW, for BADU 46/22 2980.080.006 129,50

894 1 Motorfuß Motor foot 2901.189.400 5,85
Adapter für Motorfuß Adapter for motor foot

4 für BADU 46/5, 46/10 und 46/15 for BADU 46/5, 46/10 and 46/15
1 für BADU 46/22 for BADU 46/22

900 8 Schneidschraube, 6 x 40 mm, A 2 Screw, 6 x 40 mm, A 2 2923.490.010 0,57
918.3 2 Senkschraube, M 6 x 10, A 4 Countersunk screw, M 6 x 10, A 4 5879.650.610 0,48

 

582 1 Verschlusskappe, G 3/8, gelb, mit Flachdichtung Drain cap, G 3/8, yellow, with gasket 2921.658.200

9,30

894.1 2920.389.410

Connection-set cpl., 50 mm and 63 mm, 
consisting of: 
1 x o-ring 50 x 3 mm, 1 x glue socket 
dia = 50 mm, 1 x union nut for dia = 50 mm,
1 x o-ring 68 x 3.5 mm, 1 x glue socket 
dia = 63 mm and 1 x union nut for dia = 63 mm

412.10,
412.11,
721 +
721.1

1

Anschluss-Set kpl., 50 mm und 63 mm, 
bestehend aus: 
1 x O-Ring 50 x 3 mm, 1 x Bundbuchse 
d = 50 mm, 1 x Überwurfmutter für d = 50 mm,
1 x O-Ring 68 x 3,5 mm, 1 x Bundbuchse 
d = 63 mm und 1 x Überwurfmutter für d = 63 mm

0,29

721.1
1 Überwurfmutter für Bundbuchse d = 63 mm, 

schwarz

Übergangsverschraubung, saugseitig, 
bestehend aus:

721

Feb.  2013

Benennung

O-ring for inlet connection, 68 x 3.5 mm

Description

Union, outlet side, consisting of:

2921.441.210

15,00

1 Überwurfmutter für Bundbuchse d = 50 mm, 
schwarz

Übergangsverschraubung, druckseitig, 
bestehend aus:

O-Ring für Sauganschluss, 68 x 3,5 mm1

0,48

800 1

Union nut for glue socket dia = 50 mm, black

 

2,55Union nut for glue socket dia = 63 mm, black

Union, inlet side, consisting of:

2921.472.111

2921.672.111 1,95

412.11 0,70

 

2921.472.110

162 + 
582 1 Saugdeckel mit Verschlusskappe, G 3/8, 

gelb, mit Flachdichtung
Suction housing with drain cap, G 3/8, 
yellow, with gasket 2901.216.115

412.6 1 O-Ring für Laufradkappe, 11 x 2,5 mm, Viton,
für BADU 46/22

O-ring for impeller hub cap, 11 x 2.5 mm, Viton, 
for BADU 46/22 2920.141.241 0,80

230 1

d=112 mm, b=9,5 mm, für BADU 46/22 
(incl. Teil 260 + 412.6)

dia=112 mm, b=9.5 mm, for BADU 46/22
(incl. part 260 + 412.6) 2920.723.067 38,15
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BADU®47 gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

107 1 Druckgehäuse mit 4 Bolzen M 8 Delivery casing with 4 pins M 8 2901.110.705 41,35

Laufrad Impeller
d=112 mm, b=4,5 mm, für BADU 47/5 dia=112 mm, b=4.5 mm, for BADU 47/5 2920.723.063 13,85
d=112 mm, b=6,5 mm, für BADU 47/10 dia=112 mm, b=6.5 mm, for BADU 47/10 2920.723.064 13,85
d=112 mm, b=8,5 mm, für BADU 47/16 dia=112 mm, b=8.5 mm, for BADU 47/16 2920.723.065 13,85

260 1 Laufradkappe, M 10 x 10 für BADU 47/22 Impeller hub cap, M 10 x 10 for BADU 47/22 2920.326.001 2,85
412 1 O-Ring für Gehäuse, 144 x 4 mm O-ring for casing, 144 x 4 mm 2923.441.200 1,65

412.10 1 O-Ring für Druckanschluss, 50 x 3 mm O-ring for outlet connection, 50 x 3 mm 2920.141.252 0,64

433 1 Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315 19,60
507 1 Spritzring, 12,2 x 45 x 4 mm Splash ring, 12.2 x 45 x 4 mm 2920.850.700 0,52

595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501 0,58

1 Bundbuchse d = 50 mm, schwarz Glue socket dia = 50 mm, black 2921.672.105 1,75

1 Bundbuchse d = 63 mm, schwarz Glue socket dia = 63 mm, black 2921.472.100 1,75
Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
0,30 kW, für BADU 47/5 0.30 kW, for BADU 47/5 2980.030.000 98,00
0,45 kW, für BADU 47/10 0.45 kW, for BADU 47/10 2980.045.010 113,00
0,65 kW, für BADU 47/16 0.65 kW, for BADU 47/16 2980.065.010 123,30
0,80 kW, für BADU 47/22 0.80 kW, for BADU 47/22 2980.080.006 129,50

894 1 Motorfuß Motor foot 2901.189.400 5,85
Adapter für Motorfuß Adapter for motor foot

4 für BADU 47/5, 47/10 und 47/16 for BADU 47/5, 47/10 and 47/16
1 für BADU 47/22 for BADU 47/22

900 8 Schneidschraube, 7 x 48,4 mm, A 2 Self-tapping screw, 7 x 48.4 mm, A 2 2921.690.002 1,45
918.3 2 Senkschraube, M 6 x 10, A 4 Countersunk screw, M 6 x 10, A 4 5879.650.610 0,48

 

412.10,
412.11,
721 +
721.1

1

Anschluss-Set kpl., 50 mm und 63 mm, 
bestehend aus: 
1 x O-Ring 50 x 3 mm, 1 x Bundbuchse 
d = 50 mm, 1 x Überwurfmutter für d = 50 mm,
1 x O-Ring 68 x 3,5 mm, 1 x Bundbuchse 
d = 63 mm und 1 x Überwurfmutter für d = 63 mm

1,95

 

Connection-set cpl., 50 mm and 63 mm, 
consisting of: 
1 x o-ring 50 x 3 mm, 1 x glue socket 
dia = 50 mm, 1 x union nut for dia = 50 mm,
1 x o-ring 68 x 3.5 mm, 1 x glue socket 
dia = 63 mm and 1 x union nut for dia = 63 mm

2921.472.110 9,30

800

721.1
1

894.1

1
721

1

Überwurfmutter für Bundbuchse d = 63 mm, 
schwarz

Drain cap, G 3/8, yellow, with gasket 2921.658.200 0,48Verschlusskappe, G 3/8, gelb, mit Flachdichtung

Benennung

Übergangsverschraubung, druckseitig, 
bestehend aus:

Übergangsverschraubung, saugseitig, 
bestehend aus:

d=112 mm, b=9,5 mm, für BADU 47/22
(incl. Teil 260 + 412.6)

O-Ring für Laufradkappe, 11 x 2,5 mm, Viton,
für BADU 47/22

O-Ring für Sauganschluss, 68 x 3,5 mm

Überwurfmutter für Bundbuchse d = 50 mm, 
schwarz

412.11 1

 

15,00

dia=112 mm, b=9.5 mm, for BADU 47/22
(incl. part 260 + 412.6) 2920.723.067 38,15

O-ring for impeller hub cap, 11 x 2.5 mm, Viton,
für BADU 47/22 0,80

Union, outlet side, consisting of:

230

412.6 1

582 1

1

Feb.  2013

O-ring for inlet connection, 68 x 3.5 mm

Description

2921.441.210 0,70

2920.141.241

Union nut for glue socket dia = 50 mm, black

Union, inlet side, consisting of:

Union nut for glue socket dia = 63 mm, black

2921.672.111

2,552921.472.111

2920.389.410 0,29

162 + 
582 1 Saugdeckel mit Verschlusskappe, G 3/8, 

gelb, mit Flachdichtung
Suction housing with drain cap, G 3/8, 
yellow, with gasket 2901.216.110
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Druckgehäuse Delivery casing  
mit Gewindeanschluss G 2 with thread connection G 2 2923.410.704 50,80

Pumpenständer Pump stool

Laufrad Impeller

d=126 mm, b=3,5 mm, für BADU 21-40/53H G dia=126 mm, b=3.5 mm, for BADU 21-40/53H G 2923.423.002 71,25

d=124 mm, b=6 mm, für BADU 21-40/54H G dia=124 mm, b=6 mm, for BADU 21-40/54H G 2923.423.004 71,25
d=99 mm, b=16 mm, für BADU 21-40/55 G dia=99 mm, b=16 mm, for BADU 21-40/55 G 2923.423.005 41,15

d=130 mm, b=6 mm, für BADU 21-40/55H G dia=130 mm, b=6 mm, for BADU 21-40/55H G 2923.423.022 71,25

d=101 mm, b=16 mm, für BADU 21-40/56 G dia=101 mm, b=16 mm, for BADU 21-40/56 G 2923.423.015 41,15
d=130 mm, b=6 mm, für BADU 21-40/56H G dia=130 mm, b=6 mm, for BADU 21-40/56H G 2923.423.022 71,25
d=110 mm, b=16 mm, für BADU 21-40/58 G dia=110 mm, b=16 mm, for BADU 21-40/58 G 2923.423.024 41,15
d=130 mm, b=11 mm, für BADU 21-40/58H G dia=130 mm, b=11 mm, for BADU 21-40/58H G 2923.423.017 71,25

412 1 O-Ring für Gehäuse, 144 x 4 mm O-ring for casing, 144 x 4 mm 2923.441.200 1,65

433 1 Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315 19,60
507 * 1 Spritzring, 10,2 x 27 x 1,5 mm Splash ring, 10.2 x 27 x 1.5 mm 2923.450.702 4,05

0,642923.441.270

4 blades, dia=96 mm, b=14.5 mm, for 
BADU 21-40/53 G

dia=120 mm, b=6 mm, for BADU 21-40/54H for 
BADU Jet active and active Version 2

2923.423.029

7 blades, dia=96 mm, b=1.5 mm, for 
BADU 21-40/54 G 3~

2923.423.041

7 blades, dia=94 mm, b=14.5 mm, for 
BADU 21-40/54 G 1~

O-ring for connections, 47 x 3 mm,
for pumps with thread connections

41,15

2923.423.012

2923.423.003

2923.423.001

dia=118 mm, b=9 mm, for 
BADU 21-40/55H9 G PU 71,25

2923.410.705 50,80

2307.503.001

41,15

41,15

71,25

with thread connection G 2
(incl. Part 412.2 + 903) 2923.418.100 45,15

Feb.  2013

89,05

129,10

2331.005.001

41,15

0,33

Description

with socket connection 40 mm for 
21-40/54 H for BADU Jet active,
active Version 2 and 21-40/55 for 
BADU Jet standard und standard Version 2

with affixed suction line, for 
21-40/54H for BADU Jet active

89,05

with affixed suction line and drain valve, for 
21-40/55 for BADU Jet standard and 
standard Version 2

with affixed suction line, for 
21-40/54H for BADU Jet active Version 2

O-ring for drain plug, 12 x 2.5 mm, 
for pumps with thread connections

412.7 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 47 x 3 mm,
für Pumpen mit Gewindeanschlüssen

dia=99 mm, b=16 mm, for BADU 21-40/55 for 
BADU Jet standard and standard Version 2

2923.541.220

2307.703.001

2923.423.013

4 Schaufeln, d=96 mm, b=14,5 mm, für 
BADU 21-40/53 G

7 Schaufeln, d=94 mm, b=14,5 mm, für 
BADU 21-40/54 G We.

mit angeklebter Saugleitung für 
21-40/54H für BADU Jet active Version 2

O-Ring für Verschlussschraube, 12 x 2,5 mm,
für Pumpen mit Gewindeanschlüssen

7 Schaufeln, d=96 mm, b=14,5 mm, für 
BADU 21-40/54 G Dr.
d=120 mm, b=6 mm, für BADU 21-40/54H für 
BADU Jet active und active Version 2

d=118 mm, b=9 mm, für 
BADU 21-40/55H9 G PU

412.2 1

1

230 1

d=99 mm, b=16 mm, für BADU 21-40/55 für 
BADU Jet standard und standard Version 2

mit angeklebter Saugleitung für 
21-40/54H für BADU Jet active

mit angeklebter Saugleitung und 
Entleerungsventil, für 
21-40/55 für BADU Jet standard und 
standard Version 2

107

1181

Benennung

mit Tüllenanschluss 40 mm für 
21-40/54H für BADU Jet active, 
active Version 2 und 21-40/55 für 
BADU Jet standard und standard Version 2

mit Gewindeanschluss G 2 
(incl. Teil 412.2 + 903)
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Feb.  2013

DescriptionBenennung

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  

Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  

900.1 8 Schneidschraube, 6 x 40 mm, A 2 Screw, 6 x 40 mm, A 2 2923.490.010 0,57

 
Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  

 

1,00

0,46

1,00 kW, für BADU 21-40/55 We. für 
BADU Jet standard und standard Version 2 2340.555.338 549,00

2923.490.001

2340.545.338 503,00

1.50 kW, for BADU 21-40/58 G 3~ and 
21-40/58H G 3~

0,88

0.55 kW, for BADU 21-40/53 G 3~ and 
21-40/53H G 3~

1.00 kW, for BADU 21-40/55 1~ for 
BADU Jet standard and standard Version 2

903 1

4900

800 1
1,50 kW, für BADU 21-40/58 G We. und 
21-40/58H G We.

0.75 kW, for BADU 21-40/54H 1~ for 
BADU Jet active and active Version 2

1,50 kW, für BADU 21-40/58 G Dr. und 
21-40/58H G Dr.

0,75 kW, für BADU 21-40/54H We. für 
BADU Jet active und active Version 2

1,10 kW, für BADU 21-40/56 G Dr. und 
21-40/56H G Dr. 2940.110.001

2923.591.201

2923.490.000

1.10 kW, for BADU 21-40/56 G 3~ and 
21-40/56H G 3~

Drain plug, G 1/4
for pumps with thread connections

Screw, 7 x 16 mm, galvanized,
for BADU 21-40/55 + G + H G + H9 G PU, 
21-40/56 G + H G and 21-40/58 G + H G

2940.150.000 510,00

766,00

475,00

445,00

431,00

2950.022.002

2340.586.038

2940.075.000

2940.055.000 445,00

577,00

352,00

412,002340.346.038

2340.356.038

2340.336.038

1.00 kW, for BADU 21-40/55 G 1~, 
21-40/55 1~ for BADU Jet standard, 
standard Version 2 and 21-40/55H G 1~

0,22 / 1,00 kW polumschaltbar, für 
BADU 21-40/55H9 G PU

1,00 kW, für BADU 21-40/55 G We., 
21-40/55 We. für BADU Jet standard, 
standard Version 2 und 21-40/55H G We.

0,75 kW, für BADU 21-40/54 G Dr. und 
21-40/54H G Dr.

0,55 kW, für BADU 21-40/53 G Dr. und 
21-40/53H G Dr.

1.50 kW, for BADU 21-40/58 G 1~ and 
21-40/58H G 1~

0.55 kW, for BADU 21-40/53 G 1~ and 
21-40/53H G 1~

Verschlussschraube, G 1/4
für Pumpen mit Gewindeanschlüssen

Schneidschraube, 7 x 24 mm, verzinkt,
für BADU 21-40/53 G + H G und 
21-40/54 G + H + H G
Schneidschraube, 7 x 16 mm, verzinkt,
für BADU 21-40/55 + G + H G + H9 G PU, 
21-40/56 G + H G und 21-40/58 G + H G

0.75 kW, for BADU 21-40/54 G 1~, 
21-40/54H 1~ for BADU Jet active,
active Version 2 and 21-40/54H G 1~

0,55 kW, für BADU 21-40/53 G We. und 
21-40/53H G We.
0,75 kW, für BADU 21-40/54 G We., 
21-40/54H We. für BADU Jet active, 
active Version 2 und 21-40/54H G We.

Screw, 7 x 24 mm, galvanized,
for BADU 21-40/53 G + H G and 
21-40/54 G + H + H G

0.22 / 1.00 kW 2-speed, for 
BADU 21-40/55H9 G PU

0.75 kW, for BADU 21-40/54 G 3~ and 
21-40/54H G 3~

 *

Die bis Baujahr 05/09 eingebaute Passscheibe 
und Motor-Spritzscheibe wird im Ersatzfall durch
einen Spritzring ersetzt. 
Bitte entsprechend ausbauen und 
austauschen.

Till 05/2009 we used an adjusting washer and a 
water slinger. 
In case these parts need to be renewed please 
order the splash ring from now on.



104 Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.:

BADU®21-41

VW 21.41.001
VW 21.41.001

41
2.

11
90

0.
1

23
0.

1

80
0

50
741

2.
7

41
2

90
0

10
7

43
3

72
1.

1

58
2

16
2



Stand: 22.02.2013 / km
Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.: 105VW 21.41.001

VW 21.41.001

BADU®21-41 gültig ab:
valid from:

 
 

Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
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107 1 Druckgehäuse, mit Gewindeanschluss G 2 Delivery casing, with thread connection G 2 2923.410.704 50,80

Laufrad Impeller

d=126 mm, b=3,5 mm, für BADU 21-41/53H G dia=126 mm, b=3.5 mm, for BADU 21-41/53H G 2923.423.002 71,25

d=124 mm, b=6 mm, für BADU 21-41/54H G dia=124 mm, b=6 mm, for BADU 21-41/54H G 2923.423.004 71,25
d=99 mm, b=16 mm, für BADU 21-41/55 G dia=99 mm, b=16 mm, for BADU 21-41/55 G 2923.423.005 41,15
d=130 mm, b=6 mm, für BADU 21-41/55H G dia=130 mm, b=6 mm, for BADU 21-41/55H G 2923.423.022 71,25

d=101 mm, b=16 mm, für BADU 21-41/56 G dia=101 mm, b=16 mm, for BADU 21-41/56 G 2923.423.015 41,15
d=130 mm, b=6 mm, für BADU 21-41/56H G dia=130 mm, b=6 mm, for BADU 21-41/56H G 2923.423.022 71,25
d=110 mm, b=16 mm, für BADU 21-41/58 G dia=110 mm, b=16 mm, for BADU 21-41/58 G 2923.423.024 41,15
d=130 mm, b=11 mm, für BADU 21-41/58H G dia=130 mm, b=11 mm, for BADU 21-41/58H G 2923.423.017 71,25

412 1 O-Ring für Gehäuse, 144 x 4 mm O-ring for casing, 144 x 4 mm 2923.441.200 1,65

433 1 Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315 19,60
507 * 1 Spritzring, 10,2 x 27 x 1,5 mm Splash ring, 10.2 x 27 x 1.5 mm 2923.450.702 4,05

1 Bundbuchse d = 63 mm, schwarz Glue socket dia = 63 mm, black 2921.472.100 1,75
Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  

Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  

900.1 8 Schneidschraube, 6 x 40 mm, A 2 Screw, 6 x 40 mm, A 2 2923.490.010 0,57
 

0,48582 1 Verschlusskappe, G 3/8, gelb, mit Flachdichtung Drain cap, G 3/8, yellow, with gasket 2921.658.200

 

2923.490.000

2923.490.001

1,00

0,88

577,00

Screw, 7 x 24 mm, galvanized,
for BADU 21-41/53 G + H G and 
21-41/54 G + H G

900 4
Schneidschraube, 7 x 16 mm, verzinkt,
für BADU 21-41/55 G + HG + H9 G PU, 
21-41/56 G + H G und 21-41/58 G + H G

Schneidschraube, 7 x 24 mm, verzinkt,
für BADU 21-41/53 G + H G und 
21-41/54 G + H G

*

Die bis Baujahr 05/09 eingebaute Passscheibe 
und Motor-Spritzscheibe wird im Ersatzfall durch
einen Spritzring ersetzt. 
Bitte entsprechend ausbauen und 
austauschen.

Till 05/2009 we used an adjusting washer and a 
water slinger. 
In case these parts need to be renewed please 
order the splash ring from now on.

800

0.55 kW, for BADU 21-41/53 G 1~ and 
21-41/53H G 1~
0.75 kW, for BADU 21-41/54 G 1~ and 
21-41/54H G 1~
1.00 kW, for BADU 21-41/55 G 1~ and 
21-41/55H G 1~

Screw, 7 x 16 mm, galvanized,
for BADU 21-41/55 G + HG + H9 G PU, 
21-41/56 G + H G and 21-41/58 G + H G

0.22 / 1.00 kW 2-speed, for 
BADU 21-41/55H9 G PU
1.50 kW, for BADU 21-41/58 G 1~ and 
21-41/58H G 1~

1.50 kW, for BADU 21-41/58 G 3~ and 
21-41/58H G 3~

4 Schaufeln, d=96 mm, b=14,5 mm, für 
BADU 21-41/53 G

1,00 kW, für BADU 21-41/55 G We. und 
21-41/55H G We.

1,50 kW, für BADU 21-41/58 G Dr. und 
21-41/58H G Dr.

1,50 kW, für BADU 21-41/58 G We. und 
21-41/58H G We.

0,22 / 1,00 kW polumschaltbar, für 
BADU 21-41/55H9 G PU

1

1

0,55 kW, für BADU 21-41/53 G We. und 
21-41/53H G We.
0,75 kW, für BADU 21-41/54 G We. und 
21-41/54H G We.

1

1,10 kW, für BADU 21-41/56 G Dr. und 
21-41/56H G Dr.

1.10 kW, for BADU 21-41/56 G 3~ and 
21-41/56H G 3~

Feb.  2013

2940.150.000

475,002340.586.038

2950.022.002 766,00

41,15

510,00

 

71,25

0,64

41,15

41,15

0,70

2,55

2340.336.038

2340.346.038

2340.356.038

352,00

412,00

431,00

2940.110.001

721.1

Benennung

d=118 mm, b=9 mm, für 
BADU 21-41/55H9 G PU

412.11

Überwurfmutter für Bundbuchse d = 63 mm, 
schwarz

230.1

O-Ring für Druckanschluss, 47 x 3 mm

Übergangsverschraubung, saugseitig, 
bestehend aus:

O-Ring für Sauganschluss, 68 x 3,5 mm

412.7 1

7 Schaufeln, d=94 mm, b=14,5 mm, für 
BADU 21-41/54 G We.
7 Schaufeln, d=96 mm, b=14,5 mm, für 
BADU 21-41/54 G Dr.

1

Description

O-ring for inlet connection, 68 x 3.5 mm

2921.472.111

2923.423.029

2923.423.012

2923.423.0014 blades, dia=96 mm, b=14.5 mm, for 
BADU 21-41/53 G

7 blades, dia=94 mm, b=14.5 mm, for 
BADU 21-41/54 G 1~
7 blades, dia=96 mm, b=14.5 mm, for 
BADU 21-41/54 G 3~

O-ring for outlet connection, 47 x 3 mm 2923.441.270

2921.441.210

2923.423.003

dia=118 mm, b=9 mm, for 
BADU 21-41/55H9 G PU

Union, inlet side, consisting of:

Union nut for glue socket dia = 63 mm, black

42,20162 + 
582 1 Saugdeckel mit Verschlusskappe, G 3/8, 

gelb, mit Flachdichtung
Suction housing with drain cap, G 3/8, 
yellow, with gasket 2901.216.120
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Druckgehäuse, mit Gewinde G 2 3/4 Delivery casing, with threads G 2 3/4 2923.610.721 62,90

161 1 Gehäusedeckel Gland housing 2923.616.100 54,70
Laufrad Impeller

411 1 Dichtring, 14 x 22 x 1,5 mm Sealing ring, 14 x 22 x 1.5 mm 2923.141.100 0,17
412 1 O-Ring für Gehäuse, 164,47 x 5,33 mm O-ring for casing, 164.47 x 5.33 mm 2920.141.220 2,40

2 für Pumpen mit Gewindeanschlüsse for pumps with thread connections
1 für Pumpen zu BADU Jet smart + smart "KH" for pumps for BADU Jet smart + smart "KH"

433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70
504 1 Abstandring Spacer ring 2923.650.400 3,10
515 1 Spannring, Aluminium Clamping ring, aluminium 2923.651.500 35,75
516 *** 1 V-Ring, V 20 S V-ring, V 20 S 2921.151.600 1,30
554.4 8 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, A 2 Washer, dia = 6.4 mm, A 2 5871.250.601 0,06
566 4 Gummistopfen Rubber plug 2923.456.600 1,35

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  

Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  

903 1 Verschlussschraube, G 1/4 Drain plug, G 1/4 2923.591.201 0,46
914 4 Inbusschraube, M 8 x 16, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 16, A 2 5879.120.816 0,55
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 97, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 97, A 2 2920.191.000 0,63

O-Ring für Rohranschluss, 67 x 4 mm O-ring for connection, 67 x 4 mm

1,60 kW, für BADU 21-50/43 GT 27° We. 
für BADU Jet smart + smart "KH"

1.60 kW, for BADU 21-50/43 GT 27° 1~ 
for BADU Jet smart + smart "KH" 445,00

1.60 kW, for BADU 21-50/43 3~ and 
21-50/43 G 3~ 2940.160.000 620,00

412.2 1 O-Ring für Verschlussschraube, 
12 x 2,5 mm

1,60 kW, für BADU 21-50/43 We., 
21-50/43 G We. und 21-50/43 196° We. 
für BADU Jet impulse + impulse Version 2

1,10 kW, für BADU 21-50/42 We. und 
21-50/42 G We.

Feb.  2013

1,15

479,00

883,002380.326.038

2350.426.038 614,00

d=122 mm, b=12 mm, 
für BADU 21-50/43 We., 21-50/43 G We. und 
21-50/43 GT 27° We. für BADU Jet smart + 
smart "KH"

d=112 mm, b=12 mm, für BADU 21-50/42 und 
21-50/42 G

d=125 mm, b=12 mm, für 
BADU 21-50/44, 21-50/44 G und 
21-50/44 GT 27° für BADU Jet smart + 
smart "KH"

d=123 mm, b=12 mm, für BADU 21-50/43 Dr. 
und 21-50/43 G Dr.

2,20 kW, für BADU 21-50/44 Dr. und 
21-50/44 G Dr. 

1,60 kW, für BADU 21-50/43 Dr. und 
21-50/43 G Dr.

800 1

Delivery casing, with hose adapters 52/52 mm

412.13

412.7

1

2.20 kW, for BADU 21-50/44 GT 27° 3~ for 
BADU Jet smart + smart "KH"

1.10 kW, for BADU 21-50/42 3~ and 
21-50/42 G 3~

230.1 *

107 ** 1

1

2.20 kW, for BADU 21-50/44 3~ and 
21-50/44 G 3~

Benennung Description

Druckgehäuse 27°, mit Gewinde G 2 3/4 und 
Schlauchtülle 52 mm, für 21-50/43 GT 27° und 
21-50/44 GT 27°, jeweils für BADU Jet smart + 
smart "KH"

Delivery casing 27°, with thread G 2 3/4 and 
hose adapter 52 mm, for 21-50/43 GT 27° and
21-50/44 GT 27°, each for BADU Jet smart + 
smart "KH"

O-ring for drain plug, 12 x 2.5 mm

dia=123 mm, b=12 mm, for BADU 21-50/43 3~ 
and 21-50/43 G 3~

dia=112 mm, b=12 mm, for BADU 21-50/42 and 
21-50/42 G
dia=122 mm, b=12 mm, 
for BADU 21-50/43 1~, 21-50/43 G 1~ and 
21-50/43 GT 27° 1~ for BADU Jet smart + 
smart "KH"

dia=125 mm, b=12 mm, for 
BADU 21-50/44, 21-50/44 G and 
21-50/44 GT 27° for BADU Jet smart + 
smart "KH"

Druckgehäuse, mit Schlauchtüllen 52/52 mm

1,10 kW, für BADU 21-50/42 Dr. und 
21-50/42 G Dr.

2,20 kW, für BADU 21-50/44 GT 27° Dr. für 
BADU Jet smart + smart "KH"

1,60 kW, für BADU 21-50/43 196° Dr. für 
BADU Jet impulse + impulse Version 2

O-ring for impeller nut, 
16.9 x 2.75 mm, Viton

1.60 kW, for BADU 21-50/43 196° 3~ for
BADU Jet impulse + impulse Version 2

1.10 kW, for BADU 21-50/42 1~ and 
21-50/42 G 1~

2,20 kW, für BADU 21-50/44 We. und 
21-50/44 G We.

O-Ring für Laufradmutter, 
16,9 x 2,75 mm, Viton

2.20 kW, for BADU 21-50/44 1~ and 
21-50/44 G 1~

1.60 kW, for BADU 21-50/43 1~, 
21-50/43 G 1~ and 21-50/43 196° 1~ 
for BADU Jet impulse + impulse Version 2

2923.610.701

50,20

50,20

2923.623.011

2923.623.020

2923.610.705

62,90

62,90

50,20

50,20

2380.316.037

2940.110.002

2923.541.220

2380.316.038

2970.220.007

2923.641.270

2923.541.222

2923.623.021

2923.623.023

0,33

3,95

686,00

2980.160.000

730,00

620,00

538,00

2940.220.001
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Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Feb.  2013

Benennung Description

920.5 8 Sechskantmutter, M 6, A 2 Hexagon nut, M 6, A 2 5879.340.600 0,16
922 1 Laufradmutter, M 12 Impeller nut, M 12 2923.592.202 7,65

 
Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  

Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V Three-phase motor unit, 400/230 V  

 

 

 

1,60 kW, für BADU 21-50/43 GT 27° We. 
für BADU Jet smart + smart "KH"

1.60 kW, for BADU 21-50/43 GT 27° 1~ 
for BADU Jet smart + smart "KH" 2350.435.138 625,00

 **
Bei Bestellung eines Druckgehäuses werden 
die Teile 412.2 und 903 grundsätzlich 
mitgeliefert.

If ordering a delivery casing we will include 
parts 412.2 and 903.

1.60 kW, for BADU 21-50/43 196° 3~ for
BADU Jet impulse + impulse Version 2 2350.435.137 723,00

2,20 kW, für BADU 21-50/44 We. und 
21-50/44 G We.

1,10 kW, für BADU 21-50/42 We. und 
21-50/42 G We.

1,60 kW, für BADU 21-50/43 We., 
21-50/43 G We. und 21-50/43 196° We. 
für BADU Jet impulse + impulse Version 2

1,60 kW, für BADU 21-50/43 Dr. und 
21-50/43 G Dr.

1,10 kW, für BADU 21-50/42 Dr. und 
21-50/42 G Dr.

2,20 kW, für BADU 21-50/44 GT 27° Dr. für 
BADU Jet smart + smart "KH"

1,60 kW, für BADU 21-50/43 196° Dr. für 
BADU Jet impulse + impulse Version 2
2,20 kW, für BADU 21-50/44 Dr. und 
21-50/44 G Dr. 

*
Bei Bestellung eines Laufrades werden die 
Teile 412.13 und 922 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

If ordering an impeller we will include 
parts 412.13 and 922 (surplus-price).

1.10 kW, for BADU 21-50/42 3~ and 
21-50/42 G 3~
1.60 kW, for BADU 21-50/43 3~ and 
21-50/43 G 3~

2.20 kW, for BADU 21-50/44 GT 27° 3~ for 
BADU Jet smart + smart "KH"

1.10 kW, for BADU 21-50/42 1~ and 
21-50/42 G 1~

1.60 kW, for BADU 21-50/43 1~, 
21-50/43 G 1~ and 21-50/43 196° 1~ 
for BADU Jet impulse + impulse Version 2
2.20 kW, for BADU 21-50/44 1~ and 
21-50/44 G 1~

2350.425.038 753,00

 

2350.445.038

723,002350.435.037

1.005,00

2350.445.037 779,00

676,00

827,00

2350.425.037

2350.435.038

2.20 kW, for BADU 21-50/44 3~ and 
21-50/44 G 3~ 2350.445.137 779,00

 *** Der V-Ring wird bei Pumpen für 
BADU Jet smart + smart "KH" nicht benötigt.

The V-ring is not necessary for the 
BADU Jet smart + smart “KH” pumps.
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Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Druckgehäuse, mit Gewinde G 2 3/4 Delivery casing, with threads G 2 3/4 2923.610.722 73,55

161 1 Gehäusedeckel Gland housing 2923.616.100 54,70
Laufrad Impeller
d=115 mm, b=20 mm, für BADU 21-60/43 G dia=115 mm, b=20 mm, for BADU 21-60/43 G 2923.623.036 57,10

d=126 mm, b=20 mm, für BADU 21-60/46 G dia=126 mm, b=20 mm, for BADU 21-60/46 G 2923.623.041 57,10
411 1 Dichtring, 14 x 22 x 1,5 mm Sealing ring, 14 x 22 x 1.5 mm 2923.141.100 0,17
412 1 O-Ring für Gehäuse, 164,47 x 5,33 mm O-ring for casing, 164.47 x 5.33 mm 2920.141.220 2,40

O-Ring für Rohranschluss, 67 x 4 mm O-ring for connection, 67 x 4 mm
2 für Pumpen mit Gewindeanschlüsse for pumps with thread connections

433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70
515 1 Spannring, Aluminium Clamping ring, aluminium 2923.651.500 35,75
516 *** 1 V-Ring, V 20 S V-ring, V 20 S 2921.151.600 1,30
554.4 8 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, A 2 Washer, dia = 6.4 mm, A 2 5871.250.601 0,06
566 4 Gummistopfen Rubber plug 2923.456.600 1,35

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  
1,60 kW, für BADU 21-60/43 G We. 1.60 kW, for BADU 21-60/43 G 1~ 2380.316.038 730,00
2,20 kW, für BADU 21-60/44 G We. 2.20 kW, for BADU 21-60/44 G 1~ 2380.326.038 883,00

3,00 kW, für BADU 21-60/46 G We. 3.00 kW, for BADU 21-60/46 G 1~ 2380.336.038 1.087,00
Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V  
1,60 kW, für BADU 21-60/43 G Dr. 1.60 kW, for BADU 21-60/43 G 3~ 2940.160.000 620,00
2,20 kW, für BADU 21-60/44 G Dr. 2.20 kW, for BADU 21-60/44 G 3~ 2940.220.001 686,00

3,00 kW, für BADU 21-60/46 G Dr. 3.00 kW, for BADU 21-60/46 G 3~ 2940.300.000 800,00
903 1 Verschlussschraube, G 1/4 Drain plug, G 1/4 2923.591.201 0,46
914 4 Inbusschraube, M 8 x 16, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 16, A 2 5879.120.816 0,55
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 97, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 97, A 2 2920.191.000 0,63

2,60 kW, für BADU 21-60/45 GT 27° Dr. für 
BADU Jet vogue und BADU Jet wave 2970.260.005

Feb.  2013

2902.023.006
d=117,5 mm, b=20 mm, für BADU 21-60/44 G
und 21-60/44 GT 27° für BADU Jet vogue und 
BADU Jet wave

dia=117.5 mm, b=20 mm, for BADU 21-60/44 G
and 21-60/44 GT 27° for BADU Jet vogue and
BADU Jet wave

57,10

Delivery casing 27°, with thread G 2 3/4 and 
hose adapter 52 mm, for 21-60/44 GT 27° and
21-60/45 GT 27°, for BADU Jet vogue and
BADU Jet wave

DescriptionBenennung

Druckgehäuse 27°, mit Gewinde G 2 3/4 und 
Schlauchtülle 52 mm, für 21-60/44 GT 27° und 
21-60/45 GT 27°, jeweils für BADU Jet vogue 
und BADU Jet wave

107 ** 1

412.7

1230.1 *
d=121 mm, b=20 mm, für 
BADU 21-60/45 GT 27° für 
BADU Jet vogue und BADU Jet wave

O-Ring für Verschlussschraube, 12 x 2,5 mm412.2 1

für Pumpen zu BADU Jet vogue und 
BADU Jet wave

412.13

1

800 1

1 O-Ring für Laufradmutter, 
16,9 x 2,75 mm, Viton

dia=121 mm, b=20 mm, for 
BADU 21-60/45 GT 27° for 
BADU Jet vogue and BADU Jet wave

57,102923.123.034

73,552923.610.708

499,00

O-ring for drain plug, 12 x 2.5 mm

2.60 kW, for BADU 21-60/45 GT 27° 3~ for 
BADU Jet vogue and BADU Jet wave

for pumps for BADU Jet vogue and 
BADU Jet wave

2923.541.220 0,33

2923.541.222 1,15

2923.641.270 3,95

O-ring for impeller nut, 
16.9 x 2.75 mm, Viton

485,002,20 kW, für BADU 21-60/44 GT 27° We. für 
BADU Jet vogue und BADU Jet wave

2.20 kW, for BADU 21-60/44 GT 27° 1~ for 
BADU Jet vogue and BADU Jet wave 2980.220.001
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Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

Feb.  2013

DescriptionBenennung

920.5 8 Sechskantmutter, M 6, A 2 Hexagon nut, M 6, A 2 5879.340.600 0,16
922 1 Laufradmutter, M 12 Impeller nut, M 12 2923.592.202 7,65

 
Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  
1,60 kW, für BADU 21-60/43 G We. 1.60 kW, for BADU 21-60/43 G 1~ 2360.435.038 867,00
2,20 kW, für BADU 21-60/44 G We. 2.20 kW, for BADU 21-60/44 G 1~ 2360.445.038 1.019,00

3,00 kW, für BADU 21-60/46 G We. 3.00 kW, for BADU 21-60/46 G 1~ 2360.465.038 1.203,00
Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V Three-phase motor unit, 400/230 V  
1,60 kW, für BADU 21-60/43 G Dr. 1.60 kW, for BADU 21-60/43 G 3~ 2360.435.037 747,00
2,20 kW, für BADU 21-60/44 G Dr. 2.20 kW, for BADU 21-60/44 G 3~ 2360.445.037 811,00

3,00 kW, für BADU 21-60/46 G Dr. 3.00 kW, for BADU 21-60/46 G 3~ 2360.465.037 957,00
 

 

 

 **
Bei Bestellung eines Druckgehäuses werden 
die Teile 412.2 und 903 grundsätzlich 
mitgeliefert.

If ordering a delivery casing we will include 
parts 412.2 and 903.

Bei Bestellung eines Laufrades werden die 
Teile 412.13 und 922 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

2,60 kW, für BADU 21-60/45 GT 27° Dr. für 
BADU Jet vogue und BADU Jet wave 844,002.60 kW, for BADU 21-60/45 GT 27° 3~ for 

BADU Jet vogue and BADU Jet wave

If ordering an impeller we will include 
part 412.13 and 922 (surplus-price).  

679,00

*

2,20 kW, für BADU 21-60/44 GT 27° We. für 
BADU Jet vogue und BADU Jet wave

2.20 kW, for BADU 21-60/44 GT 27° 1~ for 
BADU Jet vogue and BADU Jet wave 2360.445.138

2360.455.337

 ***
Der V-Ring wird bei Pumpen für 
BADU Jet vogue und BADU Jet wave 
nicht benötigt.

The V-ring is not necessary for the 
BADU Jet vogue and BADU Jet wave pumps.



114 Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.:

BADU®21-80 
(normalsaugend / non self-priming)

VW 21.08.589-2
VW 21.08.589-2

16
1

43
3

23
0.

1

41
2.

13

92
2

90
1.

2

10
7

16
0.

1

90
3

41
2.

2

80
0

41
0

51
6

41
1

92
0.

5

16
0.

1

91
4.

1



Stand: 22.02.2013 / km
Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.: 115VW 21.08.589-2

VW 21.08.589-2

BADU®21-80
(normalsaugend / non self-priming)

gültig ab:
valid from:

 
 

Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

für BADU 21-80/32, 21-80/31R und 21-80/32R for BADU 21-80/32, 21-80/31R and 21-80/32R 2923.110.711 118,00
für BADU 21-80/33 und 21-80/34 for BADU 21-80/33 and 21-80/34 2923.110.713 117,65
Druckgehäuse, mit Gewinde G 2 3/4 Delivery casing, with threads G 2 3/4  

für BADU 21-80/33 G und 21-80/34 G for BADU 21-80/33 G and 21-80/34 G 2923.110.723 117,65
160.1 2 Deckel, Aluminium Lid, aluminium 2923.116.010 45,30
161 1 Gehäusedeckel, schwarz Gland housing, black 2923.116.100 54,80

Laufrad Impeller

410 1 Profildichtung Seal 2923.141.000 12,90
411 1 Dichtring, 14 x 22 x 1,5 mm Sealing ring, 14 x 22 x 1.5 mm 2923.141.100 0,17

433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70
516 ** 1 V-Ring, V 20 S V-ring, V 20 S 2921.151.600 1,30

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  

Drehstrom-Motor Three-phase motor  

901.2 4 Sechskantschraube, M 8 x 16, A 2 Hexagon head bolt, M 8 x 16, A 2 5879.330.816 0,19
903 1 Verschlussschraube, G 1/4 Drain plug, G 1/4 2923.591.201 0,46
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 97, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 97, A 2 2920.191.000 0,63

2,20 kW, für BADU 21-80/32R G 29° We.
für BADU Jet classic

2.20 kW, for BADU 21-80/32R G 29° 1~
for BADU Jet classic 2980.220.001 485,00

2,60 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/32 G 29° 
Dr. für BADU Jet classic

2.60 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/32 G 29° 3~ 
for BADU Jet classic 2970.260.005 499,00

3,00 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/33 G 29° 
Dr. für BADU Jet  super-sport

3.00 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/33 G 29° 
3~ for BADU Jet super-sport 2970.300.005 559,00

 

57,10

0,33

118,00

Feb.  2013

O-ring for impeller nut, 
16.9 x 2.75 mm, Viton

O-ring for drain plug, 12 x 2.5 mm

1.60 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/31R 3~ 
and 21-80/31R G 3~

2.20 kW, for BADU 21-80/32R 1~ and 
21-80/32R G 1~

2923.123.045

2,60 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/32 Dr. 
und 21-80/32 G Dr.

1.60 kW, for BADU 21-80/31R 1~ and 
21-80/31R G 1~

dia=110 mm, b=20 mm, for BADU 21-80/31R 
and 21-80/31R G
dia=116 mm, b=20 mm, for BADU 21-80/32R 
and 21-80/32R G with 2.2 kW - motor

1

dia=121 mm, b=20 mm, for BADU 21-80/33 
and 21-80/33 G

d=127 mm, b=20 mm, für 
BADU 21-80/34 und 21-80/34 G

1,60 kW, für BADU 21-80/31R We. und 
21-80/31R G We.
2,20 kW, für BADU 21-80/32R We. und 
21-80/32R G We.

dia=127 mm, b=20 mm, for 
BADU 21-80/34 and 21-80/34 G

4,00 kW, 690/400 V, für BADU 21-80/34 Dr. 
und 21-80/34 G Dr.

57,10

800,00

883,00

2940.160.000

57,10

1,15

2380.326.038

2940.220.001

2923.123.034

2923.541.220

2380.336.038

2940.400.000

Benennung

d=117,5 mm, b=20 mm, für BADU 21-80/32 und 
21-80/32 G mit 2,6 kW - Motor
d=121 mm, b=20 mm, für BADU 21-80/33 und 
21-80/33 G

Description

Delivery casing, with hose adapter 82 mm

for BADU 21-80/32 G, 21-80/31R G and 
21-80/32R G

230.1 * 1

d=110 mm, b=20 mm, für BADU 21-80/31R 
und 21-80/31R G
d=116 mm, b=20 mm, für BADU 21-80/32R und
21-80/32R G mit 2,2 kW - Motor

2923.110.721

2902.023.028

107 1

Druckgehäuse, mit Schlauchtülle 82 mm

für BADU 21-80/32 G, 21-80/31R G und 
21-80/32R G

2902.023.008

dia=117.5 mm, b=20 mm, for BADU 21-80/32 
and 21-80/32 G with 2.6 kW - motor

2380.316.038

2902.023.006

57,10

2923.541.222

1.106,00

2940.300.000

686,00

800,00

730,00

620,00

57,10

1.087,00

1,60 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/31R Dr. 
und 21-80/31R G Dr.
2,20 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/32R Dr. 
und 21-80/32R G Dr.

800

3,00 kW, für BADU 21-80/33 We., 
21-80/33 G We. und 21-80/33 G 29° We. für 
BADU Jet super-sport

4.00 kW, 690/400 V, for BADU 21-80/34 3~
and 21-80/34 G 3~

3.00 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/33 3~ and
21-80/33 G 3~

2.60 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/32 3~ 
and 21-80/32 G 3~

2.20 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/32R 3~ 
and 21-80/32R G 3~

3.00 kW, for BADU 21-80/33 1~, 
21-80/33 G 1~ and 21-80/33 G 29° 1~ for 
BADU Jet super-sport

412.2 1 O-Ring für Verschlussschraube, 12 x 2,5 mm

3,00 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/33 Dr. 
und 21-80/33 G Dr.

412.13 1 O-Ring für Laufradmutter, 
16,9 x 2,75 mm, Viton

2940.260.003
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Feb.  2013

Benennung Description

920.5 8 Sechskantmutter, M 6, A 2 Hexagon nut, M 6, A 2 5879.340.600 0,16
922 1 Laufradmutter, M 12 Impeller nut, M 12 2923.592.202 7,65

 
Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  

Drehstrom-Motoreinheit Three-phase motor unit  

 

 

2380.325.238 690,00

1.021,00

1.021,00

894,00

2380.325.437

2380.325.237

2380.315.037

2380.325.037

2,20 kW, für BADU 21-80/32R G 29° We.
für BADU Jet classic

2.20 kW, for BADU 21-80/32R G 29° 1~
for BADU Jet classic

1.021,002,60 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/32 G 29° 
Dr. für BADU Jet classic

3,00 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/33 G 29° 
Dr. für BADU Jet  super-sport
4,00 kW, 690/400 V, für BADU 21-80/34 Dr. 
und 21-80/34 G Dr.

3,00 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/33 Dr. 
und 21-80/33 G Dr.

2,60 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/32 Dr. 
und 21-80/32 G Dr.

2,20 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/32R Dr. 
und 21-80/32R G Dr.

962,00

 

817,00

2380.335.038 1.727,00

2380.325.038 1.144,00

1.464,00

1.021,00

1,60 kW, für BADU 21-80/31R We. und 
21-80/31R G We.

*

2,20 kW, für BADU 21-80/32R We. und 
21-80/32R G We.

Bei Bestellung eines Laufrades werden die 
Teile 412.13 und 922 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

1,60 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/31R Dr. 
und 21-80/31R G Dr.

3,00 kW, für BADU 21-80/33 We., 
21-80/33 G We. und 21-80/33 G 29° We. für 
BADU Jet super-sport

2380.345.037

2380.315.038

2380.335.237

2.20 kW, for BADU 21-80/32R 1~ and 
21-80/32R G 1~

3.00 kW, for BADU 21-80/33 1~, 
21-80/33 G 1~ and 21-80/33 G 29° 1~ for 
BADU Jet super-sport

1.60 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/31R 3~
and 21-80/31R G 3~

If ordering an impeller we will include 
part 412.13 and 922 (surplus-price).

1.60 kW, for BADU 21-80/31R 1~ and 
21-80/31R G 1~

2.20 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/32R 3~ 
and 21-80/32R G 3~
2.60 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/32 3~ 
and 21-80/32 G 3~

3.00 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/33 3~ 
and 21-80/33 G 3~

4.00 kW, 690/400 V, for BADU 21-80/34 3~
and 21-80/34 G 3~

2.60 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/32 G 29° 3~ 
for BADU Jet classic

3.00 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/33 G 29° 
3~ for BADU Jet super-sport 2380.335.037

 **
Der V-Ring wird bei Pumpen für 
BADU Jet classic und BADU Jet super-sport Dr.  
nicht benötigt.

The V-ring is not necessary for the 
BADU Jet classic and BADU Jet super-sport 3~ 
pumps.
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Sauggehäuse Suction casing  
mit Schlauchtülle 82 mm with hose adapter 82 mm 2923.210.610 153,50
mit Gewinde G 2 3/4 with thread G 2 3/4 2923.210.620 153,50

für BADU 21-80/34 S for BADU 21-80/34 S 2923.210.714 143,75
Druckgehäuse, mit Gewinde G 2 3/4 Delivery casing, with threads G 2 3/4  

für BADU 21-80/34 SG for BADU 21-80/34 SG 2923.210.724 143,75
160.1 1 Deckel, Aluminium Lid, aluminium 2923.116.010 45,30
161 1 Gehäusedeckel, schwarz Gland housing, black 2923.116.100 54,80

Laufrad Impeller

410 1 Profildichtung Seal 2923.141.000 12,90
411 1 Dichtring, 14 x 22 x 1,5 mm Sealing ring, 14 x 22 x 1.5 mm 2923.141.100 0,17
412 1 O-Ring für Gehäuse, 210 x 4 mm O-ring for casing, 210 x 4 mm 2923.241.200 3,60

433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70
516 *** 1 V-Ring, V 20 S V-ring, V 20 S 2921.151.600 1,30

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  

Drehstrom-Motor Three-phase motor  

901.2 4 Sechskantschraube, M 8 x 16, A 2 Hexagon head bolt, M 8 x 16, A 2 5879.330.816 0,19
903 1 Verschlussschraube, G 1/4 Drain plug, G 1/4 2923.591.202 2,05
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 170, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 170, A 2 2923.291.001 2,64
916 1 Auffüllschraube, G 3/4, rot Plug, G 3/4, red 2922.091.600 5,65

2940.260.003

2970.300.005

Feb.  2013

57,10

57,10

130,95

130,95

57,10

3.00 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/33 S 3~ 
and 21-80/33 SG 3~

4.00 kW, 690/400 V, for BADU 21-80/34 S 3~ 
and 21-80/34 SG 3~

2380.336.038

2.20 kW, for BADU 21-80/32R SG 1~ and 
21-80/32R S 1~ for 
BADU Jet swing + swing Version 2 and 
BADU Jet action + action Version 2

2.60 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/32 S 3~ 
and 21-80/32 SG 3~

3.00 kW, for BADU 21-80/33 S 1~ and 
21-80/33 SG 1~

2940.400.000

2940.300.000

3.00 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/33 S 3~ 
for BADU Jet action + action Version 2

O-Ring für Verschlussschraube, 12 x 2,5 mm

Benennung

2,20 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/32R S Dr. 
und 21-80/32R SG Dr.

3,00 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/33 S Dr. 
und 21-80/33 SG Dr.

4,00 kW, 690/400 V, für BADU 21-80/34 S Dr. 
und 21-80/34 SG Dr.

2,60 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/32 S Dr. 
und 21-80/32 SG Dr.

d=121 mm, b=20 mm, für 
BADU 21-80/33 S und 21-80/33 SG

für BADU 21-80/32 S, 21-80/33 S und
21-80/32R S

für BADU 21-80/32 SG, 21-80/33 SG und 
21-80/32R SG

2,60 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/32 S Dr. 
für BADU Jet swing + swing Version 2

2,20 kW, für BADU 21-80/32R SG We. und 
21-80/32R S We. für 
BADU Jet swing + swing Version 2 und 
BADU Jet action + action Version 2

3,00 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/33 S Dr. 
für BADU Jet action + action Version 2

3,00 kW, für BADU 21-80/33 S We. und 
21-80/33 SG We.

Druckgehäuse, mit Schlauchtülle 82 mm

800

412.13 1

412.3 1

412.2

1

1

O-Ring für Laufradmutter, 
16,9 x 2,75 mm, Viton

O-Ring für Auffüllschraube, 24 x 3,5 mm

O-ring for impeller nut, 
16.9 x 2.75 mm, Viton

2.60 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/32 S 3~ 
for BADU Jet swing + swing Version 2

2.20 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/32R S 3~ 
and 21-80/32R SG 3~

2922.041.230

0,33

0,56

2923.541.220

559,00

800,00

1,15

1.087,00

2923.541.222

2380.326.038 883,00

2970.260.005 499,00

dia=127 mm, b=20 mm, for 
BADU 21-80/34 S and 21-80/34 SG

O-ring for drain plug, 12 x 2.5 mm

O-ring for plug, 24 x 3.5 mm

dia=116 mm, b=20 mm, for 
BADU 21-80/32R S and 
21-80/32R SG with 2.2 kW - motor

dia=121 mm, b=20 mm, for 
BADU 21-80/33 S and 21-80/33 SG

dia=117.5 mm, b=20 mm, for 
BADU 21-80/32 S and 
21-80/32 SG with 2.6 kW - motor

106 1

d=116 mm eingedreht, b=20 mm, für 
BADU 21-80/32R S und 
21-80/32R SG mit 2,2 kW - Motor

230.1 * 1

107 ** 1

d=117,5 mm eingedreht, b=20 mm, für 
BADU 21-80/32 S und 
21-80/32 SG mit 2,6 kW - Motor

d=127 mm, b=20 mm, für
BADU 21-80/34 S und 21-80/34 SG

2923.223.022

2902.023.008

57,10

Description

Delivery casing, with hose adapter 82 mm

2923.210.722

2923.210.712

2923.123.034

2923.223.018

for BADU 21-80/32 S, 21-80/33 S and 
21-80/32R S

for BADU 21-80/32 SG, 21-80/33 SG and
21-80/32R SG

1.106,00

2940.220.001 686,00

800,00
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Feb.  2013

Benennung Description

920.5 8 Sechskantmutter, M 6, A 2 Hexagon nut, M 6, A 2 5879.340.600 0,16
922 1 Laufradmutter, M 12 Impeller nut, M 12 2923.592.202 7,65

 
Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  

Drehstrom-Motoreinheit Three-phase motor unit  

 

 

 

 **
Bei Bestellung eines Druckgehäuses werden 
die Teile 412.2 und 903 grundsätzlich 
mitgeliefert.

If ordering a delivery casing we will include 
parts 412.2 and 903.

1.789,00

3,00 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/33 S Dr. 
für BADU Jet action + action Version 2

3.00 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/33 S 3~ 
for BADU Jet action + action Version 2 2380.335.137 1.061,00

2.60 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/32 S 3~ 
for BADU Jet swing + swing Version 2

2,60 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/32 S Dr. 
für BADU Jet swing + swing Version 2 1.061,00

2380.335.3373.00 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/33 S 3~ 
and 21-80/33 SG 3~

4.00 kW, 690/400 V, for BADU 21-80/34 S 3~
and 21-80/34 SG 3~

2.20 kW, for BADU 21-80/32R SG 1~ and 
21-80/32R S 1~ for 
BADU Jet swing + swing Version 2 and 
BADU Jet action + action Version 2
3.00 kW, for BADU 21-80/33 S 1~ and 
21-80/33 SG 1~

2.20 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/32R S 3~ 
and 21-80/32R SG 3~
2.60 kW, 400/230 V, for BADU 21-80/32 S 3~ 
and 21-80/32 SG 3~

If ordering an impeller we will include 
part 412.13 and 922 (surplus-price).*

Bei Bestellung eines Laufrades werden die 
Teile 412.13 und 922 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

2,20 kW, für BADU 21-80/32R SG We. und 
21-80/32R S We. für 
BADU Jet swing + swing Version 2 und 
BADU Jet action + action Version 2

4,00 kW, 690/400 V, für BADU 21-80/34 S Dr.
und 21-80/34 SG Dr.

3,00 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/33 S Dr. 
und 21-80/33 SG Dr.

2,60 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/32 S Dr. 
und 21-80/32 SG Dr.

2,20 kW, 400/230 V, für BADU 21-80/32R S Dr. 
und 21-80/32R SG Dr.

3,00 kW, für BADU 21-80/33 S We. und 
21-80/33 SG We.

1.464,00

1.036,00

 

2380.345.137

2380.325.337

2380.325.537

1.144,002380.325.138

2380.335.138

1.061,00

1.061,00

2380.325.137

 ***

Der V-Ring wird bei Pumpen für 
BADU Jet swing Dr. + swing Version 2 Dr. und 
BADU Jet action Dr. + action Version 2 Dr. 
nicht benötigt.

The V-ring is not necessary for the 
BADU Jet swing 3~ + swing Version 2 3~ and 
BADU Jet action 3~ + action Version 2 3~ 
pumps.
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Druckgehäuse Delivery casing  

für BADU 21-81/33 G und 21-81/34 G for BADU 21-81/33 G and 21-81/34 G 2923.110.724 91,25
Deckel, Aluminium Lid, aluminium  

161 1 Gehäusedeckel, schwarz Gland housing, black 2923.116.100 54,80
Laufrad Impeller
d=110 mm, b=20 mm, für BADU 21-81/31R G dia=110 mm, b=20 mm, for BADU 21-81/31R G 2923.123.045 57,10

d=121 mm, b=20 mm, für BADU 21-81/33 G dia=121 mm, b=20 mm, for BADU 21-81/33 G 2923.123.034 57,10
d=127 mm, b=20 mm, für BADU 21-81/34 G dia=127 mm, b=20 mm, for 21-81/34 G 2902.023.008 57,10

410 1 Profildichtung Seal 2923.141.000 12,90
411 1 Dichtring, 14 x 22 x 1,5 mm Sealing ring, 14 x 22 x 1.5 mm 2923.141.100 0,17

433 1 Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310 24,70
516 * 1 V-Ring, V 20 S V-ring, V 20 S 2921.151.600 1,30

Übergangsverschraubung, bestehend aus: Union, consisting of:  

2
beidseitig für BADU 21-81/31R G, 
21-81/32 G + R G, 21-81/33 G, 21-81/34 G und 
21-81/33 G 180° für BADU Jet stella

on both sides for BADU 21-81/31R G, 
21-81/32 G + R G, 21-81/33 G, 21-81/34 G and 
21-81/33 G 180° for BADU Jet stella

2923.116.010 45,30

1
pumpenseitig für BADU 21-81/31R G 188° und 
BADU 21-81/32 G 188° + R G 188°, 
jeweils für BADU Jet perla und riva

on pump side for BADU 21-81/31R G 188° and 
BADU 21-81/32 G 188° + R G 188°, 
each for BADU Jet perla and riva

2923.116.010 45,30

1
motorseitig für BADU 21-81/31R G 188° und 
BADU 21-81/32 G 188° + R G 188°, 
jeweils für BADU Jet perla und riva

on motor side for BADU 21-81/31R G 188° and 
BADU 21-81/32 G 188° + R G 188°, 
each for BADU Jet perla und riva

2923.116.014 47,35

Benennung Description

230 1

2923.110.722 91,25107 1

Feb.  2013

für BADU 21-81/32 G, 21-81/31R G und 
21-81/32R G

d=116 mm, b=20 mm, für 
BADU 21-81/32R G mit 2,2 kW - Motor

dia=116 mm, b=20 mm, for 
BADU 21-81/32R G with 2.2 kW - motor

d=117,5 mm, b=20 mm, für 
BADU 21-81/32 G mit 2,6 kW - Motor

dia=117.5 mm, b=20 mm, for 
BADU 21-81/32 G with 2.6 kW - motor

2902.023.028

2902.023.006

57,10

57,10

1,15

0,33

412.13 1 O-Ring für Laufradmutter, 
16,9 x 2,75 mm, Viton

412.7 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 68 x 3,5 mm

412.2 1 O-Ring für Verschlussschraube, 12 x 2,5 mm

0,70

2923.541.222

O-ring for drain plug, 12 x 2.5 mm 2923.541.220

721

Überwurfmutter für Bundbuchse d = 75 mm, 
schwarz
Bundbuchse Außendurchmesser = 75 mm, 
schwarz Glue socket outside dia = 75 mm, black

Reducing socket dia = 90 mm x dia = 75 mm, 
black

O-ring for impeller nut, 
16.9 x 2.75 mm, Viton

Reduziermuffe d = 90 mm x d = 75 mm, 
schwarz

2921.472.111

2921.472.101

2921.472.108 1,55

1,75

2,55

2921.441.210

160.1

2

2

2

O-ring for connections, 68 x 3.5 mm

Union nut for glue socket dia = 75 mm, black

for BADU 21-81/32 G, 21-81/31R G and 
21-81/32R G
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Benennung Description

Feb.  2013

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V  

Drehstrom-Motor Three-phase motor  

901.2 4 Sechskantschraube, M 8 x 16, A 2 Hexagon head bolt, M 8 x 16, A 2 5879.330.816 0,19
903 1 Verschlussschraube, G 1/4 Drain plug, G 1/4 2923.591.201 0,46
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 97, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 97, A 2 2920.191.000 0,63
920.5 8 Sechskantmutter, M 6, A 2 Hexagon nut, M 6, A 2 5879.340.600 0,16
922 1 Laufradmutter, M 12 Impeller nut, M 12 2923.592.202 7,65

 

3,00 kW, für BADU 21-81/33 G We. 3.00 kW, for BADU 21-81/33 G 1~

1.60 kW, for BADU 21-81/31R G 1~

2.20 kW, for BADU 21-81/32R G 188° 1~ for 
BADU Jet riva 2980.220.001 485,00

800 1

1,60 kW, für BADU 21-81/31R G We.

2,60 kW, 400/230 V, für BADU 21-81/32 G Dr.

2,20 kW, für BADU 21-81/32R G 188° We. für 
BADU Jet riva

1,60 kW, 400/230 V, für BADU 21-81/31R G Dr.

2,20 kW, für BADU 21-81/32R G We.

1,60 kW, für BADU 21-81/31R G 188° We. für
BADU Jet perla

1.60 kW, for BADU 21-81/31R G 188° 1~ for 
BADU Jet perla

2380.336.038 1.087,00

2380.326.038 883,00

2980.160.000 445,00

2380.316.038

2940.260.003 800,00

2940.220.001 686,00

440,00

3,00 kW, 400/230 V, für 
BADU 21-81/33 G 180° Dr. für 
BADU Jet stella

3,00 kW, 400/230 V, für BADU 21-81/33 G Dr. 3.00 kW, 400/230 V, for BADU 21-81/33 G 3~ 2940.300.000

4,00 kW, 690/400 V, für BADU 21-81/34 G Dr. 4.00 kW, 690/400 V, for BADU 21-81/34 G 3~ 2940.400.000 1.106,00

3.00 kW, 400/230 V, for 
BADU 21-81/33 G 180° 3~ for 
BADU Jet stella

2970.300.005 559,00

2921.472.116 13,00

2,20 kW, 400/230 V, für BADU 21-81/32R G Dr.

2.60 kW, 400/230 V, for BADU 21-81/32 G 3~

1.60 kW, 400/230 V, for BADU 21-81/31R G 3~

2.20 kW, 400/230 V, for BADU 21-81/32R G 3~

2940.160.000 620,00

2.20 kW, for BADU 21-81/32R G 1~

2,60 kW, 400/230 V, für 
BADU 21-81/32 G 188° Dr. für 
BADU Jet riva

2.60 kW, 400/230 V, for 
BADU 21-81/32 G 188° 3~ for 
BADU Jet riva

Anschluss-Set kpl., bestehend aus: 
2 x O-Ring, 2 x Bundbuchse, 
2 x Reduziermuffe und 
2 x Überwurfmutter für Bundbuchse

412.7 + 
721 1

Connection-set cpl., consisting of: 
2 x o-ring, 2 x glue socket,
2 x reducing socket and 
2 x union nut for glue socket

1,60 kW, 400/230 V, für 
BADU 21-81/31R G 188° Dr. für 
BADU Jet perla

1.60 kW, 400/230 V, for 
BADU 21-81/31R G 188° 3~ for 
BADU Jet perla

2970.260.005 499,00

2970.160.000

730,00

800,00
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Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V Single-phase motor unit, 230 V  

Drehstrom-Motoreinheit Three-phase motor unit  

 

3,00 kW, 400/230 V, für BADU 
21-81/33 G 180° Dr. für BADU Jet stella

3.00 kW, 400/230 V, for BADU 
21-81/33 G 180° 3~ for BADU Jet stella 2381.335.337 774,00

2,60 kW, 400/230 V, für BADU 
21-81/32 G 188° Dr. für BADU Jet riva

2.60 kW, 400/230 V, for BADU 
21-81/32 G 188° 3~ for BADU Jet riva 2381.325.337 707,00

1,60 kW, 400/230 V, für BADU 
21-81/31R G 188° Dr. für BADU Jet perla

1.60 kW, 400/230 V, for BADU 
21-81/31R G 188° 3~ for BADU Jet perla 2381.315.237 638,00

2,60 kW, 400/230 V, für BADU 21-81/32 Dr. 
und 21-81/32 G Dr.

2,20 kW, für BADU 21-81/32R G 188° We. 
für BADU Jet riva

2.20 kW, for BADU 21-81/32R G 188° 1~ 
for BADU Jet riva 2381.325.238 690,00

2,20 kW, 400/230 V, für BADU 21-81/32R Dr. 
und 21-81/32R G Dr.

2,20 kW, für BADU 21-81/32R We. und 
21-81/32R G We.

1,60 kW, für BADU 21-81/31R We. und 
21-81/31R G We.

1,60 kW, 400/230 V, für BADU 21-81/31R Dr. 
und 21-81/31R G Dr.

1.60 kW, for BADU 21-81/31R 1~ and 
21-81/31R G 1~

3,00 kW, 400/230 V, für BADU 21-81/33 Dr. 
und 21-81/33 G Dr.

3.00 kW, 400/230 V, for BADU 21-81/33 3~ 
and 21-81/33 G 3~ 2380.335.237 1.021,00

4,00 kW, 690/400 V, für BADU 21-81/34 Dr. 
und 21-81/34 G Dr.

4.00 kW, 690/400 V, for BADU 21-81/34 3~
and 21-81/34 G 3~ 2380.345.037 1.464,00

2380.315.038 962,00

2381.315.238 642,00

2.20 kW, for BADU 21-81/32R 1~ and 
21-81/32R G 1~ 2380.325.038 1.144,00

2.60 kW, 400/230 V, for BADU 21-81/32 3~ 
and 21-81/32 G 3~ 1.021,00

2380.325.237 894,00

3.00 kW, for BADU 21-81/33 1~ and 
21-81/33 G 1~

2.20 kW, 400/230 V, for BADU 21-81/32R 3~ 
and 21-81/32R G 3~

3,00 kW, für BADU 21-81/33 We. und 
21-81/33 G We. 2380.335.038 1.727,00

1.60 kW, 400/230 V, for BADU 21-81/31R 3~
and 21-81/31R G 3~ 2380.315.037 817,00

2380.325.437

* Der V-Ring wird bei Pumpen für 
BADU Jet perla, riva und stella nicht benötigt.

The V-ring is not necessary for the 
BADU Jet perla, riva and stella pumps.

1,60 kW, für BADU 21-81/31R G 188° We. 
für BADU Jet perla

1.60 kW, for BADU 21-81/31R G 188° 1~ 
for BADU Jet perla
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BADU®Spyder gültig ab:
valid from:

 
Teil St. Artikel-Nr. Euro/St.
Part Qty. Article no. Euro/each

 

BADU®Spyder I  

2 1 Rotor Rotor 2927.400.102 10,95
3 1 Filterschwamm Filter sponge 2927.400.103 3,60
4 1 Satz Füße, bestehend aus 4 Stück Set of feet, consisting of 4 parts 2927.400.104 3,25

 
 

BADU®Spyder II  

2 1 Rotor Rotor 2927.400.202 29,20
3 1 Filterschwamm Filter sponge 2927.400.203 11,10
4 1 Satz Füße, bestehend aus 4 Stück Set of feet, consisting of 4 parts 2927.400.104 3,25
5 4 Linsenschraube, 4,2 x 9,5, A 2 Oval head screw, 4.2 x 9.5, A 2 5879.814.295 0,17

1

1 1

1

Hose adapter 3/4" x 16 mm, 
with union nut and gaskets

Schlauchtülle 3/4" x 16 mm, 
mit Überwurfmutter und Dichtungen

Benennung Description

2927.400.101 5,70

Feb.  2013

Schlauchtülle 3/4" x 16 mm, 
mit Überwurfmutter und Dichtungen

Hose adapter 3/4" x 16 mm, 
with union nut and gaskets 2927.400.101 5,70


